
Aanwinsten van SBA — Periode 2003/12

Ongeldig udc

Les antiquit́es pŕehistoriques aux musées de Vienne et de
Budapest/ Juliaan Claerhout. — Louvain : Ceuterick, 1910. —
15 p.

SBA: 662409

Belgische Commissie voor Bibliografie, v.z.w.d.: subcommissie
van de Nationale Commissie van de Unesco, 1963=
Commission belge de bibliographie, a.s.b.l.: sous-commission
de la Commission nationale pour l'Unesco, 1963/ J.L.
Dargent. — Brussel : 1964. — 24 p. — Keerdruk

SBA: 662408

Kleine encyclopedie/ Winkler Prins Redactie. — Amsterdam :
Elsevier, 1976. — 464 p., ill. — ISBN 90–10–01537–8

SBA: 662830

Histoire de la commune de Gérouville/ N.-J. Lenoir. — Namur :
Delvaux, 1905. — 120 p., ill.

SBA: 663093

Zonder udc

De architectuur, de tuinen, de verlichting/ Maurice
Lambilliotte ; Ado Baltus ; Algemene Wereldtentoonstelling
. — Brussel : Commissariaat-Generaal van de Regering,
1960. — 193 p., ill. — (Gedenkboek ; 4). — Met Plans

SBA: 662992

Plans

De beste internetadressen in de Benelux/ Joke Beers-Blom. —
3 ed. — Brussel : Easy Computing, 2003. — 463 p., ill. —
(Gids ; 2003: 1). — ISBN 90–456–3420–1

SBA: D 663062

Catalogue of Belgian exhibits/ International Exhibition [1880:
Melbourne]. — Melbourne : Mason, Firth & M'Cutcheon,
1880. — 31 p.

SBA: 662284

Exposition internationale de Melbourne. — Melbourne :
1880. — 26 p.

SBA: 662283

Royaume de Suède/ Elis Sidenbladh ; H.J. af Petersens ;
Exposition universelle [1878: Paris]. — Stockholm : Centrale,
1878. — 2 v.

SBA: 662634

1–2

Le Grand-duch́e de Finlande: notice statistique/ K.E.F.
Ignatius ; [vert.] G. Biaudet. — Helsinfors : Frais de l'état,
1878. — 444 p.

SBA: 663123

Ellènika, oder: Institute, Sitten und Bräuche des alten Hellas
mit besonderer R̈ucksicht auf Kunstarcḧaologie/
Johann Heinrich Krause. — Leipzig : Barth, 1841

SBA: 663475

Als de kerkklok luidt: een bundel verhalen en gedichtjes voor
kerstmaand/ Mien Labberton ; [muz.] Eveline Sypkens ;
[ill.] Louise van Bergen. — Amsterdam : Meulenhoff, 1931. —
167 p.

SBA: 662980

Textes choisis: pensées, th́eories, pŕeceptes, fables et facéties/
Leonardo da Vinci ; [edit.] Joséphin Ṕeladan. — Paris : Mercure
de France, 1907. — 384 p., ill. — (Collection d'auteurs
étrangers ; 1907: 1)

SBA: 662785

Le mouvement scientifique en Belgique, 1830–1905. —
Bruxelles : Schepens, 1907. — 34 v., ill.

SBA: 661910

1–34

L'instruction publique et la guerre/ Albert Sarraut. — Paris :
Didier, 1916. — 266 p.

SBA: 663434

Sociale huisvesting in de Kongolese centra: plan voor bouw en
financiering/ H. Uyterhoeven. — Antwerpen : 1960. — 198
p. — Doctoraal proefschrift

SBA: 663557

Les muśees de France : Paris, guide et memento de l'artiste et
du voyageur/ Louis Viardot. — 2 ed. — Paris : Hachette,
1860. — 520 p. — (Biblioth̀eque varíee ; 1860: 1)

SBA: 662908

Les muśees d'Europe: guides et mementos de l'artiste et du
voyageur/ Louis Viardot. — 3 ed. — Paris : Hachette,
1855-1860. — 5 v.

SBA: H 16526 [S3–926 g]

1–5

SBA: 663159

4

Semiotiek

Le lion et l'homme des originesà nos jours/ Annie Eliez. —
Paris : Picard, 1967. — 137 p., ill.

SBA: 662515

The emblems of Thomas Palmer: two hundred poosees, sloane
ms 3794/ [edit.] John Manning. — New York, N.Y. : AMS,
1988. — 306 p., ill. — (AMS studies in the emblem ; 2). —
ISBN 0–404–63702–7

SBA: 663272



Schrift en letter

L'écriture braille dans le monde: rapport sur le progrès
accompli dans l'unification deśecritures braille/ Clutha
Mackenzie. — Paris : Unesco, 1953. — 176 p.

SBA: 662399

Bibliotheconomie

Catalogue de la biblioth̀eque centrale du Ministère des sciences
et des arts. — Bruxelles : Denis, 1909. — 4 v.

SBA: 663426

4

Plans de conf́erences: leśecoles professionnelles, les musées
professionnels, les bibliothèques de ḿetier / J. Trigaut. —
Tournai : Casterman. — 14 p.

SBA: 662289

Marketing in de bibliotheek: toepassingsmogelijkheden van het
internet als marketingsinstrument in bibliotheek en
documentatiecentrum/ Patrick Vanhoucke. — Antwerpen :
Stedelijk Centrum voor Volwassenenonderwijs Pestalozzi voor
Sociale, Agogische en Pedagogische Studies, Graduaat
Bibliotheekwezen en Documentaire Informatiekunde, 2003. —
135 p. — (Proefschriften ; 2003: 8). — Met CD–ROM

SBA: A 272432:2003,8 [C3–111 d]

Verzeichnis der im grossen Lesesaale aufgestellten
Handbibliothek/ Königliche Bibliothek zu Berlin. — 4 ed. —
Berlin : 1909. — 263 p.

SBA: 663001

Women's issues at IFLA: equality, gender and information on
agenda: papers from the programs of the Round Table on
Women's Issues at IFLA Annual Conferences, 1993–2002/
[edit.] Leena Siitonen. — M̈unchen : Saur, 2003. — 244 p. —
(IFLA publications ; 106). — ISBN 3–598–21836–2

SBA: 663511

Vertalende woordenboeken

Italiaans handwoordenboek: Nederlands-Italiaans/ Beniamino
Dentici ; [bew.] Gino Ottochian ; e.a. — 2 ed. — Den Haag :
Van Goor, 1955. — 1083 p. — (Van Goor's
handwoordenboeken ; 1955: 2)

SBA: 662911

Dictionnaire de style français-latin, offrant une comparaison
des deux langues dans l'emploi des mots au point de vue de leur
signification et de la place qu'ils occupent dans la phrase/ D.
Keiffer. — Namur : Wesmael-Charlier, 1898. — 260 p.

SBA: 662571

Congresverslagen

Congr̀es de la F́ed́eration royale des unions postscolaires de
l'enseignement moyen officiel de Belgique, tenuà Bruxelles le 7
octobre 1950̀a l'occasion du 40e anniversaire de sa fondation
et du centenaire de l'enseignement moyen officiel. — Bruxelles :
1950. — 78 p.

SBA: 662361

Congr̀es international de l'enseignement du dessin, tenuà Paris
du 29 aôut au 1er septembre 1900: procès-verbaux sommaires/
Luisa Chatrousse ; France. Ministère du commerce, de
l'industrie, des postes et des télégraphes ; Exposition universelle
internationale. Direction ǵeńerale de l'exploitation [1900:
Paris]. — Paris : 1900. — 39 p.

SBA: 663429

Congr̀es international de l'enseignement technique supérieur:
Bruxelles, les 9, 10, 11, 12, 13 et 14 septembre 1910: compte
rendu. — Bruxelles : Vandersypen, 1910. — 217 p.

SBA: 663086

Congr̀es international d'escrime, tenùa Paris du 8 au 10 juin
1900: proc̀es-verbal sommaire/ France. Minist̀ere du
commerce, de l'industrie, des postes et des télégraphes ;
Exposition universelle internationale. Direction géńerale de
l'exploitation [1900: Paris]. — Paris : 1900. — 12 p.

SBA: 663149

Éléments orientaux dans la religion grecque ancienne:
Colloque de Strasbourg, 22–24 mai 1958/ Centre d'́etudes
suṕerieures sṕecialiśe d'histoire des religions [Strasbourg]. —
Paris : Presses universitaires de France, 1960. — 180 p. —
(Bibliothèque des Centres d'études suṕerieures sṕecialiśes ;
1960: 1)

SBA: 663231

Congr̀es international de l'́education physique tenùa Paris du
30 aôut au 6 septembre 1900: procès-verbaux sommaires/
Georges Demeny ; Exposition universelle internationale.
Direction ǵeńerale de l'exploitation [1900: Parijs] ; France.
Ministère du commerce, de l'industrie, des postes et des
télégraphes. — Paris : 1900. — 56 p.

SBA: 663432

Congr̀es international des sociét́es läıques d'enseignement
populaire, tenùa Paris du 10 au 13 septembre 1900:
procès-verbaux sommaires/ A. Malétras ; Exposition
universelle internationale. Direction géńerale de l'exploitation
[1900: Parijs] ; France. Ministère du commerce, de l'industrie,
des postes et des télégraphes. — Paris : 1901. — 26 p.

SBA: 663430

Congr̀es internationalde la presse de l'enseignement, tenuà
Paris du 9 au 11 aôut: procès-verbal sommaire/ A.
Dubucquoy ; Exposition universelle internationale. Direction
géńerale de l'exploitation [1900: Parijs] ; France. Ministère du
commerce, de l'industrie, des postes et des télégraphes. —
Paris : 1901. — 27 p.

SBA: 663431



De Brusselse negentien gemeenten en het Brussels model= Les
dix-neuf communes bruxelloises et le modèle bruxellois/
[edit.] Els Witte ; [edit.] Andŕe Alen ; [edit.] Hugues Dumont ;
e.a. — Brussel : Larcier, 2003. — 726 p., ill. — Franse en
Nederlandse tekst. — ISBN 2–8044–1216–4

SBA: 663342

Perswezen

Handelaar in oorlog/ Dirk Draulans. — Amsterdam : Atlas,
2003. — 366 p, ill. — ISBN 90–450–1038–0

SBA: 663314

Im Dschungel: Afrika, Affen und andere Leidenschaften/ Dirk
Draulans ; [vert.] Annette L̈offelholz. — München : Beck,
2001. — 349 p. — ISBN 3–406–47215-X

SBA: 663329

Plaatwerken

Voorhout/ J.W. van den Aardweg ; Walfridus de Mooij. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 52)

SBA: 662730

Markelo/ H.G. Abbink. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1971. — 38 p., ill. — (In oude ansichten ; 1971: 61)

SBA: 662739

Oosterwolde/ W. Adema. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1972. — ill. — (In oude ansichten ; 1972: 9)

SBA: 662694

De Avezathen en Wadenoijen, waarin afbeeldingen van
Kapel-Avezaath, Kerk-Avezaath en Wadenoijen/ G.J. van
Beekhoff-van Selms. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1972. — ill. — (In oude ansichten ; 1972: 6)

SBA: 662689

Hoe de stad reilde en zeilde na 1900/ A. Bijl. — Vlaardingen :
Draak, 1968. — 189 p., ill. — (Beeldverhaal van Vlaardingen ;
3)

SBA: 652295:3

Bergambacht/ D. Blanken. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ; 1971: 42)

SBA: 662714

Oostzaan/ J. de Boer. — Zaltbommel : Europese bibliotheken,
1972. — ill. — (In oude ansichten ; 1972: 5)

SBA: 662685

Muntendam/ F.R. Bos. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1971. — 38 p., ill. — (In oude ansichten ; 1971: 63)

SBA: 662742

Kollum / R. Bosgraaf. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1972. — ill. — (In oude ansichten ; 1972: 22)

SBA: 662717

Epe/ G.P. ter Braak. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1971. — 76 p., ill. — (In oude ansichten ; 1971: 59)

SBA: 662735

Hoevelaken/ M.J. van Breda. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ; 1971: 8)

SBA: 662663

Bennebroek/ C. Bregman. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1970. — 80 p., ill. — (In oude ansichten ; 1970: 7)

SBA: 662681

Uithuizen/ Frans Brinkman. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1972. — ill. — (In oude ansichten ; 1972: 35)

SBA: 662741

Buitenpost/ [edit.] D.J. Beerda ; [medew.] D. Veenstra. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — 38 p., ill. — (In
oude ansichten ; 1971: 44)

SBA: 662716

Anciennes vues de Gand: album, avec notice historique/ Joseph
Casier. — Gand : Vanderpoorten, 1924. — 60 p., ill.

SBA: 663044

Maarssen/ Dick Dekker. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1972. — ill. — (In oude ansichten ; 1972: 32)

SBA: 662734

Asperen/ J.C. Denninger ; M. de Vries. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1972. — ill. — (In oude ansichten ;
1972: 17)

SBA: 662708

Heukelum/ J.C. Denninger ; M.J. de Vries. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1972. — ill. — (In oude ansichten ;
1972: 36)

SBA: 662743

Dreumel/ R.M. van Dinter. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1972. — ill. — (In oude ansichten ; 1972: 10)

SBA: 662697

Bedum/ D.P. van Dis. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1971. — 38 p., ill. — (In oude ansichten ; 1971: 20)

SBA: 662683

Druten/ W.T.H. van den Dobbelsteen ; J.G.W.R. Dekkers. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — 38 p., ill. — (In
oude ansichten ; 1971: 4)

SBA: 662655

Westerbork/ J. Dobben. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1972. — ill. — (In oude ansichten ; 1972: 3)

SBA: 662668



Winsum - Obergum/ A.Th. Dubbeling ; B. Raangs. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — 38 p., ill. — (In
oude ansichten ; 1971: 66)

SBA: 662751

Sint-Pancras/ C. Duif. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1971. — 38 p., ill. — (In oude ansichten ; 1971: 67)

SBA: 662753

Middelstum/ [edit.] G.A. Brongers ; [edit.] P.B. Kooi ;
[edit.] H.J. Pot ; e.a. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1971. — 38 p., ill. — (In oude ansichten ; 1971: 41)

SBA: 662712

Maurik / W.J.A. van 't Einde. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1971. — 38 p., ill. — (In oude ansichten ; 1971:
40)

SBA: 662710

Sleen/ J. Eisenga. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1971. — 38 p., ill. — (In oude ansichten ; 1971: 24)

SBA: 662688

Raamsdonk en Raamsdonkveer/ F.J.A. van Gerwen. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — 38 p., ill. — (In
oude ansichten ; 1971: 22)

SBA: 662686

's-Graveland: waarin opgenomen de dorpen 's-Graveland,
Ankeveen en Kortenhoef/ B. Goedemans ; B.J. van de Kolk ; K.
Voorn Szn. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — 80
p., ill. — (In oude ansichten ; 1971: 49)

SBA: 662725

De Wijk / A.W.G. Goldstein. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1972. — ill. — (In oude ansichten ; 1972: 2)

SBA: 662666

Sneek/ H. Halbertsma. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1972. — ill. — (In oude ansichten ; 1972: 40)

SBA: 662749

Hattem/ E.C. van Heeckeren. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1971. — 76 p., ill. — (In oude ansichten ; 1971:
18)

SBA: 662679

Maasdriel, waarin opgenomen afbeeldingen van de dorpen:
Alem, Hoenzadriel, Kerkdriel en Velddriel/ J.H.G.J. van
Heeswijk. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1972. —
ill. — (In oude ansichten ; 1972: 13)

SBA: 662705

Hengelo Gld./ [edit.] W.T.H. Lubbers ; [bew.] E. ten Hoeve. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 5)

SBA: 662657

Hellendoorn - Nijverdal/ J.J. Heupink ; A. Ponsteen. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1970. — 80 p., ill. — (In
oude ansichten ; 1970: 2)

SBA: 662664

Rucphen/ A.J.M. Hezemans. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1972. — ill. — (In oude ansichten ; 1972: 23)

SBA: 662719

Leiderdorp/ C. Hobo. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1971. — 74 p., ill. — (In oude ansichten ; 1971: 33)

SBA: 662704

Acht Tafeln zur beschreibungen der chemischen Laboratoriums
in Gießen/ J.P. Hofmann ; [medew.] Justus Liebig. —
Heidelberg : Winter, 1842. — ill.

SBA: 663037

Noordeloos, Hoornaar en Hoogblokland/ A. Horden. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1972. — ill. — (In oude
ansichten ; 1972: 26)

SBA: 662727

Lemelerveld/ H. Huisman. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1971. — 38 p., ill. — (In oude ansichten ; 1971:
32)

SBA: 662702

Ewijk-Winssen/ Pieter Arie Huurman. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1972. — ill. — (In oude ansichten ;
1972: 18)

SBA: 662709

Nieuw Pekela/ U. Jager. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1972. — ill. — (In oude ansichten ; 1972: 28)

SBA: 662731

Beesel en Reuver/ L. Janissen. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1972. — ill. — (In oude ansichten ; 1972: 21)

SBA: 662713

Hontenisse, waarin opgenomen: Boschkapelle, Groenendijk,
Hengstdijk, Kloosterzande, Kuitaart, Lamswaarde, Ossenisse,
Pauluspolder, Rapenburg, Terhole en Walsoorden/ F.C. Jansen
Verplanke. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — 74
p., ill. — (In oude ansichten ; 1971: 60)

SBA: 662737

Nieuw-Ginneken, waarin afbeeldingen van Bavel, Galder en
Ulvenhout/ Jacques Jespers. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1973. — ill. — (In oude ansichten ; 1973: 2)

SBA: 662673

Blijham / H. van der Kamp. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ; 1971: 19)

SBA: 662680

Voorst, waarin afbeeldingen uit Busslo, Klarenbeek, Nijbroek,
Terwolde, Twello, Voorst en Wilp/ J. Kedde. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1972. — ill. — (In oude ansichten ;
1972: 24)



SBA: 662722

Beneden-Leeuwen, Boven-Leeuwen en Wamel/ H.A.M.G.
Kerstens. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1972. —
ill. — (In oude ansichten ; 1972: 1)

SBA: 662661

Dokkum/ W.T. Keune. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1971. — ill. — (In oude ansichten ; 1971: 29)

SBA: 662698

Andijk / Piet Kistemaker. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ; 1971: 46)

SBA: 662720

Varsseveld/ D.W. Kobes. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ; 1971: 12)

SBA: 662672

Weerselo/ H.J. Kollen. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1970. — 80 p., ill. — (In oude ansichten ; 1970: 8)

SBA: 662682

Oegstgeest/ B.C. van Krieken. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1971. — 75 p., ill. — (In oude ansichten ; 1971:
53)

SBA: 662732

Eersel, waarin tevens opgenomen afbeeldingen van Duizel en
Steensel/ P.J.J.M. Kwinten. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1972. — ill. — (In oude ansichten ; 1972: 31)

SBA: 662733

Monster/ P.J. ter Laak. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1971. — ill. — (In oude ansichten ; 1971: 64)

SBA: 662744

's-Gravenzande/ P.J. ter Laak. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1971. — 38 p., ill. — (In oude ansichten ; 1971:
47)

SBA: 662721

Echt / N.J.A. Laugs. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1970. — 80 p., ill. — (In oude ansichten ; 1970: 5)

SBA: 662676

Lichtenvoorde. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1970. —
ill. — (In oude ansichten ; 1970: 1)

SBA: 662658

Bathmen/ W. Lunenborg. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1971. — 38 p., ill. — (In oude ansichten ; 1971:
31)

SBA: 662701

Amstelveen/ H. Luyten. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1971. — 156 p., ill. — (In oude ansichten ; 1971: 34)

SBA: 662706

Deurne/ Frans Martens Thzn. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1971. — 79 p., ill. — (In oude ansichten ; 1971:
51)

SBA: 662728

Akersloot/ B. Mijnders. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1971. — 38 p., ill. — (In oude ansichten ; 1971: 43)

SBA: 662715

Schipluiden/ Jacques W. Moerman. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ; 1971: 11)

SBA: 662671

Schoonhoven/ P. Muilwijk. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1971. — 38 p., ill. — (In oude ansichten ; 1971:
25)

SBA: 662690

Nieuwleusen/ E.H. Mulder ; H.J. Meijerink. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — 38 p., ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 65)

SBA: 662746

Hollandse velden/ Jan Mulder ; [ill.] Hans van der Meer. —
Amsterdam : Verbeelding, 2001. — 88 p., ill. —
ISBN 90–74159–33–8

SBA: 663348

Noordwijk / [edit.] M.A.M. van der Voort-Ruygrok. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1970. — 128 p., ill. — (In
oude ansichten ; 1970: 3)

SBA: 662669

Vaassen/ G.J. Palm. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1971. — ill. — (In oude ansichten ; 1971: 9)

SBA: 662665

Schinveld/ Pierre Palmen. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1972. — ill. — (In oude ansichten ; 1972: 4)

SBA: 662670

Heemstede/ C. Peper. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1971. — 120 p., ill. — (In oude ansichten ; 1971: 7)

SBA: 662662

Avereest/ A. Piel. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1971. — 77 p., ill. — (In oude ansichten ; 1971: 45)

SBA: 662718

Hoek/ J.L. Platteeuw. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1971. — 38 p., ill. — (In oude ansichten ; 1971: 26)

SBA: 662693

Gilze en Rijen/ G.J. Rehm. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1972. — ill. — (In oude ansichten ; 1972: 11)

SBA: 662700

Leersum/ H.J. Reusink. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1971. — ill. — (In oude ansichten ; 1971: 6)

SBA: 662660



De Lier / J.G. de Ridder. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ; 1971: 28)

SBA: 662696

Maasland/ J.G. de Ridder. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ; 1971: 23)

SBA: 662687

Maartensdijk, waarin afbeeldingen van Achttienhoven,
Groenekan, Hollandsche Rading en Westbroek/ T. van der
Rijst. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1973. — ill. —
(In oude ansichten ; 1973: 3)

SBA: 662674

Goirle / C. Robben. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1971. — ill. — (In oude ansichten ; 1971: 48)

SBA: 662723

Benthuizen/ G.J.A. Runsink. — Zaltbommel : Europese
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Hoensbroek, waarin opgenomen afbeeldingen van Mariarade,
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ansichten ; 1972: 37)
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1972. — ill. — (In oude ansichten ; 1972: 39)
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Numansdorp/ A.J. Stehouwer. — Zaltbommel : Europese
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Europese Bibliotheek, 1970. — 80 p., ill. — (In oude
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50 jaar Brabants heem, tijdschrift voor archeologie,
geschiedenis en volkskunde, jaargangen 1948–1998. —
's-Hertogenbosch : Stichting Brabants Heem, 2003. — 1
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siècle) de la Biblioth̀eque nationale/ Camille Couderc. —
Paris : Gazette des beaux-arts, 1927. — 118 p., ill.
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Château. — Paris : Vrin, 1962. — 255 p.

SBA: 662559

Humanism and ethics: an introduction to Heidegger's Letter on
humanism with a critical bibliography/ Robert Henri
Cousineau. — Louvain : Nauwelaerts, 1972. — 137 p.
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390 p. — (Descartes selon l'ordre des raisons ; 1)

SBA: 663288: 1
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p. — (Die Schule des Aristoteles: Texte und Kommentar ; 2)

SBA: D 126855:2 [S0–398bis III c]

Dikaiarchos/ Fritz Wehrli. — Basel : Schwabe, 1944. — 80
p. — (Die Schule des Aristoteles: Texte und Kommentar ; 1)

SBA: D 126855:1 [S0–398bis III c]

Herakleides Pontikos/ Fritz Wehrli. — Basel : Schwabe,
1953. — 124 p. — (Die Schule des Aristoteles: Texte und
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Aristoteles: Texte und Kommentar ; 10)

SBA: D 126855:10 [S0–398bis III c]

Hieronymos von Rhodos, Kritolaos und seine Schüler, R̈uckblick
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Straton von Lampsakos/ Fritz Wehrli ; Strato van
Lampsacus. — Basel : Schwabe, 1950. — 83 p. — (Die Schule
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bij het aanvaarden van het ambt van gewoon lector in de
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Massa-communicatie en godsdienstige beı̈nvloeding/ C.J.
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Brand paperback ; 29)
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In alle redelijkheid: standpunten over het denken, spreken en
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Filosofische onderzoekingen/ Ludwig J.J. Wittgenstein ;
[vert.] Hans W. Bakx ; [edit.] R.F. Beerling. — Meppel : Boom,
1976. — 315 p. — (Boom paperback ; 76). —
ISBN 90–6009–208–2

SBA: 662566
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Reiner leven/ J. Guibert ; [vert.] O. van Rie. — Kortrijk :
Vermaut, 1912. — 215 p.
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In alle redelijkheid: standpunten over het denken, spreken en
handelen van de redelijke mens/ [edit.] Herman Parret. —
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Histoire de la science politique dans ses rapports avec la
morale/ Paul Janet. — 2 ed. — Paris : Ladrange, 1872. — 2 v.
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Lectures varíees de litt́erature et de morale/ Paul Janet. —
Paris : Delagrave, 1890. — 379 p.
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Die Ethik der alten Griechen/ Leopold Schmidt. — Berlin :
Hertz, 1882. — 2 v. in 1 bd
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La religion romaine antique/ Franz Altheim ; [vert.] H.E. del
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Bronnen voor de geschiedenis van het Nieuwe Testament/
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Dictionnaire des saints et des cultes populaires de Wallonie:
histoire et folklore/ A. Colignon. — Lìege : Muśee de la vie
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Concordantie van de 4 evangeliën/ [comp.] Claire Bompois. —
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Opvattingen en houdingen van Vlaamse schoolcatecheten: een
empirisch onderzoek/ Jos Dhooghe. — Antwerpen : Patmos,
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Die Päpslichen Referendare, 1566–1809: Chronologie und
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Jesuit education: an essay on the foundations of its ideas/
John W. Donohue. — New York,N.Y. : Fordham University
Press, 1906. — 221 p.
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Sacramentum mundi: theologisch lexicon voor de praktijk:
handboek bij het gebruik van de nieuwe katechismus/
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13 v.
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1–13

Ecclesia a Spiritu Sancto edocta: mélanges th́eologiques,
hommagèa Mgr Gérard Philips: verzamelde theologische
opstellen aangeboden aan Mgr. Gérard Philips. — Gembloux :
Duculot, 1970. — 600 p. — (Bibliotheca ephemeridum
theologicarum Lovaniensium ; 27)
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Die gelbe Gefahr: 200 Millionen Chinesen in Europa: radikales
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Ereignis vor dem Ende der Welt/ [comp.] L.U.R. Olfchown. —
2 ed. — S.l. : s.n., 1921. — 48 p., ill.
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Redevoering over de maatschappelijke kwestie: uitgesproken op
de vergadering der zz. eerw. heeren dekens, den 23 april 1894,
waarbij gevoegd is de omzendbrief ‘Rerum novarum’ over het
lot der werklieden/ Goossens [Cardinaal] ; Leo XIII [Paus]. —
Mechelen : Dessain, 1894. — 85 p.
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Convoluut

Reiner leven/ J. Guibert ; [vert.] O. van Rie. — Kortrijk :
Vermaut, 1912. — 215 p.
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Brieven over biechten/ Flor Hofmans. — 5 ed. — Leuven :
K.L.J.-Meisjes, 1968. — 43 p., ill.
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Triptychon Romanum: meditationes/ Johannes Paulus II
[Paus]. — S.l. : s.n., 2003. — 31 p.
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Scheiding van kerk en staat/ Cornelis W. Opzoomer. —
Amsterdam : Gebhard, 1875. — 86 p.
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Maatschappij-kritiek/ P.J. Roscam Abbing. — Nijkerk :
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Religie en de wetenschap/ Bertrand Russell. — Meppel :
Boom, 1968. — 158 p. — (Boom paperback ; 18)
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Jesuit education: its history and principles viewed in the light of
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Le christianisme consid́eré dans ses rapports avec la civilisation
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Het priesterschap van de gelovigen/ Em. Jos. de Smedt. — 2
ed. — Tielt : Lannoo, 1962. — 154 p.
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Helmond : Helmond. — 131 p., ill

SBA: 662459

Massa-communicatie en godsdienstige beı̈nvloeding/ C.J.
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Mémoire pour la d́efense des congrégations religieuses, suivi de
notices sur les instituts visés par les d́ecrets du 29 mars. — 2
ed. — Paris : Poussielgue, 1880. — 358 p.

SBA: 663129

Appŕeciation de la situation du pape Pie IX et des actes du
radicalisme en Suisse: discours prononcés dans les śeances de
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orientale elźevirienne ; 21)

SBA: 663131:2

Histoire des oracles/ de, Bernard le Bovier Fontenelle ;
[edit.] Louis Maigron. — Paris : Corńely, 1908. — 217 p. —
(Socíet́e des textes français modernes ; 1908: 1)

SBA: 662793
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Paris : Librairie nouvelle de droit et de jurisprudence, 1898. —
172 p.

SBA: 663145

De Christene Volkspartij in België / Léonce Ducatillon. —
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Meine Erinnerungen an Konrad Adenauer/ Anneliese
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p.
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Dollfuss, 1892–1934/ Louis Rambaud. — Lyon : Vitte,
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Kapitalisme, socialisme en democratie/ Joseph A.
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Kapitalisme, socialisme en democratie/ Joseph A.
Schumpeter. — 2 ed. — Hilversum : De Haan, 1967. — 303
p. — (Palladium ; 31)
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Rapport fait au nom d'une Commission spéciale, sur le projet de
loi relatif au concordat,̀a ses articles organiques, età ceux des
cultes protestans, dans la séance du tribunat, le 17 germinal an
10 . Rapport sur l'organisation des cultes, fait au nom du
tribunat, dans la sćeance du Corps législatif, le 18 germinal an
10 / Siméon [C] ; Lucien Bonaparte. — Paris : Lamy,
Lenormant, 1802. — 28 p.
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Financiën

De euroscheppers: macht en manipulatie achter de euro/ Johan
van Overtveldt. — Kapellen : Pelckmans, 2003. — 160 p. —
ISBN 90–289–3377–8
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Economische toestand. Economische ontwikkeling

Au pays des fruits et du houblon:étude monographique sur la
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Appelmans ; [medew.] M. Brants. — Malines : Dierick-Beke,
1905. — 95 p.
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Bijdrage tot het structuurbeleid van de stedelijke groeikern
Tessenderlo met een overzicht van 10 jaar rijksonderwijs. —
S.l. : s.n., 1975. — 72 p., ill.
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Opinions sur la Belgique/ Jules Destŕee. — Bruxelles : Van
Oest, 1916
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Le protestantisme et le catholicisme dans leurs rapports avec la
liberté et la prosṕerité des peuples:́etude d'́economie sociale/
de, Emile L.V. Laveleye. — Bruxelles : Muquardt, 1875. — 39
p. — Overdruk uit Revue de Belgique
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Miroult. — Tournai : Delḿee, 1855. — 28 p.

SBA: 662286
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Commerces et commerçants/ Honoŕe Daumier ; [medew.] Jean
Ferniot ; [edit.] Jacqueline Perrot. — Paris : Vilo, 1979. — 129
p., ill.
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Belin, 1927. — 480 p.
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La mission lyonnaise d'exploration commerciale en Chine,
1895–1897/ Chambre de commerce de Lyon. — Lyon : Rey,
1898. — 469 p., ill.
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Les gens de justice/ Honoŕe Daumier ; [medew.] Julien Cain. —
Paris : Vilo, 1984. — 129 p., ill. — ISBN 2–7191–0215–6
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Loi du 25 aôut 1901 sur les pensions des instituteurs primaires
annot́ee et commentée d'apr̀es les travaux pŕeparatoires, les
dispositions ĺegales ey ŕeglementaires et la jurisprudence
administrative/ Edgard Libotte. — Namur : Wesmael-Charlier,
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Lois et r̀eglements concernant la police desétablissements
dangereux: insalubŕes ou incommod́es la salubrit́e des ateliers,
la protection des ouvriers contre les accidents du travail et la
règlementation du travail des femmes et des enfants/ Belgique.
Ministère de l'agriculture, de l'industrie et des travaux publics.
Service de santé, hygïene publique et voirie communale. —
Bruxelles : Hayez, 1894. — 152 p.
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Dossier ṕedophilie: le scandale de l'affaire Dutroux/ Jean
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Rechtsphilosophie/ Gustav Radbruch ; [edit.] Erik Wolf. — 6
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Table ǵeńerale alphab́etique de la jurisprudence belge de 1814
à 1833. — Bruxelles : Tarlier, 1835. — 512 p., ill.
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Internationaal recht

Le droit de la paix et de la guerre: essai sur l'évolution de la
neutralit́e et sur la constitution du pacigérat / E. Descamps. —
Paris : Librairie nouvelle de droit et de jurisprudence, 1898. —
172 p.
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Les institutions internationales et transnationales/ Fernand L'
Huillier. — Paris : Presses universitaires de France, 1961. —
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SBA: 663521
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Le Pacte des nations et sa liaison avec le Traité de paix/
Georges Scelle. — Paris : Sirey, 1919. — 459 p.
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Op weg naar eenheid in samenwerking der volken/ F.E.M.
Vercauteren. — Amsterdam : Meulenhoff, 1966. — 47 p., ill. —
(Cahiers voor geschiedenis ; 1966: 3)
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Code de l'enseignement technique/ Léon Bauwens ; Robert
Demain. — 2 ed. — Bruxelles :́Edition universelle, 1954. —
275 p.
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Commentaire du concordat de 1801 et de la loi organique du 18
germinal an 10/ S.A. Blanchet. — Paris : Dupont, joubert et
Treuttel, 1844. — 363 p.
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De la souverainet́e de l'́etat et de sa juridiction sur le clergé en
Belgique/ F.-J. de Bonne. — Bruxelles : Muquardt, 1876. — 28
p. — Overdruk uit Revue de Belgique

SBA: 662396

De l'inamovibilit́e des cuŕes succursalistes/ I. de Bonne. —
Bruxelles : Dehou, 1846. — 38 p.

SBA: 662367

Manuel raisonńe, par ordre alphab́etique, des officiers de l'état
civil belges ou instructions sur l'exercice de leurs fonctions/
G. E. Brixhe. — Líege : Dessain, 1854. — 432 p.
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Le concordat: les congrégations religieuses, discussion
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1880. — 167 p.
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Prééminence de la loi religieuse sur la loi civile, ou: Essai
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Dialogues entre un bourguemestre et un avocat sur le
concordat, les lois organiques, l'arrêt́e du 10 mai 1816, et la
dép̂eche de Mr. le directeur-ǵeńeral du culte catholiquèa
monseigneur l'́ev̂eque de Namur par le Spectateur belge. —
S.l. : s.n., 1816. — 32 p.

SBA: 662354

Le concordat Napoléon et le catholicisme a propos de l'enquête
de Mun par uńelecteur. — Paris : Amyot, 1876. — 52 p.

SBA: 662358

Eléments du droit administratif en Belgique. — Bruxelles :
Wahlen, 1837. — 231 p.
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Encycliques traduites et comparéesà la constitution & aux lois
belges pour faire suite au syllabus/ Jeune garde
brabançonne. — Bruxelles : Lebègue, 1878. — 53 p.
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Inleiding tot het Nederlandse staatsrecht/ R.A.V. van
Haersolte. — 2 ed. — Zwolle : Tjeenk Willink, 1965. — 208 p.
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Appŕeciation du projet de loi relatif aux trois concordats, avec
les articles des deux derniers concordats, ceux du projet de loi
et une revue des ouvrages sur les concordats/ J.D.
Lanjuinais. — 5 ed. — Paris : Baudouin, 1818. — 67 p.
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Du caract̀ere ĺegal des traitements payés par l'́etat au clerǵe
catholique/ Auguste Lauwers. — Bruges : De Zuttere, 1879. —
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De vernieuwde Belgische grondwet: gelezen, gecommentarieerd
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p.
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De Brusselse negentien gemeenten en het Brussels model= Les
dix-neuf communes bruxelloises et le modèle bruxellois/
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Nederlandse tekst. — ISBN 2–8044–1216–4
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Mémoire justificatif de l'abb́e Vinson, accuśe par M. le
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Département de la Seine, jugeant en police correctionnelle,
d'avoir répandu publiquement des alarmes touchant
l'inviolabilit é des propríet́es qu'on appelle nationales, par la
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roi. — Paris : Michaud, 1816. — 79 p.
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Syllabus: traduit et comparé a la constitution et aux lois
belges/ Jeune garde brabançonne. — Bruxelles : Lebègue,
1877. — 46 p.

SBA: 662364

Table alphab́etique et chronologique contenant l'analyse et le
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Études historiques sur l'autorité de l'́eglise et du pouvoir civil/
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Les articles organiques au point de vue du concordat/ de
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La constitution belge commentée/ Joseph Vlaemminck. —
Bruxelles : Editorial office, 1936. — 443 p.

SBA: 663389

Table analytique et alphabétique du ḿemorial administratif de
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Petit. — 4 ed. — Líege : Vaillant-Carmanne, 1876. — 463 p.
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SBA: 663396
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civil belges ou instructions sur l'exercice de leurs fonctions/
G. E. Brixhe. — Líege : Dessain, 1854. — 432 p.
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Le concordat Napoléon et le catholicisme a propos de l'enquête
de Mun par uńelecteur. — Paris : Amyot, 1876. — 52 p.
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Encycliques traduites et comparéesà la constitution & aux lois
belges pour faire suite au syllabus/ Jeune garde
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Appŕeciation du projet de loi relatif aux trois concordats, avec
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Mémoire justificatif de l'abb́e Vinson, accuśe par M. le
procureur du roi, pr̀es le Tribunal de première instance du
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Marc van Trimpont. — Geraardsbergen : Geschied- en
Heemkundige Kring Gerardimontium, 2002. — 43 p.
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Gladstone. — London : Murray, 1875. — 128 p.

SBA: 663027

Dissertation sur les concordats, suivie du: Texte officiel de
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fabriques d'́eglise/ L.-J. Peeters ; Ed. Hertogs. — Bruxelles :
Baertsoen, 1879. — 86 p.

SBA: 662392

Concordat de l'Aḿerique avec Rome/
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SBA: 663115

Openbaar bestuur

Vade-mecum des postulants aux emplois d'administrations
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Sikkel, 1979. — 113 p. — (Levende didactiek ; 1979: 2). —
ISBN 90–260–4627–8

SBA: 663127

Bijdrage tot het structuurbeleid van de stedelijke groeikern
Tessenderlo met een overzicht van 10 jaar rijksonderwijs. —
S.l. : s.n., 1975. — 72 p., ill.

SBA: 662300

La bouteille myst́erieuse/ Richard de Boeck. — 2 ed. —
Kapellen : Nederlandsche Boekhandel, 1987. — 72 p., ill. —
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1971: 1)

SBA: 662330

Congr̀es de la F́ed́eration royale des unions postscolaires de
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SBA: 662562

L'école et l'enfant/ John Dewey ; [vert.] L.-S. Pidoux. — 2
ed. — Neuchatel : Delachaux & Niestlé, 1922. — 174 p.
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Du rétablissement des sections d'études pour l'artillerie & le
génie. — Gand : Vander Schelden, 1866. — 15 p.

SBA: 662455
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Li ége : 1880. — 23 p., ill.

SBA: 662458
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Ecoles sṕeciales des arts manufactures et des mines annexéesà
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Deltombe, 1864. — 213 p.

SBA: 662876

Congr̀es international des sociét́es läıques d'enseignement
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den handwerkstand in de Nederlanden, gevolgd van een kort
verslag van het teekenonderwijs in die scholen. — 's
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d'actualit́es ṕedagogiques ; 1922: 1)

SBA: 663105

L'Institut Emile Metz, 1914 - 1954. — Luxembourg :
Bourg-Bourger. — 194 p., ill.

SBA: 662510

Nouveau manuel des jardins d'enfants suivant la méthode
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America photoplays as an aid in seventh grade instruction/
Daniel C. Knowlton ; J. Warren Tilton. — New Haven, Conn. :
Yale University, 1929. — 182 p., ill.

SBA: 663222

Controlelijst voor het werk in de kleuterklas/ V. Van
Lommel-Brokken. — Antwerpen : Sikkel, 1966. — 36 p., 2
losse controlelijsten. — (Levende didactiek ; 1966: 1) ;
(Levende didactiek)

SBA: 662328

Lehr- und Handbuch der deutschen Turnkunst/ W. Lübeck. —
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réglementaires et des programmes. — Liége : Desoer, 1884. —
241 p.

SBA: 663209

École du ǵenie civil et des arts et manufactures annexéesà
l'Université de Gand: arr̂et́es organique/ Belgique. Minist̀ere
de l'int́erieur et de l'instruction publique. Administration de
l'enseignement supérieur, des sciences et des lettres. — Gand :
1897. — 46 p. — Overdruk uit Moniteur belge. - 108(1897)

SBA: 662470

École du ǵenie civil.-ponts et chaussées, examens/ Belgique.
Ministère des travaux publics. — Bruxelles : Remy. — 47 p.

SBA: 663181: 3

Convoluut

École du ǵenie civil, ŕeglement organique/ Universit́e de
Gand. — Gand : Vanderhaeghen, 1837. — 24 p.

SBA: 663181: 2

Convoluut

Ecoles des arts et manufactures et des mines annexéesà
l'Université de Líege: personnel enseignant, programmes
géńeraux des examens et des matières de l'enseignement,
dispositions organiques & réglementaires, tableaux de l'emploi
du temps/ Belgique. Minist̀ere de l'instruction publique. —
Li ége : 1880. — 23 p., ill.

SBA: 662458

Écoles pŕeparatoires et sṕeciales des arts et manufactures et du
génie civil annex́eesà l'Universit́e de Gand: modifications,
apport́ees au plan d'études et aux examens, cinq arrêt́es
minist́eriels/ Belgique. Minist̀ere de l'instruction publique.
Enseignement supérieur. — Bruxelles : Moniteur belge,
1880. — 17 p. — Overdruk uit Moniteur belge. - 228(1880)

SBA: 663096

Écoles pŕeparatoires et sṕeciales du ǵenie civil et des arts et
manufactures annexéesà l'Universit́e de Gand: dispositions
organiques et ŕeglementaires, programmes géńeraux et
programmes d́etaillés de l'enseignement. — Bruxelles :
Deltombe, 1862. — 144 p.

SBA: 663106

Gedenk-schrift in den eersten steen van de aula academica der
universiteit van Gent ingemetseld. — Gent : Fernand, 1819. —
4 p.

SBA: 663402:1

Convoluut

Die deutschen Universitäten und das Universitätsstudium/
Friedrich Paulsen. — Berlin : Asher, 1902. — 575 p.

SBA: 663467

Programmes de l'enseignement intérieur de l'École militaire de
Belgique. — Bruxelles : Delevingne et Callewaert, 1867. — 433
p.

SBA: 663184

Rapport du Conseil d'administration du Cercle des anciens
étudiants de l'Institut suṕerieur de commerce d'Anversà la
commission nomḿee par le gouvernement pour rechercher les
moyens d'aḿeliorer l'enseignement des sciences commercialesà
tous les degŕes. — Anvers : 1880. — 25 p.



SBA: 662467

Recueil des dispositions organiques et réglementaires et des
programmes de l'́Ecole des arts et manufactures et des mines,
annex́eeà l'Universit́e de Líege/ Belgique. Minist̀ere de
l'instruction publique. Enseignement supérieur. — Bruxelles :
Deltombe, 1852. — 146 p.

SBA: 663204

The university in society/ [edit.] Lawrence Stone. — Princeton,
N.J. : Princeton University, 1975. — 2 v.

SBA: 663007

1–2

Volkenkunde. Culturele antropologie

Histoire du curare: les poisons de chasse en Amérique du sud/
J. Vellard. — Paris : Gallimard, 1965. — 200 p., ill. —
(L'esp̀ece humaine ; 24)

SBA: 663476

Volkskunde. Folklore

50 jaar Brabants heem, tijdschrift voor archeologie,
geschiedenis en volkskunde, jaargangen 1948–1998. —
's-Hertogenbosch : Stichting Brabants Heem, 2003. — 1
CD–ROM. — ISBN 90–72526–51–1

SBA: 663493

Le folk-lore de l'̂ıle Maurice/ Charles Baissac. — Paris :
Maisonneuve & Larose, 1967. — 466 p. — (Les littératures
populaires de toutes les nations: traditions, légendes, contes,
chansons, proverbes, devinettes, superstitions ; 27)

SBA: 662602

Spa-fashion/ Albin Body ; [ill.] Alb éric du Chastel. — Spa :
s.n., 1882. — 94 p., ill.

SBA: 662355

Van gouwenaar tot bruỳere pijp/ Georg Alfred Brongers. —
Amerongen : Gaade, 1978. — 168 p., ill. —
ISBN 90–6017–721–5

SBA: 662854

Costume and fashion in colour, 1760–1920/ Jack
Cassin-Scott. — 2 ed. — Blandford : Poole, 1976. — 209 p.,
ill. — ISBN 0–7137–0740–2

SBA: 663128

Dictionnaire des saints et des cultes populaires de Wallonie:
histoire et folklore/ A. Colignon. — Lìege : Muśee de la vie
Wallone, 2003. — 619 p., ill. — ISBN 2–930186–03–8

SBA: 662807

Le légendaire des provinces françaisesà travers notre folklore/
Roger D́evigne. — Paris : Horizons de France, 1950. — 251 p.

SBA: 663523

Contes et ĺegendes de Flandre/ Antonia de Lauwereyns de
Roösendäele ; [medew.] Andŕe Favìeres ; [ill.] Kuhn-Regnier. —
3 ed. — Paris : Nathan, 1934. — 254 p., ill.

SBA: 663072

Perzische sprookjes/ [edit.] Arthur Christensen ;
[vert.] Annemarie Schoemakers. — Antwerpen : Bruna,
1976. — 229 p. — (Bruna sprookjes, mythen en legenden ;
12). — ISBN 90–229–3312–1

SBA: 662799

Sous l'oeil d'Odin: le temps des sagas/ J.D. Scriptor. —
Levallois-Perret : Sociét́e industrielle d'imprimerie, 1953. —
375 p., ill. — (Études scandinaves ; 1)

SBA: 663284

IJslandse volkssagen/ H. Wellekens. — Leuven : Davidsfonds,
1949. — 203 p. — (Davidsfonds ; 375)

SBA: 663293

Exacte en natuurwetenschappen (algemeen)

Bibliotheek Edward Frison/ Antwerpen, Stad. Dienst voor
Parken en Plantsoenen. — Antwerpen : 1981. — 2 v.

SBA: 662833

1–2

Sciences naturelles/ Ferdinand Faideau ; Aug. Robin. — Paris :
Larousse. — 143 p., ill.

SBA: 663200

Pour Teilhard de Chardin/ André Monestier. — Nancy :
Berger-Levrault, 1967. — 75 p. — (Collection Pour ou contre ;
2). — Samen met Contre Teilhard de Chardin

SBA: 662316: 1

Wiskunde

Beknopte driehoeksmeting voor het middelbaar onderwijs/ N.J.
Schons ; C. de Cock. — 3 ed. — Brussel : De Procure, 1963. —
107 p.

SBA: 662290

Directions ṕedagogiques destinéesà servir de base aux leçons
exṕerimentales de formes géoḿetriques et de ǵeoḿetrie, aux
leçons et aux exercices de dessinà l'usage de l'enseignement
primaire, de l'enseignement professionnel et industriel/ Pascal
Wathoul. — Bruxelles : Castaigne, 1907. — ill.

SBA: 663207

1:1

Natuurkunde

Eléments d'acoustique musicale & instrumentale: comprenant
l'examen de la construction théorique de tous les instruments de
musique en usage dans l'orchestration moderne/ V.C.
Mahillon. — Bruxelles : Mahillon, 1874. — 270 p.

SBA: 663436



Physique et physiciens/ R. Massain. — 2 ed. — Paris :
Magnard. — 399 p., ill.

SBA: 663356

Onzichtbare stralen, 1896–1996: 100 jaar natuurlijke
radioactiviteit / [edit.] M. Dorikens ; [edit.] L.
Dorikens-Vanpraet ; [medew.] Karel van Camp ; e.a. ; Museum
voor de Geschiedenis van de Wetenschappen [Gent]. — Gent :
1996. — 90 p., ill.

SBA: 662831

Verborgen voor het oog: historische microscopen en X-stralen
foto's uit de Collectie Dr. Henri Van Heurck (1838–1909),
Museum voor de Geschiedenis van de Wetenschappen, Gent, 6
november 2003 - 25 juli 2004: geı̈llustreerde catalogus/ M.
Dorikens ; L. Dorikens-Vanpraet ; Karel van Camp ; e.a. —
Gent : 2003. — 58 p., ill.

SBA: 662832

Geologie. Aardwetenschappen

Beschrijving van de provincie Drenthe behorende bij de
waterstaatskaart/ Nederland. Rijkswaterstaat. —
's-Gravenhage : Staatsuitgeverij, 1965. — 73 p., ill.

SBA: 662398

Soldiers, missionaries and merchants on the road: early
instrumental meteorological observations carries out by
westerners in China/ Gaston Demaŕee. — S.l. : s.n., 2002. —
p.393–395, ill. — Overdruk uit Mededelingen der zittingen.
Koninklijke Academie voor Overzeese Wetenschappen. - (2002)

SBA: 663515

Biologie. Biochimie. Biofysica

Recherche des premiers hommes/ Pierre Fromentin. — Tours :
Mame, 1953. — 175 p., ill. — (D́ecouvertes ; 2)

SBA: 662419

Etat actuel de nos connaissances sur l'origine de l'homme:
mémoire pŕesent́e au 4e Congr̀es international de zoologièa
Cambridge le 26 aôut 1898/ Ernest Haeckel ; [medew.] L.
Laloy. — Paris : Schleicher, 1903. — 62 p.

SBA: 662307

Bacterïenjagers: figuren uit de strijd tegen het oneindig kleine/
Paul de Kruif. — 7e druk. — 's-Gravenhage : Leopold, 1950. —
222 p.

SBA: 663522

Plantkunde

Albert Schweitzer:́eléments de biographie et de bibliographie/
Robert Amadou. — Paris : Arche, 1952. — 304 p., ill.

SBA: 662318

Plantenleven in veld en hof/ Arabella B. Buckley ; [bew.] Fons
Janssen. — Averbode : Abdij, 1931. — 227 p., ill. — (Kijkjes in
Gods prentenboek ; 3)

SBA: 662442

Planten en dieren in bosch en veld/ H. Defoort. — 2 ed. —
Averbode : Goede Pers. — 160 p., ill. — (Kijkjes in Gods
prentenboek ; 1)

SBA: 662501

Het Afrika van Albert Schweitzer/ Charles R. Joy ; Melvin
Arnold ; Albert Schweitzer. — 3 ed. — Amsterdam :
Wereldvenster, 1950. — ill.

SBA: 663539

Dierkunde

Aan den waterkant/ Arabella B. Buckley ; [bew.] Plures. —
Averbode : Abdij, 1931. — 235 p., ill. — (Kijkjes in Gods
prentenboek ; 2)

SBA: 662439

Planten en dieren in bosch en veld/ H. Defoort. — 2 ed. —
Averbode : Goede Pers. — 160 p., ill. — (Kijkjes in Gods
prentenboek ; 1)

SBA: 662501

De tuin van het leven: achter de schermen van de Antwerpse
Zoo en dierenpark Planckendael/ Rudy van Eysendeyk ;
Roland van Bocxtaele ; [medew.] Roland Baetens ; e.a. —
Gent : Ludion, 2003. — 159 p., ill. — ISBN 90–5544–479–0

SBA: 663271

Manuel du chasseur d'insectes/ André Janssens. — 2 ed. —
Brussel : Institut royal des sciences naturelles de Belgique,
1950. — 170 p., ill.

SBA: 662431

Les ŕeflexions conditionnels:́etude objective de l'activité
nerveuse suṕerieure des animaux/ Ivan P. Pavlov. — 2 ed. —
Paris : Alcan, 1932. — 379 p.

SBA: 663300

De vogels: leesboek voor school en huis/ J. Ritzema Bos. —
Groningen : Wolters, 1883. — 115 p., ill.

SBA: 662315

Geneeskunde

De biologische klimming in de lichamelijke opvoeding/
Albert F.J. Bollanśee ; [medew.] Fl. Gommaerts. — Lier : Van
In, 1923. — 199 p., ill.

SBA: 663125

Conventions sanitaires/ Belgique. Minist̀ere de l'int́erieur et de
l'agriculture. Administration du service de santé et de
l'hygiène. — Bruxelles : 1910. — 76 p.

SBA: 662405



Traité de gymnastique raisonnée au point de vue orthopédique,
hygíenique et ḿedical, ou: Cours d'exercices appropriésà
l' éducation physique des deux sexes et applicablesà tous les
ages/ Ch. Heiser. — Paris : Masson, 1854. — 126 p., ill.

SBA: 663455

Arzte in Auschwitz/ F.K. Kaul. — Berlin : Volk und Gesundheit,
1968. — 337 p., ill.

SBA: 663205

Bacterïenjagers: figuren uit de strijd tegen het oneindig kleine/
Paul de Kruif. — 7e druk. — 's-Gravenhage : Leopold, 1950. —
222 p.

SBA: 663522

Lois et r̀eglements concernant la police desétablissements
dangereux: insalubŕes ou incommod́es la salubrit́e des ateliers,
la protection des ouvriers contre les accidents du travail et la
règlementation du travail des femmes et des enfants/ Belgique.
Ministère de l'agriculture, de l'industrie et des travaux publics.
Service de santé, hygïene publique et voirie communale. —
Bruxelles : Hayez, 1894. — 152 p.

SBA: 662382

Wat het volk weten moet over: borstziekten, bestrijding der
tering, microben, besmettelijke ziekten, . . . kennissen om lang,
gezond en gelukkig te leven en ziekten te voorkomen/ O. de
Prest. — Moerkerke : Van de Velde, 1918. — 176 p.

SBA: 662310

Atlas d'embryologie: d́eveloppement des organes
génito-urinaires chez l'homme/ F. Tourneux. — Lille :
Universit́e de France, 1892. — 62 p., ill. — (Travaux &
mémoires des facultés de Lille: atlas ; 1)

SBA: 663045: 1

Travaux & ḿemoires des facultés de Lille: atlas/ F.
Tourneux. — Lille : Universit́e de France, 1892. — ill.

SBA: 663045

1

De schoolmaaltijden in Vlaanderen: een onderzoek naar de
voedingswaarde/ G. Verdonk ; A. Notte - De Ruyter ; M.J.
Huyghebaert ; e.a. — S.l. : Centrum voor Bevolkings- en
Gezinsstudïen, 1978. — 58 p., ill. — (CBGS rapport ; 19)

SBA: 662504

Eten en drinken in beeld: de mens in de kunst/ Charles
Wentinck. — Utrecht : Spectrum, 1979. — 159 p., ill. —
ISBN 90–274–9654–4

SBA: 662901

Medicinische Gymnastik, oder: Die Kunst, verunstaltete und
von ihren naẗurlichen Form- un Lageverḧaltnissen abweichende
Theile des menschlichen Körpers nach anatomischen und
physiologischen Grundfässen in die urspr̈unglichen Richtungen
zurückzuf̈uhren und darin zu kr̈aftigen/ J.U.L. Werner. —
Dresden : Arnoldischen Buchhandlung, 1838. — 223 p., ill.

SBA: 663454

Pathologie

De la cure radicale des hernies/ Oscar Delbastaille. — Liége :
Vaillant-Carmanne, 1880. — 28 p.

SBA: 662506

L'hygìene et la tuberculosèa la campagne/ G. Donis. —
Namur : Wesmael-Charlier, 1912. — 56 p.

SBA: 662366

La technique et les applications diverses des rayons X/ van,
Henri F. Heurck. — Antwerpen : 1997. — 88 p., ill. — Herdruk
van uitgave 1897, Anvers

SBA: 662827

Verborgen voor het oog: historische microscopen en X-stralen
foto's uit de Collectie Dr. Henri Van Heurck (1838–1909),
Museum voor de Geschiedenis van de Wetenschappen, Gent, 6
november 2003 - 25 juli 2004: geı̈llustreerde catalogus/ M.
Dorikens ; L. Dorikens-Vanpraet ; Karel van Camp ; e.a. —
Gent : 2003. — 58 p., ill.

SBA: 662832

De venerische ziekten/ Belgisch Nationaal Verbond tegen het
Venerisch Gevaar. — Brussel : 1936. — 16 p.

SBA: 662331

Diergeneeskunde

Aperçu historique et indication des publications des membres
du corps enseignant/ A. Thiernesse ;́Ecole de ḿedecine
vét́erinaire de l'́etat. — Bruxelles : 1880. — 45 p.

SBA: 662462

Histoire illustrée de la ḿedecine v́et́erinaire / Emmanuel
Leclainche ; [edit.] Gaston Ramon. — Paris : Albin Michel,
1955

SBA: 662892

Ingenieurswetenschappen

Nouvelle manìere pour lever l'eau par force du feu/ D.
Papin. — Paris : Hermann, 1914. — 64 p. — Herdruk van
uitgave 1707: Cassell

SBA: 662433

Introductionà l'histoire du Mouvement ouvrier/ J. Verstraelen ;
[vert.] M. Fiévez. — Bruxelles : CSC, 1949. — 206 p. —
(Études sociales etéconomiques ; 5)

SBA: 663306

Dank U, meneer Edison: het fascinerende verhaal van 100 jaar
fonograaf en grammofoon/ Leonard de Vries. — Bussum :
Gooise Uitgeverij, 1977. — 191 p., ill. —
ISBN 90–269–8403–0

SBA: 662900



Milieubescherming

Graag gedaan: 50 jaar inzet voor natuur in Vlaanderen/
[comp.] Luk Danïels ; [ill.] Misjel Decleer ; e.a. — Mechelen :
Natuurpunt, 2003. — 176 p., ill. — ISBN 90–77497–01–3

SBA: 663518

Waterbeheer in beweging: de afdeling water, pijler voor het
integrale waterbeheer in Vlaanderen/ België. Ministerie van de
Vlaamse Gemeenschap. Administratie Milieu, Natuur-, Land-
en Waterbeheer. Afdeling Water. — Brussel : 2003. — 211 p.,
ill.

SBA: 662804

Landbouw. Veeteelt. Jacht. Visserij

Manuel de floriculture conforme au programme desécoles
d'horticulture et d'agriculture de l'état de Vilvorde de Gand/ A.
Buyssens. — Vilvorde : Buyssens, 1909. — 362 p., ill.

SBA: 663154

La chasse et la p̂eche/ Honoŕe Daumier ; [medew.] Paul Vialar ;
[edit.] Jacqueline Armingeat. — Paris : Vilo, 1975. — 137 p.,
ill.

SBA: 662568

Landbouwonderwijs, landbouwhuishoudkunde,
landbouwmaatschappijen: Gewestelijke
Landbouwtentoonstelling van Gent, in 1908 door de Provinciale
Landbouwmaatschappij van Oost-Vlaanderen ingericht,
verslag/ H. Miserez ; C. Dewilde. — S.l. : s.n., 1908. — 98 p.,
ill.

SBA: 662443

Nieuwe practische landbouwleergang voor volwassenen: gevolg
va den leergang te Borsbeke in 1897–1898, voordrachten
gegeven te Aygem in 1898–1899/ A. van Overstraeten. — Gent :
Annoot-Braeckman, 1899. — 71 p.

SBA: 662493

La vigne: trait́e pratique de sa culture sous verre età l'air libre,
suivi de: L'histoire des vignobles de Belgique/ Joseph
Theyskens. — 4 ed. — Paris : Lebègue, 1887. — 133 p.

SBA: 663112

Histoire du curare: les poisons de chasse en Amérique du sud/
J. Vellard. — Paris : Gallimard, 1965. — 200 p., ill. —
(L'esp̀ece humaine ; 24)

SBA: 663476

Huishoudtechniek. Hotelwezen

De keuken van Elly & Anna/ Elisabeth Houben ; Anna
Steyaert ; van, Hubert Herreweghen ; [ill.] van, Anne
Herreweghen. — Leuven : P, 2003. — 101 p., ill. —
ISBN 90–76895–74–0

SBA: 662641

Drukkerij. Uitgeverij

La typographie française etétrang̀ereà l'exposition universelle:
simple statistique/ Jules Delalain. — Paris : Delalain, 1855. —
32 p.

SBA: 662352

Etude des proćed́es techniques les meilleurs et les plus
économiquèa recommander pour la reproduction des
manuscrits, des monnaies et des sceaux/ Louis Stainier. —
Bruxelles : Polleunis et Ceuterick. — 26 p.

SBA: 662411

Verkeersorganisatie. Post

Veilig verkeer! Verkeerswerkschrift/ L. Ceelen. — Leuven :
Wolters. — ill.

SBA: 662451

1

Les transports en commun/ Honoŕe Daumier ; [medew.] Max
Gallo ; [edit.] Jacqueline Armingeat. — Paris : Vilo, 1976. —
129 p., ill.

SBA: 662582

La route de Wallonie/ André Schreurs. — Lìege : Facult́e de
droit de Lìege, 1953. — 261 p. — (Collection scientifique de la
Facult́e de droit de l'Université de Lìege ; 3)

SBA: 663050

Waarheen KLM?/ L.H. Slotemaker. — Brussel : Elsevier,
1964. — 208 p.

SBA: 663392

Premiers chemins de fer/ J.B. Snell ; [vert.] M. Matignon. —
Paris : Hachette, 1966. — 128 p., ill.

SBA: 663375

Inrichting en uitbreiding der spoorwegen in België / Frans
Stuer. — Antwerpen : Boucherij, 1906. — 39 p.

SBA: 662281

Bedrijfseconomie

Huldebetoon aan de arbeiders/ Marcel Beaufays. — Brussel :
Ministerie van Tewerkstelling en Arbeid, 1970. — 53 p., ill. —
Uitgegeven naar aanleiding van de 50ste verjaardag van de
Internationale Arbeidsorganisatie en het Internationaal
Arbeidsbureau

SBA: 662422

Paul Auguste Cyrille de Launoit, 1891–1981: financier,
groot-industrieel, mecenas/ Gaston Imbo. — Geraardsbergen :
Geschied- en Heemkundige Kring Gerardimontium, 2003. —
91 p., ill.

SBA: 662967



Marketing

Marketing in de bibliotheek: toepassingsmogelijkheden van het
internet als marketingsinstrument in bibliotheek en
documentatiecentrum/ Patrick Vanhoucke. — Antwerpen :
Stedelijk Centrum voor Volwassenenonderwijs Pestalozzi voor
Sociale, Agogische en Pedagogische Studies, Graduaat
Bibliotheekwezen en Documentaire Informatiekunde, 2003. —
135 p. — (Proefschriften ; 2003: 8). — Met CD–ROM

SBA: A 272432:2003,8 [C3–111 d]

Communicatie

TV-kijken en programma-keuze: het TV-gedrag van de
universiteitsstudenten en van de jeugd in de middelbare,
technische en lagere scholen van de agglomeratie Leuven/
[edit.] N. de Volder ; [medew.] J. Jonckheere ; e.a. —
Mechelen : Sint-Franciscus Uitgeverij, 1965. — 261 p. —
(Bibliotheek voor communicatiewetenschappen ; 1965: 1)

SBA: 662998

Massa-communicatie en godsdienstige beı̈nvloeding/ C.J.
Straver. — Hilversum : Brand, 1967. — 274 p., ill. — (Paul
Brand paperback ; 29)

SBA: 663415

Chemische technologie

Acht Tafeln zur beschreibungen der chemischen Laboratoriums
in Gießen/ J.P. Hofmann ; [medew.] Justus Liebig. —
Heidelberg : Winter, 1842. — ill.

SBA: 663037

Inventaris van het Oostvlaams molenpatrimonium/ Provinciaal
Domein Puyenbroeck. Provinciaal Molenmuseum
[Wachtebeke]. — Wachtebeke : 1977. — 71 p., ill.

SBA: 662509

Mechanische technologie

La géographie humaine: essai de classification positive,
principes et exemples/ Jean Brunhes. — Paris : Alcan, 1910. —
843 p., ill.

SBA: 663226

Introductionà l'histoire ǵeńerale des religions: ŕesuḿe du cours
public donńe à l'Universit́e de Bruxelles en 1884–1885/ Eug̀ene
Goblet d'Alviella. — Bruxelles : Muquardt, 1887. — 176 p.

SBA: 663169

Les institutions internationales et transnationales/ Fernand L'
Huillier. — Paris : Presses universitaires de France, 1961. —
295 p.

SBA: 663521

La religion chez les Grecs et les Romains/ Richard
Kreglinger. — Bruxelles : Lamertin, 1920. — 268 p. — (Etudes
sur l'origine et le d́eveloppement de la vie religieuse ; 2)

SBA: K 41540:2 [S1–572 h]

Lannoo's wereldatlas. — Tielt : Lannoo, 1991. — 344 p., ill. —
ISBN 90–209–2029–4

SBA: 662774

Media en onderwijsverbetering/ J. Mertens. — Kapellen :
Sikkel, 1977. — 161 p., ill. — (Levende didactiek ; 1977: 1). —
ISBN 90–260–4557–3

SBA: UIA–B 28747

SBA: 663146

Schatten op zolder: tentoonstelling van wetenschappelijke
instrumenten gebruikt in onderzoek en onderwijs in Antwerpen
tussen 1750 en 1950, 18 oktober 1999 - 31 juli 2000, Museum
voor de Geschiedenis van de Wetenschappen, Gent/ Karel van
Camp ; M. Dorikens ; L. Dorikens-Vanpraet. — Gent : 1999. —
31 p.

SBA: 662828

Verborgen voor het oog: historische microscopen en X-stralen
foto's uit de Collectie Dr. Henri Van Heurck (1838–1909),
Museum voor de Geschiedenis van de Wetenschappen, Gent, 6
november 2003 - 25 juli 2004: geı̈llustreerde catalogus/ M.
Dorikens ; L. Dorikens-Vanpraet ; Karel van Camp ; e.a. —
Gent : 2003. — 58 p., ill.

SBA: 662832

Inleiding in de historische pedagogiek/ N.F. Noordam. — 4
ed. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1981. — 186 p. —
ISBN 90–01–64149–0

SBA: 663126

Taalboek Nederlands/ Willy Smedts ; William van Belle. — 5
ed. — Kapellen : Pelckmans, 2003. — 448 p. —
ISBN 90–289–3346–8

SBA: D 662659

The study of education/ J.W. Tibble ; [medew.] Paul H. Hirst ;
e.a. — London : Routledge and Kegan, 1966. — 239 p.

SBA: 663418

Computer. Informatica

Pandora's mailbox/ Bamber Delver. — Brussel : E-com
Publishing, 2003. — 119 p., ill. — ISBN 90–456–3465–1

SBA: D 663058

Outlook 2003/ Rosalie Dullaart. — Brussel : Easy Computing,
2003. — 157 p., ill; — (Snelgids ; 2003: 24). —
ISBN 90–456–3302–7

SBA: D 663534

Nero 6/ Marjon Hendriks. — Brussel : Easy Computing,
2003. — 157 p., ill. — (Snelgids ; 2003: 21). —
ISBN 90–456–3311–6

SBA: D 663052



Pinnacle studio/ Dré Holthuijsen ; Martijn Holthuijsen. —
Brussel : Easy Computing, 2003. — 157 p., ill. — (Snelgids ;
2003: 22). — ISBN 90–456–3310–8

SBA: D 663053

Access 2003/ Ko Lammers ; Joachim van Zoelen. — Brussel :
Easy Computing, 2003. — 157 p. — (Snelgids ; 2003: 25). —
ISBN 90–456–3300–0

SBA: D 663535

Flash MX 2004/ Ko Lammers ; Antoinette Gladdines. —
Brussel : Easy Computing, 2003. — 157 p., ill. — (Snelgids ;
2003: 27). — ISBN 90–456–3471–6

SBA: D 663537

Software

Excel 2003/ Ko Lammers ; A.H.M. Frehen-Muris. — Brussel :
Easy Computing, 2003. — 157 p., ill. — (Snelgids ; 2003:
23). — ISBN 90–456–3299–3

SBA: D 663054

Kunst

Juwelen van de farao's/ Cyril Aldred. — Haarlem : Fibula-Van
Dishoeck, 1978. — 128 p., ill. — ISBN 90–228–3617–7

SBA: 662884

Muziek en muzikaliteit/ Hendrik Andriessen. — Utrecht :
Spectrum, 1952. — 168 p.

SBA: 662979

Gebouwen spreken: wat de haan op de toren je kan vertellen/
Daan Anthuenis ; Birgit de Vries ; [ill.] Kristina Wiedemann ;
e.a. — Amsterdam : Mozaı̈ek, 2002. — 51 p., ill. —
ISBN 90–6822–967–2

SBA: 663347

Le vase grec/ Paolo Enrico Arias. — Paris : Flammarion,
1962. — 114 p., ill.

SBA: 663553

La penśee de Henri Michaux: esquisse d'un itinéraire spirituel/
Laurent Badoux. — Zurich : Juris, 1963. — 96 p.

SBA: 662304

Huit grès orńes anciens de Bouffioulx/ D.-A. van Bastelaer. —
Bruxelles : Deprez, 1891. — 14 p., ill.

SBA: 662349

Repertorium van de architectuur in België van 1830 tot heden/
[edit.] Anne van Loo ; [edit.] Francis Strauven ; Jean-Marc
Basyn ; Anne-Catherine Bioul ; Jo Braeken ; e.a. —
Antwerpen : Mercatorfonds, 2003. — 623 p., ill. —
ISBN 90–6153–526–3

SBA: 662953

Baukunst des Barock in Europa/ [edit.] Harald Busch ;
[edit.] Bernd Lohse ; [medew.] Kurt Gerstenberg. — Frankfurt
am Main : Umschau, 1961. — 240 p., ill. — (Monumente des
Abendlandes ; 1961: 1)

SBA: 663291

L'architecture: antiquit́e / François Benoit. — Paris : Renouard,
Laurens, 1911. — 575 p. — (Manuels d'histoire de l'art ; 1911:
1)

SBA: 663561

L'architecture: l'Orient, ḿedíeval et moderne/ François
Benoit. — Paris : Renouard, Laurens, 1912. — 543 p., ill. —
(Manuels d'histoire de l'art ; 1912: 1)

SBA: 663562

Berlioz. — Paris : Hachette, 1973. — 269 p., ill. — (Collection
Génies et ŕealit́es ; 1973: 1) ; (Hachette réalit́es ; 1973: 2)

SBA: 662757

Correspondance ińedite, 1819–1868/ Hector Berlioz ;
[edit.] Daniel Bernard. — Paris : Calmann Lévy, 1879. — 361
p. — (Bibliothèque contemporaine ; 1897: 3)

SBA: 662553

Het ornament in de edelsmeedkunst: een beknopte stijlleer voor
edelsmeden en juweliers/ J.H. Bertels. — 2 ed. — Zeist : De
Haan, 1964. — 71 p., ill.

SBA: 662902

Die archaisch griechischen Skulpturen der Staatlichen Museen
zu Berlin/ Carl Blümel. — 2 ed. — Berlin : Akademie,
1964. — 75 p., ill.

SBA: 662895

Jan Hoet: tussen mythe en werkelijkheid/ Reńe de Bok. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2003. — 208 p., ill. —
ISBN 90–5990–015–4

SBA: 663259

Het stedelijk kunstonderwijs te Leuven: jubileumboek
uitgegeven naar aanleiding van het 200-jarig bestaan van de
Academie voor Schone Kunsten en het 150-jarig bestaan van
het Muziekconservatorium./ Myriam Bols ; Gilbert Huybens ;
Luc Verpoest. — Leuven : Stedelijke Academie voor schone
kunsten, 1985. — 162 p., ill.

SBA: 662587

Book on cows: the vip story of ‘Art on cows’, Brussels, 2003. —
Brussels : 2003. — 135 p., ill. — Tentoonstelling Brussels, 21
June - 21 September 2003

SBA: 663349

Dictionnaire universel des sciences, des lettres et des arts/
Marie-Nicolas Bouillet ; [edit.] E. Faguet ; [edit.] J. Tannery. —
17 ed. — Paris : Hachette, 1908. — 1800 p.

SBA: 663558



L'art de reconnâıtre les styles/ Gisèle Boulanger. — Paris :
Hachette, 1960. — 415 p., ill.

SBA: 663420

De maalderij van Prosperpolder/ Freddy Buys. — Beveren :
Hertogelijke Heemkundige Kring ‘Het Land van Beveren’,
1997. — 13 p., ill.

SBA: 663503

The Cambridge companion to Vermeer/ [edit.] Wayne E.
Franits. — Cambridge : Cambridge University Press, 2001. —
241 p., ill. — (Cambridge companion to the history of art ;
2001: 1). — ISBN 0–521–65331–2

SBA: 663345

Bois sculptée polychromes du 12ème au 16̀eme sìecle en Italie/
Enzo Carli. — Paris : Hachette, 1963. — 119 p.

SBA: 663567

Les De Pape, ou: Une famille d'artistesà Audenarde, au
dix-septìeme sìecle/ Édouard van Cauwenberghe. — Gand :
Hebbelynck, 1862. — 26 p. — Overdruk uit Messager des
sciences historiques de Belgique

SBA: 663137

Frieda Van Dun: tekens/ Paul de Buck ; Ernest van Buynder. —
Antwerpen : Vrienden van De Zwarte Panter, 2003. — ill. —
Tentoonstelling Centrum 't Elzenveld, Antwerpen, 7
september-26 oktober 2003. — ISBN 90–803888–4-X

SBA: 663051

Traité d'́eb́enisterie/ Lucien Chanson. — 15 ed. — Dourdan :
Vial, 1988. — 269 p., ill. — ISBN 2–8510–1006–9

SBA: 662594

Les myst̀eres de la cath́edrale de Chartres./ Louis
Charpentier. — Paris : Laffont, 1966. — 174 p., ill.

SBA: 662589

Les chefs-d'oeuvres de la sculpture au Musée du Louvre. —
Paris : Goupil. — ill, 25 losse pltn

SBA: 663013

Kantlexicon: Nederlands - Frans - Engels - Duits= Lexique de
dentelle: ńeerlandais - français - anglais - allemand= Lace
lexicon: Dutch - French - English - German/ Johan Coene. —
Waasmunster : Coene, 2002. — 257 p., ill.

SBA: 662956

Comment d́ecorer sa maison: intérieurs, mobilier,
aménagement. — Paris : Art & d́ecoration. — 2 v., ill.

SBA: 663004

1–2

Congr̀es international de l'enseignement du dessin, tenuà Paris
du 29 aôut au 1er septembre 1900: procès-verbaux sommaires/
Luisa Chatrousse ; France. Ministère du commerce, de
l'industrie, des postes et des télégraphes ; Exposition universelle
internationale. Direction ǵeńerale de l'exploitation [1900:
Paris]. — Paris : 1900. — 39 p.

SBA: 663429

Frans Huygelen/ Joseph Conrardy. — Bruxelles : Bruylant,
1930. — 224 p., ill.

SBA: 663428

SBA: H 63250 [S0–76 b]

Tableaux pour l'enseignement populaire de la musique vocale:
méthode L. Danel/ L. Danel. — S.l. : s.n.

SBA: 663156

La chasse et la p̂eche/ Honoŕe Daumier ; [medew.] Paul Vialar ;
[edit.] Jacqueline Armingeat. — Paris : Vilo, 1975. — 137 p.,
ill.

SBA: 662568

Commerces et commerçants/ Honoŕe Daumier ; [medew.] Jean
Ferniot ; [edit.] Jacqueline Perrot. — Paris : Vilo, 1979. — 129
p., ill.

SBA: 662579

Les gens de justice/ Honoŕe Daumier ; [medew.] Julien Cain. —
Paris : Vilo, 1984. — 129 p., ill. — ISBN 2–7191–0215–6

SBA: 662572

Les gens du spectacle/ Honoŕe Daumier ; [medew.] François
Périer ; [edit.] Jacqueline Armingeat. — Paris : Vilo, 1973. —
128 p., ill.

SBA: 662567

Locataires et propríetaires/ Honoŕe Daumier ; [medew.] Paul
Guth ; [edit.] Jacqueline Armingeat. — Paris : Vilo, 1977. —
132 p., ill.

SBA: 662578

Moeurs politiques/ Honoŕe Daumier ; [medew.] Philippe
Erlanger ; [edit.] Jacqueline Armingeat. — Paris : Vilo,
1972. — 113 p., ill.

SBA: 662581

Les tracas de Paris/ Honoŕe Daumier ; [medew.] Pierre
Mazars ; [edit.] Jacqueline Armingeat. — Paris : Vilo, 1978. —
130 p., ill.

SBA: 662574

Les transports en commun/ Honoŕe Daumier ; [medew.] Max
Gallo ; [edit.] Jacqueline Armingeat. — Paris : Vilo, 1976. —
129 p., ill.

SBA: 662582

Gaudi: vision artistique et religieuse/ Robert Descharnes ;
Clovis Pŕevost ; [medew.] Salvador Dali. — Lausanne : Edita,
1982. — 249 p., ill.

SBA: 662776

Gluck et Piccinni, 1774–1800: la musique française au 18e
siècle/ Gustave Desnoiresterres. — 2 ed. — Paris : Didier,
1875. — 424 p.

SBA: 662591



Diestiania/ Orde van den Prince [Diest]. — Diest : 1970. — 47
p., ill. — (Kulturele uitgave van de Orde van den Prince
afdeling Diest ; 1)

SBA: 662368

Dictionnaire des orf̀evres et bijoutiers de Bruxelles et environs
et des arrondissements de Nivelles et de Hal-Vilvorde au 19e
siècle/ Walter van Dievoet. — Leuven : Van Dievoet, 2003. —
484 p., ill.

SBA: 662644

Luk Perceval/ Luk van den Dries. — Brussel : Vlaams Theater
Instituut, 2001. — 67 p., ill. — (Kritisch theater lexicon ;
17). — ISBN 90–74351–29–8

SBA: 601036:17 [LZ-63 c]

De Lucaskrater: historie en analyse van en meningen over het
beeldend-kunstonderwijs aan de kunstacademies in Nederland/
[edit.] M. van der Kamp ; [edit.] P.G.J. Leijdekkers ; [edit.] J.L.
Locher ; e.a. — Assen : Van Gorcum, 1984. — 297 p., ill.

SBA: 662762

Dessinateurs belges d'aujourd'hui= Hedendaagse Belgische
kunstenaars/ [medew.] Louis Lebeer ; e.a. — Brussel : Laconti,
1977. — ill.

SBA: 663038

SBA: H 255108 [S2–795 a]

Écoles & mairies: receuil des principaux types de batiments
scolaires: mairies, mairies avećecoles annexes,écoles isoĺees,
groupes scolaires,́etablissements d'enseignements secondaire &
suṕerieur, mobilier scolaire/ [pass. aut.] Labrouste [M.] ;
e.a. — Paris : Ĺevy, 1878. — ill.

SBA: 663000

Initiation à Mozart/ [edit.] H.C. Robbins Landon ;
[medew.] Donald Mitchell ; e.a. — 4 ed. — Paris : Gallimard,
1959. — 468 p., ill.

SBA: 663002

Montesquieu: critique d'art/ Jean Ehrard. — Paris : Presses
universitaires de France, 1965. — 149 p., ill. — (Publications de
la Facult́e des lettres de l'Université de Clermont-Ferrand ; 2:
21)

SBA: 663048

Le lion et l'homme des originesà nos jours/ Annie Eliez. —
Paris : Picard, 1967. — 137 p., ill.

SBA: 662515

The emblems of Thomas Palmer: two hundred poosees, sloane
ms 3794/ [edit.] John Manning. — New York, N.Y. : AMS,
1988. — 306 p., ill. — (AMS studies in the emblem ; 2). —
ISBN 0–404–63702–7

SBA: 663272

Le truquage: alt́erations, fraudes et contrefaçons dévoiĺees/
Paul Eudel. — Paris : Rouveyre. — 419 p.

SBA: 663178

Kurzgefaßtes Tonkünstler-Lexikon/ Paul Frank ; Wilhelm
Altmann. — 15 ed. — Wilhelmshaven : Heinrichshofen,
1974-1978. — 2 v., ill. — ISBN 3–7959–0087–5

SBA: 662889

2

Jan Fabre: gaude succurrere vitae, allegra't d'ajudar la vida,
dibuixos, films, escultures, SMAK, Stedelijk Museum voor
Actuele Kunst, Gant, Musée d'art contemporain, Lió, Galleria
d'arte moderna e contemporanea, Bèrgam, Fundacío Joan
Mir ó, Barcelona, 19 juny - 12 octubre 2003/ [edit.] Victòria
Izquierdo Brichs ; e.a. — Barcelona : 2003. — 260 p., ill. —
ISBN 84–932159–7-X

SBA: 662951

Der Möbeltischler/ Arthur Oswald Geissler. — 2 ed. —
Leipzig : Voigt, 1926. — 2 v., ill.

SBA: 662295

1–2

Gerard David: Muśee communal de Bruges, 18 juin - 21 août
1949. — Bruxelles : Editions de la connaissance, 1949. — 32
p., ill.

SBA: 662379

Chronicques et conquestes de Charlemagne: reproduction des
105 miniatures de Jean le Tavernier, d'Audenarde (1460)/ van
den, Joseph Gheyn. — Bruxelles : Vromant, 1909. — 24 p., ill.

SBA: 663308

De kunst is geheel en al bijzaak: de moeizame carrière van C.C.
Huijsmans (1810–1886), tekenmeester in Brabant/ Wilma van
Giersbergen. — Tilburg : Stichting Zuidelijk Historisch
Contact, 2003. — 334 p., ill. — (Bijdragen tot de geschiedenis
van het zuiden van Nederland ; 3: 19). — ISBN 90–70641–68–2

SBA: 663497

Juwelen/ L. Giltay-Nijssen. — 2 ed. — Bussum : Van
Dishoeck, 1961. — 128 p., ill.

SBA: 663077

Contre l'art et les artistes, ou: La naissance d'une religion/
Jean Gimpel. — Paris : Seuil, 1968

SBA: 662584

1

Jean-Philippe Rameau: sa vie, son oeuvre/ Cuthbert
Girdlestone. — Bruges : Desclée De Brouwer, 1962. — 654 p.

SBA: 663508

L'art du 18e sìecle/ de, Edmond Goncourt ; de, Jules
Goncourt. — Paris : Biblioth̀eque Charpentier, 1909-1910. — 3
v.

SBA: 663177

1–3

Poèmes pour enfants/ Octave Grillaert. — Bois-de-Breux :
Educateur belge, 1958. — 42 p. — (L'éducateur belge: série
brochure ; 1958: 1)

SBA: 663213



Thèmes varíes/ Reynaldo Hahn. — 5 ed. — S.l. : Janin,
1946. — 302 p. — (La flute de Pan ; 1946: 1)

SBA: 662616

A history of Japanese music/ Eta Harich-Schneider. — London :
Oxford University Press, 1973. — 720 p., 3 fonoplaten

SBA: 663355

Michelangelo: the complete sculpture/ Frederick Hartt. — New
York, N.Y. : Abrams, 1976. — 310 p., ill.

SBA: 662897

Le sphinx: son histoirèa la lumìere des fouilles ŕecentes/ Selim
Hassan. — Caire : Misr, 1951. — 156 p., ill.

SBA: 663483

Hedendaagse Belgische muziek: orkest= Musique belge
contemporaine: orchestre= Belgian contemporary music:
orchestra/ CeBeDem. — Bruxelles : 1959. — 61 p.

SBA: 662342

Het symbolisme in de Belgische tekening= Le symbolisme dans
le dessin belge. — Bruxelles : Laconti, 1979. — ill. —
ISBN 2–87008–011–5

SBA: 663036

Berlioz intime/ Edmond Hippeau. — 2 ed. — Paris : Dentu,
1889. — 410 p.

SBA: 662550

Das deutsche Zimmer der Renaissance: Anregungen zu
häuslicher Kunstpflege/ Georg Hirth. — M̈unchen : Hirth,
1880. — 184 p., ill.

SBA: 663043

Treasury of American design and antiques: a pictoral survey of
popular folk arts, based upon Watercolor Renderings in the
Index of American design, at the National Gallery of Art/
Clarence P. Hornung ; [medew.] J. Carter Brown ; e.a. — New
York, N.Y. : Abrams. — 846 p., ill. — ISBN 0–517–25915-X

SBA: 663070

Fort Napoleon: gevecht met de tijd/ Margaretha van Huele. —
Antwerpen : Stichting Vlaams Erfgoed, 2002. — 62 p., ill. —
ISBN 90–75637–32–2

SBA: 663499

Inventaris van het Oostvlaams molenpatrimonium/ Provinciaal
Domein Puyenbroeck. Provinciaal Molenmuseum
[Wachtebeke]. — Wachtebeke : 1977. — 71 p., ill.

SBA: 662509

Meubles et ensembles basques/ Jean Ithurriague ;
[medew.] Luis de Uranzu. — Paris : Massin. — 36 p., ill.

SBA: 663357

La vie et la mort dans la musique de Debussy/ Vladimir
Janḱelévitch. — Neuchatel : Baconnière, 1968. — 140 p. —
(Langages ; 1968: 2)

SBA: 663368

Les chateaux historiques du Luxembourg/ Tony Krier ;
[ill.] Jean-Pierre Koltz. — Luxembourg : Saint-Paul. — 231 p.,
ill.

SBA: 662752

La vie et l'oeuvre de Titien/ Georges Lafenestre. — 2 ed. —
Paris : Hachette, 1909. — 315 p.

SBA: 662796

Landschaptekeningen van Hollandse meesters uit de 17e eeuw,
uit de particuliere verzameling bewaard in het Institut
néerlandais te Parijs: Brussel, 22 oktober-24 november 1968,
Rotterdam, 1 december 1968–12 januari 1969, Parijs, 1
februari-16 maart/ Albert I Bibliotheek [Brussel] ; Institut
néerlandais [Parijs] ; Institut ńeerlandais [Parijs]. — Brussel :
1968. — 2 v., ill.

SBA: 663479

1

Signes: Manuel Lauti. — Berchem : Ubicumque, 2003. — 31
p., ill. — (Images ; 18)

SBA: 662816

L'art français au temps de Louis XIV (1661–1690)/ Henry
Lemonnier. — Paris : Hachette, 1911. — 354 p., ill. —
(Bibliothèque varíee: questions d'art et d'esthétique ; 1911: 1)

SBA: 662907

Les invariants plastiques/ André Lhote ; [edit.] Jean Cassou. —
Paris : Hermann, 1967. — 171 p., ill. — (Miroirs de l'art ; 1967:
1)

SBA: 662294

Eléments d'acoustique musicale & instrumentale: comprenant
l'examen de la construction théorique de tous les instruments de
musique en usage dans l'orchestration moderne/ V.C.
Mahillon. — Bruxelles : Mahillon, 1874. — 270 p.

SBA: 663436

La maison. — Paris : Plaisir de France, 1964. — 2 v. in 1 bd, ill.
SBA: 663195

1–2

La lettre orńee dans les manuscrits du 8e au 12e siècle/
Émile-A. van Móe. — Paris : Cĥene, 1949. — 120 p., ill.

SBA: 663009

Les gens de ḿedecine dans l'oeuvre de Daumier: catalogue
raisonńe / Mondor [Professeur] ; [edit.] Jean Adhémar. —
Paris : Vilo, 1984. — 133 p., ill. — ISBN 2–7191–0216–4

SBA: 662575

Le march́e de la peinture en France/ Raymonde Moulin. —
Paris : Edition de minuit, 1967. — 610 p. — (Le sens commun ;
1967: 1)

SBA: 663394

Fellini the artist / Edward Murray. — Bembridge : BWC,
1977. — 256 p., ill. — ISBN 0–904159–49–3

SBA: 662556



Loeiend goed: de koeien van Jan Vrolijk (1845–1894), een
vergeten meester van de Haagse School/ Maartje de Haan. —
Den Haag : 2002. — 71 p., ill. — Tentoonstelling Amsterdam,
Museum Mesdag, 18 oktober 2002 t/m 12 januari 2003. —
ISBN 90–400–8776–8

SBA: 663502

Netherlandish painting of the 17th century from the collections
of the Sinebrychoff Art Museum in Helsinki: Muzeum narodowe
w Poznaniu, 17.02 - 31.03.2002= Niderlanzkie malarstwo 17
wieku z kolekcji Sinebrychoff Art Museum w Helsinkach:
Muzeum narodowe w Poznaniu, 17.02 - 31.03.2002. — Poznan :
2002. — 61 p., ill. — ISBN 83–89053–03–9

SBA: 663526

Das Nachtsẗuck mit Kunstlicht in der niederländischen Malerei
und Graphik des 16. und 17. Jahrhunderts: ikonographische
und koloristische Aspekte/ Mirjam Neumeister. — Petersberg :
Imhof, 2003. — 416 p., ill. — (Studien zur internationalen
Architektur- und Kunstgeschichte ; 17). —
ISBN 3–935590–79–2

SBA: 663529

Konstantin Stefanovitch/ Luc Norin ; Rodolphe van Loo ; Alain
Viray ; e.a. — Bruxelles :́Editeurs d'art associés, 1990. — 135
p., ill. — (La mémoire de l'art ; 1990: 2). —
ISBN 2–87103–061–3

SBA: 662583

L'oeuvre de Eug̀ene Laermans: Galerie Georges Giroux, du 14
au 25 mars 1925/ [medew.] Gustave Vanzype. — Bruxelles :
1925. — 15 p.

SBA: 662473

Beeldenstorm in het Paleis op de Dam, een koninklijke editie/
Henk van Os ; [edit.] Thijs Tromp ; [edit.] Ineke Middag. —
Amsterdam : Amsterdam University, 2002. — 51 p., ill. —
ISBN 90–5356–560–4

SBA: 662949

Overzicht van de regeling van het middelbaar onderwijs voor
den handwerkstand in de Nederlanden, gevolgd van een kort
verslag van het teekenonderwijs in die scholen. — 's
Gravenhage : s.n., 1869. — 12 p.

SBA: 662461

Architecture gothique et pensée scolastique, préćed́e de: L'abb́e
Suger de Saint-Denis/ Erwin Panofsky ; [edit.] Pierre
Bourdieu. — Paris :́Editions de minuit, 1967. — 217 p., ill. —
(Le sens commun ; 1967: 2)

SBA: 663414

Early Netherlandish painting: its origins and character/ Erwin
Panofsky. — 2 ed. — Cambridge, Mass. : Harvard University
Press, 1958. — 2 v., ill.

SBA: 663312

1–2

Ikonen aus Zypern/ Athanasios Papageorgiou ;
[medew.] Makarios [Erzbischof] ; [vert.] Beat Brenk. —
München : Nagel, 1969. — 137 p., ill.

SBA: 663067

Journal du surŕealisme, 1919–1939/ Gäetan Picon. — Geǹeve :
Skira, 1976. — 229 p., ill. — ISBN 2–605–00055–9

SBA: 662928

Construction et aḿenagement des salles d'asile et des maisons
d'école: atlas/ Planat. — Paris : Ducher, 1883. — ill.

SBA: 663400

Die Baukunst der neuesten Zeit/ Gustav Adolf Platz. — 2
ed. — Berlin : Propyl̈aen, 1930. — 634 p., ill.

SBA: 663556

Vingt-quatre images̀a la seconde: du studio au désert, journal
d'un cińeaste pendant quarante-cinq années de voyages̀a
travers les pays, leśev́enement, les id́ees, 1907–1952/ Léon
Poirier. — Paris : Mame, 1953. — 266 p. — (Sélection Mame ;
8)

SBA: 663360

Entretiens avec Claude Rostand/ Francis Poulenc. — Paris :
Julliard, 1954. — 223 p.

SBA: 662539

Ritmiek met zelfgemaakte instrumenten/ P. van Praet. —
Antwerpen : Sikkel, 1965. — 37 p. — (Levende didactiek ;
1965: 3)

SBA: 662329

Programme et r̀eglements de l'École normale de l'état pour les
professeurs de dessinà Amsterdam. — Amsterdam : 1885. —
91 p.

SBA: 662495

Les grands peintres racontés par eux-m̂emes et par leurs
témoins/ Michel Ragon ; [medew.] Jean-Jacques Lévêque. —
Paris : Sud, 1965. — 381 p., ill. — (Histoire de vivre ; 1965: 1)

SBA: 663401

De kunst in haar educatieve functie/ Herbert Read. —
Antwerpen : Spectrum, 1967. — 373 p., ill. — (Aula ; 314)

SBA: 662995

The philosophy of modern art: collected essays/ Herbert
Read. — 2 ed. — London : Faber and Faber, 1954. — 278 p., ill.

SBA: 663286

La cath́edrale de Reims: son histoire, son architecture, sa
sculpture, ses vitraux/ Hans Reinhardt. — Paris : Presses
universitaires de France, 1963. — 253 p., ill.

SBA: 663310

Byzantinische Malerei, die letzte Phase/ David Talbot Rice. —
Frankfurt am Main : Ariel, 1968. — 223 p., ill. —
ISBN 3–7606–0102–0

SBA: 662787



Dada: art et anti-art/ Hans Richter. — Bruxelles :
Connaissance, 1965. — 218 p., ill. — (Témoins et t́emoinages ;
1965: 1)

SBA: 663423

Art deco: prentkunst/ Julian Robinson. — De Bilt : Cantecleer,
1989. — 208 p., ill. — ISBN 90–213–0469–4

SBA: 663164

Portraits d'infantes: 16e siècle (́etude iconographique)/ Louise
Roblot-Delondre. — Paris : Van Oest, 1913. — 237 p., ill.

SBA: 663549

Les bronzes grecs/ Claude Rolley. — Fribourg : Office du livre,
1983. — 270 p., ill. — ISBN 2–7191–0185–0

SBA: 662654

Rolling Stones/ [edit.] David Dalton ; [medew.] Jon
Goodchild. — New York, N.Y. : Amsco, 1972. — p.351, ill.

SBA: 662852

Commentaires d'oeuvres musicales:évolution de la musique du
chant gŕegorien au jazz/ J. Ruault ; R. Blin. — 2 ed. — Paris :
Colin, 1964. — 238 p.

SBA: 663124

Fort Napoleon/ Frank Ryon ; Freddy Hubrechtsen. — Erpe :
De Krijger, 2000. — 199 p., ill. — (België onder de wapens
speciaal ; 1). — ISBN 90–5868–014–2

SBA: 663501

Käthe Kollwitz/ Fritz Schmalenbach. — K̈onigstein im Taunus :
Köster, 1965. — 80 p., ill.

SBA: 663104

The vocal songs in the plays of Shakespeare: a critical history/
Peter J. Seng. — Cambridge, Mass. : Harvard University Press,
1967. — 314 p.

SBA: 663460

Johan Barthold Jongkind/ John Sillevis ; Jacques Foucart ;
Sylvie Patin ; e.a. — Zwolle : Waanders, 2003. — 231 p., ill. —
ISBN 90–400–8860–8

SBA: 663530

De ambassadeur, de sultan en de kunstenaar: op audiëntie in
Istanbul/ Eveline Sint Nicolaas ; Duncan Bull ; G̈unsel
Renda. — Amsterdam : Rijksmuseum, 2003. — 48 p., ill. —
(Rijksmuseum-dossiers ; 2003: 1). — ISBN 90–400–8788–1

SBA: 663273

Six chants pour la jeunesse/ [muz.] Gilbert Neirinckx. —
Schaerbeek-Bruxelles : Neirickx. — 10 p.

SBA: 663152

Verwondering over de schilderijenproductie in de Gouden
Eeuw: rede uitgesproken bij de aanvaarding van het ambt van
hoogleraar in de kunstgeschiedenis van de nieuwere tijd aan de
Universiteit van Amsterdam op vrijdag 25 oktober 2002/
Eric Jan Sluijter. — Amsterdam : Vossiuspers, 2003. — 36 p. —
(Oratiereeks ; 2003: 3). — ISBN 90–5629–261–7

SBA: 663496

Les sources des couleurs divines (unéloge fuǹebre pour la
peinture): Jan Van Imschoot/ Jean Ńemar ; Rolf Quaghebeur ;
Peter Verhelst. — Gent : 2002. — 95 p., ill. — Tentoonstelling
SMAK Gent, van 19 januari tot en met 7 april 2002. —
ISBN 90–8055–958–10

SBA: 662950

Solides ǵeometriques et d́eveloppements: travail des bois,
assemblages. — Huy : Colin-Houbeau. — ill., 44 losse pltn

SBA: 663012

Leo Copers/ Ann Demeester ; Trond Borgen ; Eva Wittockx ;
[medew.] Jan Hoet ; e.a. — Gent : 2003. — 111 p., ill. —
Tentoonstelling Stedelijk Museum voor Actuele Kunst, Gent,
van 25 januari tot en met 13 april 2003. —
ISBN 90–805959–9–8

SBA: 663343

Hit dossier, 1965–1977/ [comp.] Robert Briel ; e.a. ; Stichting
Nederlandse Top 40. — Haarlem : Becht, 1978. — 179 p. —
ISBN 90–230–0297–0

SBA: 662653

La musique française du romantismeà nos jours/ Remy
Stricker. — 95 p., ill. — (La documentation française ; 1966: 1)

SBA: 663118

De dienst van het lied: muziek-historische en didaktische
studies over het kerklied in de oecumene/ de, Ignace Sutter. —
Brugge : Emmäus, 1974. — 274 p. — ISBN 90–264–7733–3

SBA: 662868

Les tapis d'orient: provenance, fabrication, particularités,
entretien, ouvrage documentaire pour spécialistes et
amateurs. — S.l. : Forster, 1947. — 139 p., ill.

SBA: 662453

Oog in oog met het kunstwerk: de blik in de kunst van de
vroegste tijden tot Byzantium/ Roland Tefnin. — Antwerpen :
Mercatorfonds, 2003. — 287 p., ill. — (Bibliotheek van de
Vrienden van het Mercatorfonds ; 11). — ISBN 90–6153–479–8

SBA: 663350

L'art savant/ Guy de Tervarent. — Bruges : Tempel, 1948. —
83 p., ill. — (Lesénigmes de l'art ; 4)

SBA: H 92550:4 [S0–195 b]

Lesénigmes de l'art du moyen-âge/ Guy de Tervarent. —
Paris :Éditions d'art et d'histoire, 1938. — 56 p., ill. — (Les
énigmes de l'art ; 1)

SBA: H 92550:1[S0–195 b]

L'héritage antique/ Guy de Tervarent. — Paris : Editions d'art
et d'histoire, 1946. — 75 p. — (Leśenigmes de l'art ; 3)

SBA: H 92550:3 [S0–195 b]



Erotische evolutie: manlijke en vrouwelijke perioden in de
kunst/ J.P. Teunis. — Deventer : Kluwer, 1967. — 165 p.,
ill. — (Mens en kosmos ; 1967: 1)

SBA: 662975

L'histoire de l'art vue du grand siècle: recherches sur l'abréǵe
de la vie des peintres par Roger de Piles (1699) et ses sources/
Bernard Teyss̀edre. — Paris : Julliard, 1964. — 400 p. —
(Histoire de l'art ; 1964: 1)

SBA: 663578

Jérôme Bosch/ Charles de Tolnay ; [vert.] Christian Richard ;
e.a. — Paris : Laffont, 1967. — 453 p., ill.

SBA: 662987

Tout l'oeuvre peint de Jérôme Bosch/ [medew.] Max J.
Friedl̈ander ; [ill.] Mia Cinotti. — Paris : Flammarion, 1967. —
119 p., ill. — (Les classiques de l'art ; 1967)

SBA: 663313

Art in roman Britain/ J.M.C. Toynbee ; [ill.] Otto Fein. —
London : Phaidon, 1963. — 219 p., ill.

SBA: 663552

Plans de conf́erences: leśecoles professionnelles, les musées
professionnels, les bibliothèques de ḿetier / J. Trigaut. —
Tournai : Casterman. — 14 p.

SBA: 662289

Le cińema selon Hitchcock/ François Truffaut ; [medew.] Helen
Scott. — Paris : Laffont, 1966. — 256 p., ill.

SBA: 662652

Rapportsà M. Edmond Turquet, sous-chef d'état sur les muśees
et lesécoles d'art industriel et sur la situation des industries
artistiques en Allemagne, Autriche-Hongrie, Italie et Russie/
Marius Vachon. — Paris : Quantin, 1885

SBA: 663005

L'art belge du 19e siècleà l'exposition de Paris en 1923/
Gustave Vanzype. — Bruxelles : Van Oest, 1924. — 28 p., ill.

SBA: 663359

An annotated and illustrated version of Giorgio Vasari's history
of Italian and northern prints from his Lives of the artists (1550
& 1568) / [edit.] Robert H. Getscher. — Lewiston : Mellen,
2002. — 2 v., ill. — ISBN 0–7734–7187–1 ;
ISBN 0–7734–7005–0

SBA: 663505

1–2

Vers un cinquantenaire. . . : un demi-siècle de musique et
d'art. — Liège : Publi-map, 1947. — ill.

SBA: 663550

Jan Steen: de schilderende Uilenspiegel/ Lyckle de Vries. —
Amsterdam : Amsterdam Boek, 1976. — 96 p., ill. — (De grote
meesters ; 1976: 1)

SBA: 663276

Chemins du surŕealisme/ Patrick Waldberg. — Bruxelles :
Connaissance, 1965. — 143 p., ill. — (Témoins et t́emoinages ;
1965: 2)

SBA: 663427

Aristoxenos/ Fritz Wehrli. — Basel : Schwabe, 1945. — 88
p. — (Die Schule des Aristoteles: Texte und Kommentar ; 2)

SBA: D 126855:2 [S0–398bis III c]

Eten en drinken in beeld: de mens in de kunst/ Charles
Wentinck. — Utrecht : Spectrum, 1979. — 159 p., ill. —
ISBN 90–274–9654–4

SBA: 662901

De wereld van het zwart en wit. — Amsterdam :
Wereld-Bibliotheek, 1959. — 79 p., ill.

SBA: 662393

Daantje zou naar school toe gaan/ Lo van der Werf. —
's-Gravenhage : Leopold, 1974. — 110 p., ill. —
ISBN 90–258–2897–3

SBA: 663094

Het huis in de 20ste eeuw/ Richard Weston. — Bussum : Thoth,
2002. — 272 p., ill. — ISBN 90–6868–311-X

SBA: 662954

Opsomer/ Lode Zielens. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1942. — 84 p., ill.

SBA: 553530 [C0–007 a]

SBA: H 108059 [S0–316 b]

SBA: 663405

Ruimtelijke ordening

Leven met groen: in landschap, stad en tuin/ J.T.P. Bijhouwer ;
Mien Ruys. — Amsterdam : Moussault, 1960. — 63 p., ill.

SBA: 663032

Histoire de l'urbanisme: antiquité / Pierre Lavedan ; Jeanne
Hugueney. — 2 ed. — Paris : Laurens, 1966. — 504 p., ill.

SBA: 662848

Histoire de l'urbanisme:́epoque contemporaine/ Pierre
Lavedan. — Paris : Laurens, 1952. — 446 p., ill.

SBA: 662851

Histoire de l'urbanisme: renaissance et temps modernes/ Pierre
Lavedan. — 2 ed. — Paris : Laurens, 1959. — 530 p., ill.

SBA: 662850

Sport. Ontspanning

De biologische klimming in de lichamelijke opvoeding/
Albert F.J. Bollanśee ; [medew.] Fl. Gommaerts. — Lier : Van
In, 1923. — 199 p., ill.

SBA: 663125



Jeux et occupations pour les petits: guide des mères et des
institutrices/ S. Bŕes. — Paris : Nathan, 1926. — 159 p., ill.

SBA: 662542

Le roseau japonais a l'école maternelle: travaux manuels en
roseaux et perles de buis/ A. Camus. — Paris : Nathan. — 31
p., ill.

SBA: 663148

Congr̀es international d'escrime, tenùa Paris du 8 au 10 juin
1900: proc̀es-verbal sommaire/ France. Minist̀ere du
commerce, de l'industrie, des postes et des télégraphes ;
Exposition universelle internationale. Direction géńerale de
l'exploitation [1900: Paris]. — Paris : 1900. — 12 p.

SBA: 663149

Jeugd oefent en speelt/ Alfons Coppens ; [ill.] J. van den
Bergh. — Antwerpen : Sikkel, 1942. — 151 p., ill.

SBA: 662516

Golf: a pictural history/ Henry Cotton ; [medew.] Sam
Snead. — Glasgow : Collins, 1975. — 240 p., ill. —
ISBN 0–00–434552–5

SBA: 662802

Méthode de gymnastique pédagogique sùedoise/ Henri
Deǹeve. — Frameries : Dufrane-Friart, 1904. — ill. — Met
Bijlage

SBA: 663073

Basiswerk; Bijlage

TV-kijken en programma-keuze: het TV-gedrag van de
universiteitsstudenten en van de jeugd in de middelbare,
technische en lagere scholen van de agglomeratie Leuven/
[edit.] N. de Volder ; [medew.] J. Jonckheere ; e.a. —
Mechelen : Sint-Franciscus Uitgeverij, 1965. — 261 p. —
(Bibliotheek voor communicatiewetenschappen ; 1965: 1)

SBA: 662998

Histoire du scoutisme/ Henri van Effenterre. — Paris : Presses
universitaires de France, 1947. — 126 p. — (Que sais-je? ; 254)

SBA: 663110

Elementar-Gymnastik, oder: Zergliederte, stufenweise
Anleitung zu jenen Leibes-Übungen, welche vorzüglich geeignet
sind, den menschlichen Körper zu entwickeln, auszubilden und
zu sẗarken/ Elias ; Guts Muths ; [bew.] E. Young ; [vert.] S.
Poschacher. — Mailand : Kaiserl. königl. Buchdruckerey,
1827. — 327 p., ill.

SBA: 663456

Enseignement de la gymnastique: rapport et programme/
Bruxelles, Ville. — Bruxelles : Baertsoen, 1889. — 120 p.

SBA: 662424

Congr̀es international de l'́education physique tenùa Paris du
30 aôut au 6 septembre 1900: procès-verbaux sommaires/
Georges Demeny ; Exposition universelle internationale.
Direction ǵeńerale de l'exploitation [1900: Parijs] ; France.
Ministère du commerce, de l'industrie, des postes et des
télégraphes. — Paris : 1900. — 56 p.

SBA: 663432

Ideëenboek zwemmen/ Chris Gobin ; Eric Leijnen ; Nicole
Maes. — Malle : Sikkel, 1981. — 214 p., ill. — (Beweging in
het basisonderwijs ; 1981: 1). — ISBN 90–260–3009–6

SBA: 662520

Gymnastik f̈ur die Jugend enthaltend eine praktische Anweisung
zu Leibes̈ubungen: ein beytrag zu nöthigsten Verbesserung der
körperlichen Erziehung/ J.C.F. Guts Muths. — Schnepfenthal :
Buchhandlung der Erziehungsanstalt, 1804. — 528 p., ill.

SBA: 663472

200 jeux d'enfants en plein air età la maison/ L. Harquevaux ;
L. Pelletier. — Paris : Larousse. — 239 p., ill.

SBA: 663157

Traité de gymnastique raisonnée au point de vue orthopédique,
hygíenique et ḿedical, ou: Cours d'exercices appropriésà
l' éducation physique des deux sexes et applicablesà tous les
ages/ Ch. Heiser. — Paris : Masson, 1854. — 126 p., ill.

SBA: 663455

Die Gymanstik der Hellenen in ihrem Einfluß aufs gesammte
Alterthum und ihrer Bedeutung für die deutsche Gegenwart: ein
Versuch zur geschichtlichphilosophischen Begründung einer
ästhetischen Nationalerziehung/ Otto Heinrich Jaeger. — 2
ed. — Eßlingen : Wenchardt, 1857. — 298 p.

SBA: 663450

Die deutsche Turnkunst zur Einrichtung der Turnplätze/
Friedrich Ludwig Jahn ; Ernst Eiselen. — Berlin : Preis &
Ihnler, 1816. — 288 p., ill.

SBA: 663470

De zeilsport/ H.C.A. van Kampen ; [edit.] J. Loeff. — 7 ed. —
Amsterdam : Van Kampen, 1968. — 830 p., ill.

SBA: 663056

Die weibliche Turnkunst: ein Bildungsmittel zur Förderung der
Gesundheit, Kraft und Anmuth des weiblichen Geschlechtes/
Moritz Kloss. — 3 ed. — Leipzig : Weber, 1875. — 445 p., ill.

SBA: 663473

Die Gymnastik und Agonistik der Hellenen aus den Schrift- und
Bildwerken des Alterthums wissenschaftlich dargestellt und
durch Abbildungen veranschaulicht/ Johann Heinrich
Krause. — Leipzig : Barth, 1841. — 2 v. — (Ellènika, oder:
Institute, Sitten und Br̈auche des alten Hellas mit besonderer
Rücksicht auf Kunstarcḧaologie ; 1: 1) ; (Ell̀enika, oder:
Institute, Sitten und Br̈auche des alten Hellas mit besonderer
Rücksicht auf Kunstarcḧaologie ; 1: 2)

SBA: 663475

1–2

Gymnastique pratique, contenant la description des exercices,
la construction et le prix des machines, et des chants spéciaux
inédits/ Napoleon Laisńe ; [medew.] Barth́elemy
Saint-Hilaire. — Paris : Dumaine, 1850. — 690 p., ill.

SBA: 663471



Geschiedenis en encyclopaedie der sporten/ R. Ley van der. —
Rotterdam : Van Sijn, 1950. — 334 p., ill.

SBA: 663216

Lærebog i gymnastik for almue- og borger-skolerne. —
Kjøbenhavn : Seidelin, 1828. — 120 p., ill.

SBA: 663474

Lehr- und Handbuch der deutschen Turnkunst/ W. Lübeck. —
Frankfurt : Harnecker, 1843. — 179 p., ill.

SBA: 663191

Hollandse velden/ Jan Mulder ; [ill.] Hans van der Meer. —
Amsterdam : Verbeelding, 2001. — 88 p., ill. —
ISBN 90–74159–33–8

SBA: 663348

Practical training for boys and table work in physical training/
Anton H. Müller. — New York, N.Y. : Climbers of the
Allen-Stevenson School, 1919. — 93 p., ill.

SBA: 662324

Les jeux de coll̀ege/ C. de Nadaillac ; J. Rousseau. — 3 ed. —
Paris : Delalain, 1891. — 228 p., ill.

SBA: 663153

Gent-Wevelgem/ Rudy Neve. — Wevelgem : Heemkundige
Kring Wibilinga, 2003. — 248 p., ill. — ISBN 90–71868–89–3

SBA: 663494

Histoire de la gymnastique: depuis les temps les plus reculés
jusqu'̀a nos jours/ Eug̀ene Paz. — Paris : Marpon &
Flammarion, 1880. — 143 p.

SBA: 663147

Het nieuwe sportboek voor de jeugd/ Theo Ramaker. —
Amsterdam : Veen. — 159 p., ill.

SBA: 663228

Rapport sur la 28e f̂ete f́ed́erale belge de gymnastique, Mons 23,
24 et 25 juillet 1904. — Mons : Lambert, 1904. — 31 p.

SBA: 662418

Gymnastie/ R.G. Rijkens. — Amsterdam : Weytingh & Van der
Haart, 1855. — 52 p. — (Volksbibliotheek ; 70)

SBA: 662425

De gymnastiek als volksonderwijs, voor allen bevattelijk
gemaakt/ J.C.J. Smits. — 's Gravenhage : Doorman, 1845. —
139 p., ill.

SBA: 663155

Die Lehre der Turnkunst/ Adolph Spiess. — Basel :
Schweighauser'sche Buchhandlung, 1846. — 4 v., ill.

SBA: 663451

4

Medicinische Gymnastik, oder: Die Kunst, verunstaltete und
von ihren naẗurlichen Form- un Lageverḧaltnissen abweichende
Theile des menschlichen Körpers nach anatomischen und
physiologischen Grundfässen in die urspr̈unglichen Richtungen

zurückzuf̈uhren und darin zu kr̈aftigen/ J.U.L. Werner. —
Dresden : Arnoldischen Buchhandlung, 1838. — 223 p., ill.

SBA: 663454

Wetten der Gymnastische Vereeniging Kallistheneia te
Utrecht. — Utrecht : 1854. — 16 p.

SBA: 662381

Film. Toneel

10 jaar Belgische film, 1970–1980= 10 ans de cińema belge,
1970–1980/ Europalia 80 Belgïe. — Brussel : 1980. — 96 p.,
ill.

SBA: 662287

Film als levensexpressie: essays over Antonioni, Bergman,
Buñuel, Dreyer, Fellini, Pasolini, Sjöman, Visconti, Widerberg,
e.a./ Jos Burvenich. — Wetteren : Universa, 1977. — 312 p.,
ill. — (Filmbibliotheek ; 2)

SBA: 662794

L'âme de la danse/ Agnes de Mille ; [medew.] Yvette
Chauvire ; e.a. — Paris : Flammarion, 1964. — 251 p., ill.

SBA: 663173

The Oxford companion to the theatre/ [edit.] Phyllis
Hartnoll. — 3 ed. — Oxford : Oxford University Press,
1978. — 1088 p., ill. — ISBN 0–19–211531–6

SBA: 662924

Art flamenco/ Louis Quievreux. — Bruxelles : Sofadi, 1959. —
111 p.

SBA: 663366

Le th́eâtre français avant la ṕeriode classique: fin du 16e et
commencement du 17e siècle/ Eug̀ene Rigal. — Paris :
Hachette, 1901. — 363 p., ill.

SBA: 663161

Spektakel m̈ussen sein, oder: Kleines Theater-Bestiarium/
Philipp Zeska. — Wien : Neff, 1968. — 197 p.

SBA: 663090

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)

De dialecto dorica/ Henricus Ludolfus Ahrens. — Gottingae :
Vandenhoeck & Ruprecht, 1843. — 586 p.

SBA: 662631

Lexique líegeois (li bon walon d'ôuy) / Dominique Beaufort. —
Dinant : Bourdeaux-Capelle, 1952. — 257 p.

SBA: 663208

Histoire des coptes d'Egypte/ Sylvestre Chauleur. — Paris :
Colombe, 1960. — 212 p.

SBA: 662918



Der Strophenbau in den Gedichten phraems des Syrers, mit
einem Anhangêuber den Zusammenhang zwischen syrischer
und byzantinischer Hymnenform/ Hubert Grimme. —
Freiburg : Commissionsverlag der Universitaetsbuchhandlung,
1893. — 95 p. — (Collectanea Friburgensia ; 2)

SBA: 662484

Algemene aspecten van grote cultuurtalen: vijf lezingen/ K.
Heeroma ; C.B. van Haeringen ; C. Soeteman ; e.a. — Den
Haag : Servire, 1956. — 170 p.

SBA: 663061

Het Melkwezers van dichtbij beluisterd/ R. Hondshoven. —
S.l. : s.n., 2003. — 1 Audio CD

SBA: 662961

Woordenboek van het Melkwezers: een Getelands dialect met
uitgebreid taalkundig supplement/ R. Hondshoven. — S.l. :
s.n., 2003. — 256 p.

SBA: 662960

Dictionnaire de style français-latin, offrant une comparaison
des deux langues dans l'emploi des mots au point de vue de leur
signification et de la place qu'ils occupent dans la phrase/ D.
Keiffer. — Namur : Wesmael-Charlier, 1898. — 260 p.

SBA: 662571

Combinatiewoordenboek van Nederlandse substantieven
(zelfstandige naamwoorden) met hun vaste verba
(werkwoorden)/ Piet de Kleijn. — Amsterdam : Rozenberg,
2003. — 744 p. — ISBN 90–5170–722–3

SBA: 663346

Fonologie: uitnodiging tot de klankleer van het Nederlands/
Jan Kooij ; Marc van Oostendorp. — Amsterdam : Amsterdam
University Press, 2003. — 236 p. — ISBN 90–5356–622–8

SBA: 663331

Toponymie van Opwijk/ Jan Lindemans. — Nijhoff :
's-Gravenhage, 1931. — 220 p., Krtn. — (Nomina geographica
Flandrica: monografiëen ; 1)

SBA: 662573

Manifestation en l'honneur de monsieur Georges Doutrepont,
professeur̀a l'Universit́e de Louvain, 10 juin 1934. — S.l. : s.n.,
1934. — 100 p., ill.

SBA: 662517

Petit recueil des proverbes français/ L. Martel. — 2 ed. —
Paris : Garnier, 1884. — 329 P.

SBA: 662526

A dictionary of slang and unconventional English/ Eric
Partridge. — 5 ed. — London : Routledge and Kegan,
1961-1963. — 2 v.

SBA: 662635

1–2

Welkome en ongewenste ‘vreemdelingen’: de invloed van
vreemde talen op het Nederlands en de reacties daarop/ B.W.
Schippers. — 3 ed. — Groningen : Wolters, 1964. — 125 p. —
(Taalkundige kernen en perspectieven: een serie bloemlezingen
van taalkundige artikelen en fragmenten ; 1964: 3)

SBA: 662388

Vlaemsch leeren: apprendre le flamand du Westhoek, une
contribution critiqueà la renaissance linguistique flamande du
Westhoek/ Jean-Paul Sepieter. — 2 ed. — Dunkerque :
Westhoek-́editions, 1980. — 150 p., ill.

SBA: 662560

Petit traité de lexicologie germanique/ Ch. Stallaert. — Gand :
Hoste, 1882. — 26 p.

SBA: 662302

Bouwstoffen tot de historische taalgeografie van het
Nederlands: hertogdom Brabant/ Hendrik F. Vangassen. —
Brussel : Belgisch Inter-Universitair Centrum voor
Neerlandistiek, 1954. — 887 p. — (Bouwstoffen en studiën
voor de geschiedenis en de lexicografie van het Nederlands ; 3)

SBA: 662986

Grammatica van het Brussels/ Sera de Vriendt. — Gent :
Koninklijke Academie voor Nederlandse Taal- en Letterkunde,
2003. — 110 p., ill. — (Bouwstenen op het gebied van de
Nederlandse naamkunde, dialectologie en filologie ; 7). —
ISBN 90–72474–51–1 ; ISSN 1374–2094

SBA: 662795

Dictionnaire de la prononciation française/ Léon Warnant. — 3
ed. — Gembloux : 1968. — 654 p.

SBA: 662921

Filosofische onderzoekingen/ Ludwig J.J. Wittgenstein ;
[vert.] Hans W. Bakx ; [edit.] R.F. Beerling. — Meppel : Boom,
1976. — 315 p. — (Boom paperback ; 76). —
ISBN 90–6009–208–2

SBA: 662566

Engelse taalkunde

A dictionary of slang and unconventional English/ Eric
Partridge. — 5 ed. — London : Routledge and Kegan,
1961-1963. — 2 v.

SBA: 662635

1–2

Duitse taalkunde

Petit traité de lexicologie germanique/ Ch. Stallaert. — Gand :
Hoste, 1882. — 26 p.

SBA: 662302



Nederlandse taalkunde

Lexique líegeois (li bon walon d'ôuy) / Dominique Beaufort. —
Dinant : Bourdeaux-Capelle, 1952. — 257 p.

SBA: 663208

Italiaans handwoordenboek: Nederlands-Italiaans/ Beniamino
Dentici ; [bew.] Gino Ottochian ; e.a. — 2 ed. — Den Haag :
Van Goor, 1955. — 1083 p. — (Van Goor's
handwoordenboeken ; 1955: 2)

SBA: 662911

L'enseignement du flamandà l'école primaire et̀a la section
préparatoire deśecoles moyennes: degré moyen/ Jules
Hanne. — Bruges : Castaigne, 1898. — 171 p.

SBA: 662365

Het Melkwezers van dichtbij beluisterd/ R. Hondshoven. —
S.l. : s.n., 2003. — 1 Audio CD

SBA: 662961

Woordenboek van het Melkwezers: een Getelands dialect met
uitgebreid taalkundig supplement/ R. Hondshoven. — S.l. :
s.n., 2003. — 256 p.

SBA: 662960

Combinatiewoordenboek van Nederlandse substantieven
(zelfstandige naamwoorden) met hun vaste verba
(werkwoorden)/ Piet de Kleijn. — Amsterdam : Rozenberg,
2003. — 744 p. — ISBN 90–5170–722–3

SBA: 663346

Fonologie: uitnodiging tot de klankleer van het Nederlands/
Jan Kooij ; Marc van Oostendorp. — Amsterdam : Amsterdam
University Press, 2003. — 236 p. — ISBN 90–5356–622–8

SBA: 663331

Toponymie van Opwijk/ Jan Lindemans. — Nijhoff :
's-Gravenhage, 1931. — 220 p., Krtn. — (Nomina geographica
Flandrica: monografiëen ; 1)

SBA: 662573

De kleine gids: inleiding tot onze moedertaal/ J.B. Schepers ;
H.J. Scholten. — Amsterdam : Meulenhoff, 1924. — 173 p.

SBA: 662576

Welkome en ongewenste ‘vreemdelingen’: de invloed van
vreemde talen op het Nederlands en de reacties daarop/ B.W.
Schippers. — 3 ed. — Groningen : Wolters, 1964. — 125 p. —
(Taalkundige kernen en perspectieven: een serie bloemlezingen
van taalkundige artikelen en fragmenten ; 1964: 3)

SBA: 662388

Vlaemsch leeren: apprendre le flamand du Westhoek, une
contribution critiqueà la renaissance linguistique flamande du
Westhoek/ Jean-Paul Sepieter. — 2 ed. — Dunkerque :
Westhoek-́editions, 1980. — 150 p., ill.

SBA: 662560

Taalboek Nederlands/ Willy Smedts ; William van Belle. — 5
ed. — Kapellen : Pelckmans, 2003. — 448 p. —
ISBN 90–289–3346–8

SBA: D 662659

Bouwstoffen tot de historische taalgeografie van het
Nederlands: hertogdom Brabant/ Hendrik F. Vangassen. —
Brussel : Belgisch Inter-Universitair Centrum voor
Neerlandistiek, 1954. — 887 p. — (Bouwstoffen en studiën
voor de geschiedenis en de lexicografie van het Nederlands ; 3)

SBA: 662986

Grammatica van het Brussels/ Sera de Vriendt. — Gent :
Koninklijke Academie voor Nederlandse Taal- en Letterkunde,
2003. — 110 p., ill. — (Bouwstenen op het gebied van de
Nederlandse naamkunde, dialectologie en filologie ; 7). —
ISBN 90–72474–51–1 ; ISSN 1374–2094

SBA: 662795

Franse taalkunde

Noblesse et fonction de la langue française:études, jugements
et conseils/ L. Bourgaux ; [medew.] Gustave Charlier. —
Bruxelles : Office de publicit́e, 1935. — 144 p.

SBA: 662438

Dictionnaire de style français-latin, offrant une comparaison
des deux langues dans l'emploi des mots au point de vue de leur
signification et de la place qu'ils occupent dans la phrase/ D.
Keiffer. — Namur : Wesmael-Charlier, 1898. — 260 p.

SBA: 662571

Petit recueil des proverbes français/ L. Martel. — 2 ed. —
Paris : Garnier, 1884. — 329 P.

SBA: 662526

Dictionnaire de la prononciation française/ Léon Warnant. — 3
ed. — Gembloux : 1968. — 654 p.

SBA: 662921

Italiaanse taalkunde

Italiaans handwoordenboek: Nederlands-Italiaans/ Beniamino
Dentici ; [bew.] Gino Ottochian ; e.a. — 2 ed. — Den Haag :
Van Goor, 1955. — 1083 p. — (Van Goor's
handwoordenboeken ; 1955: 2)

SBA: 662911

Grieks-Latijnse taalkunde

De dialecto dorica/ Henricus Ludolfus Ahrens. — Gottingae :
Vandenhoeck & Ruprecht, 1843. — 586 p.

SBA: 662631

Essai de chronologie pindarique/ Camille Gaspar. —
Bruxelles : Lamertin, 1900. — 194 p.

SBA: 663116



Fragmenten/ Herodotus Halicarnassensis ; [edit.] J. Humblé. —
Luik : Dessain, 1942. — 109 p., ill. — (Voorbereidingen op
Grieksche en Latijnsche schrijvers ; 1942: 1)

SBA: 662341

Gedichten/ Quintus Horatius Flaccus ; [edit.] Adhémar
Geerebaert. — 2 ed. — Luik : Dessain, 1932. — 2 v.

SBA: 536073 [S4–173 c]

2

Dictionnaire de style français-latin, offrant une comparaison
des deux langues dans l'emploi des mots au point de vue de leur
signification et de la place qu'ils occupent dans la phrase/ D.
Keiffer. — Namur : Wesmael-Charlier, 1898. — 260 p.

SBA: 662571

Aeneis 1/ Publius Vergilius Maro ; [edit.] J. Humblé. — Luik :
Dessain, 1942. — 68 p. — (Voorbereidingen op Grieksche en
Latijnsche schrijvers ; 1942: 2)

SBA: 662346

Aeneis 1/ Publius Vergilius Maro ; [edit.] J. Humblé. — 2
ed. — Luik : Dessain, 1950. — 80 p. — (Voorbereidingen op
Latijnse schrijvers ; 1950: 1)

SBA: 662347

Overige taalkunde

Origine du langage, des concepts & des mythes dans le langues
sémitiques/ Paul Cordier. — Paris : Sansot, 1917. — 144 p.

SBA: 662436

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)

Dictionnaire universel des sciences, des lettres et des arts/
Marie-Nicolas Bouillet ; [edit.] E. Faguet ; [edit.] J. Tannery. —
17 ed. — Paris : Hachette, 1908. — 1800 p.

SBA: 663558

Anthologie du fantastique/ Roger Caillois. — Paris : Gallimard,
1966

SBA: 663574

1

Les classiques chrétiens: conf́erence donńee le 10 novembre
1904 au Cercle d'émulation de Namur/ B. Baelde. — Namur :
Godenne, 1904. — 33 p.

SBA: 662404

De Joseph Delormèa Paul Claudel: l'́evolution de la póesie
lyrique / John Charpentier. — Paris : OEuvres représentatives,
1930. — 304 p.

SBA: 662548

Les chefs-d'oeuvréepiques de tous les peuples: notices et
analyses/ A. Chassang ; F.L. Marcou. — Paris : Furne, Jouvet,
1879. — 339 p.

SBA: 663196

Children's books: five centuries of social life/ F.J. Harvey
Darton. — 2 ed. — Cambridge : University Press, 1958. — 367
p., ill.

SBA: 663302

Les gens du spectacle/ Honoŕe Daumier ; [medew.] François
Périer ; [edit.] Jacqueline Armingeat. — Paris : Vilo, 1973. —
128 p., ill.

SBA: 662567

Luk Perceval/ Luk van den Dries. — Brussel : Vlaams Theater
Instituut, 2001. — 67 p., ill. — (Kritisch theater lexicon ;
17). — ISBN 90–74351–29–8

SBA: 601036:17 [LZ-63 c]

Jan Fabre: gaude succurrere vitae, allegra't d'ajudar la vida,
dibuixos, films, escultures, SMAK, Stedelijk Museum voor
Actuele Kunst, Gant, Musée d'art contemporain, Lió, Galleria
d'arte moderna e contemporanea, Bèrgam, Fundacío Joan
Mir ó, Barcelona, 19 juny - 12 octubre 2003/ [edit.] Victòria
Izquierdo Brichs ; e.a. — Barcelona : 2003. — 260 p., ill. —
ISBN 84–932159–7-X

SBA: 662951

Études sur la póesie grecque: Epicharme, Pindare, Sophocle,
Théocrite, Apollonius/ Jules Girard. — Paris : Hachette,
1884. — 353 p.

SBA: 663365

Verlicht Amsterdam/ André Hanou. — Leuth : Astraea,
2003. — 34 p., ill. — (Marollenreeks ; 2). —
ISBN 90–75179–23–5

SBA: 662948

Identiteit en locatie in de hedendaagse literatuur/ [edit.] Aleid
Fokkema ; [edit.] Maarten Steenmeijer. — Nijmegen : Vantilt,
2003. — 222 p. — ISBN 90–75697–86–4

SBA: 663325

Lectures varíees de litt́erature et de morale/ Paul Janet. —
Paris : Delagrave, 1890. — 379 p.

SBA: 662598

Literaturgeschichte als Provokation/ Hans Robert Jauß. —
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1970. — 250 p. — (Edition
Suhrkamp ; 418)

SBA: 662519

Ken ik u niet? Over het vreemde en de vreemdeling in de
Nederlandse literatuur/ [edit.] Elke Brems ; [edit.] Geert
Claassens ; [edit.] Jan Lensen. — Leuven : Peeters, 2003. —
222 p., ill. — ISBN 90–429–1301–0

SBA: 663338

Essais de ḿethode, de critique et d'histoire littéraire / Gustave
Lanson ; Henri Peyre. — Paris : Hachette, 1965. — 479 p.

SBA: 663296



The novel and the reader/ Katherine Lever. — London :
Methuen, 1961. — 120 p.

SBA: 662414

La comedia espagnole en France de Hardyà Racine/ E.
Martinenche. — Paris : Hachette, 1900. — 434 p.

SBA: 663158

The Oxford companion to the theatre/ [edit.] Phyllis
Hartnoll. — 3 ed. — Oxford : Oxford University Press,
1978. — 1088 p., ill. — ISBN 0–19–211531–6

SBA: 662924

Romanciers au travail: Faulkner, Pasternak, Mauriac, E.M.
Foster, Thornton Wilder, Henry Miller, Simenon, Hemingway,
Robert Penn Warren, Lawrence Durrell, Moravia, Nelson
Algren, William Styron, Truman Capote/ [edit.] Reńe Major ;
[medew.] Jacques Borel. — S.l. : Gallimard, 1967. —
(Collection t́emoins ; 1967: 2)

SBA: 662609

Tekstuitgave

ABC / [ill.] Sijtje Aafjes. — Alkmaar : Linnen Gebr.
Kluitman. — ill.

SBA: 663279

ABC / [ill.] Sijtje Aafjes. — Alkmaar : Linnen Gebr.
Kluitman. — ill.

SBA: 663280

Het abel spel van Esmoreit: proeve van een vertaling/
[vert.] Jef Notermans. — Maastricht : s.n., 1965. — 14 p.

SBA: 663175: 10

Convoluut

Pietje Bell's goocheltoeren/ van, Chris Abkoude ; [ill.] D.A.
Bueno de Mesquita. — 3 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 240 p.,
ill.

SBA: 662528

Verzamelde gedichten/ Carel Steven Adama van Scheltema. —
3 ed. — Rotterdam : Brusse, 1949. — 316 p.

SBA: 663182

De nadagen: roman/ Jef Aerts. — Amsterdam : Bezige Bij,
2003. — 171 p. — ISBN 90–234–1186–2

SBA: 663327

Le serpent de Kali/ Jean d' Agraives ; [ill.] P. Roque. — Paris :
Hachette, 1936. — 189 p.

SBA: 663377

Délébiles/ Marc Alyn. — Neucĥatel : Ides et Calendes,
1962. — 75 p. — (Ides poetiques ; 1962: 1)

SBA: 663122

Anthologica latina in quinque libros digesta in usum
gymnasiorum/ [edit.] Joannes Baptista Gandinus. — Augustae
Taurinorum : Ballio, 1872. — 2 v. in 1 bd

SBA: 662485

1–2

Is er leven op Mars?/ Louis Appels. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1362)

SBA: 662843

Nader bij u mijn God!/ Louis Appels. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1331)

SBA: 662957: 6

Convoluut

Drie muschjes/ Clara Asscher-Pinkhof ; [ill.] Netty
Heyligers. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 48 p., ill.

SBA: 663019

Het eerste tandje/ Clara Asscher-Pinkhof ; [ill.] Netty
Heyligers. — 4 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 48 p., ill.

SBA: 663020

Het nieuwe broertje/ Clara Asscher-Pinkhof ; [ill.] Netty
Heyligers. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 48 p., ill.

SBA: 663018

Toen moeder klein was/ Clara Asscher-Pinkhof ; [ill.] Netty
Heyligers. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 48 p., ill.

SBA: 663021

Claireveillée de printemps= Clarivigilia primaveral /
[vert.] Reńe-L.-F. Durand. — Paris : Gallimard, 1965. — 141
p. — (Póesie du monde entier ; 1)

SBA: 662479

Entretiens/ Jacques Audiberti ; Georges Charbonnier. — Paris :
Gallimard, 1965. — 166 p.

SBA: 662865

Cinq contes du chat perché / Marcel Aymé ; [bew.] Louis
Bakelants. — 3 ed. — Anvers : Nederlandsche Boekhandel,
1972. — 74 p. — (Voix françaises ; 17). —
ISBN 90–289–9686–9

SBA: 662483

Branding/ Piet Bakker. — 6 ed. — Amsterdam : Arbeiderspers,
1952. — 202 p.

SBA: 662626

Euǵenie Grandet/ de, Honoŕe Balzac ; [bew.] Maurice
Bernard. — 3 ed. — Anvers : Nederlandse boekhandel, 1973. —
90 p. — (Voix françaises ; 14). — ISBN 90–289–9848–9

SBA: 662477

Le culte du moi/ Maurice Barr̀es. — Paris : Plon, 1922
SBA: 663162

2



Un homme libre/ Maurice Barr̀es. — Paris : Plon, 1922. — 259
p. — (Le culte du moi ; 2)

SBA: 663162: 2

Dat zijn zo de dingen waar het hier om gaat/ de, Jan Bas. —
S.l. : Prom, 2002. — 48 p. — ISBN 90–6801–844–2

SBA: 663256

Niemand is onsterfelijk: roman/ de, Simone Beauvoir ;
[vert.] Jan Hardenberg. — Hilversum : De Boer, 1962. — 351 p.

SBA: 663487

Léon Morin, pr̂etre/ Béatrix Beck ; [edit.] Edouard Leonard ;
[edit.] Julia Carmon. — Anvers : Sikkel, 1969. — 95 p., ill. —
(L'étoile ; 1969: 1). — Met lexique en questionnaire

SBA: 662499

Basiswerk, Lexique, Questionnaire

Correspondance ińedite, 1819–1868/ Hector Berlioz ;
[edit.] Daniel Bernard. — Paris : Calmann Lévy, 1879. — 361
p. — (Bibliothèque contemporaine ; 1897: 3)

SBA: 662553

Niet van deze aarde/ Eddy, C. Bertin. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1976. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1179)

SBA: 662755: 7

Convoluut

Ogen van groen vuur: een nieuw avontuur van Duncan/ Eddy,
C. Bertin. — Averbode : GP–Uitgaven, 1976. — 31 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 1175)

SBA: 662755: 4

Convoluut

Een bosje van dit/ van der, Ina Beugel ; [ill.] W. Siegenbeek
Van Heukelom. — Amsterdam : Elsevier, 1947. — 103 p., ill.

SBA: 663290

Reservoir/ Bert Bevers. — Antwerpen : Sansevieria, 2004. —
59 p.

SBA: 663514

Reading and relating: een keuze gedichten en prozastukken met
annotaties/ V. de Bijser. — Langemark : Vonksteen, 1939. —
125 p., ill.

SBA: 662313

Reading and relating: een keuze gedichten en prozastukken met
annotaties/ V. de Bijser. — 2 ed. — Langemark : Vonksteen,
1942. — 125 p., ill.

SBA: 663133

De razende witte dood/ Luc Blankaard. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1976. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1173)

SBA: 662755: 2

Convoluut

Het spoor in de woestijn/ Edwin de Block. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1976. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1172)

SBA: 662755: 1

Convoluut

De lotgevallen van een Garde d'honneur, 1813–1814: bewerkt
naar gegevens uit een familiearchief/ F.H.N. Bloemink ; [ill.] J.
Hoynck van Papendrecht. — 4 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor,
1953. — 111 p., ill. — (Serie oud goud: verhalen uit vroeger
tijden opnieuw aan Neerlands jeugd verteld ; 28)

SBA: 662524

Indië, het land der geheimenis/ Aloı̈s Jan Blommaert ; [ill.] van,
Edmond Offel. — Antwerpen : Opdebeek, 1935. — 30 p., ill.

SBA: 662387

Spa-fashion/ Albin Body ; [ill.] Alb éric du Chastel. — Spa :
s.n., 1882. — 94 p., ill.

SBA: 662355

La bouteille myst́erieuse/ Richard de Boeck. — 2 ed. —
Kapellen : Nederlandsche Boekhandel, 1987. — 72 p., ill. —
(La joie de lire ; 1987: 4). — ISBN 90–289–1015–8

SBA: 662373

Aphorisms/ Godfried Bomans ; [edit.] de, Gerd Ley ;
[edit.] David Potter. — S.l. : Godfried Bomans Genootschap,
2003. — 11 p., ill.

SBA: 663512

Bonte verhalen. — Antwerpen : Sikkel, 1941. — 47 p. —
(Lectuur in basis-Nederlands ; 1)

SBA: 662339

L'équiṕee de Bernard/ J. Borius ; [ill.] Jobb́e-Duval. — Paris :
Casterman. — 157 p., ill.

SBA: 662933

La petite fille mod̀ele, ou: H́eröısme et d́evouement/ Marie de
Bosqúerard. — Paris : Sociét́e française d'imprimerie et de
librairie. — 102 p., ill.

SBA: 662976

Tommy en de otter/ Nicole Boumâaza. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1367)

SBA: 662838

Poèmes en deuil/ Louis Boumal. — Lìege : Vaillant-Carmanne,
1910

SBA: 662336

De Heidekkers: roman/ Henriette Brey ; [vert.] H. Divendal. —
Kortrijk : Zonnewende, 1944. — 243 p.

SBA: 662537

Ayu-Bo-Wan Saleem/ Jo Briels. — Averbode : GP–Uitgaven,
1976. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1181)

SBA: 662755: 9

Convoluut

Discours de ŕeceptionà l'Acad́emie française et réponse de
Marcel Brion. — Paris : Albin Michel, 1965. — 93 p.

SBA: 663015



De goede aarde/ Pearl S. Buck ; [vert.] Bep Zody. — Haarlem :
Gottmer. — 308 p.

SBA: 663371

Alle gorgelrijmen/ Cees Buddingh' ; [ill.] Wim Hofman ;
[medew.] Wim Huijser. — Amsterdam : Bezige Bij, 2003. — 92
p., ill. — ISBN 90–234–1187–0

SBA: 663266

Een bundel verzen voor alle inrichtingen van voortgezet
onderwijs/ [comp.] J. Mathys Acket. — 3 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff. — 2 v. — (Meulenhoff's bibliotheek van
Nederlandse schrijvers ; 12( =v. 1))

SBA: 663179

1

Een bundel verzen voor alle inrichtingen van voortgezet
onderwijs/ [comp.] J. Mathys Acket. — 2 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff. — 2 v. — (Meulenhoff's bibliotheek van
Nederlandse schrijvers ; 13( =v. 2))

SBA: 663180

The poetical works/ George G.N. Byron. — London : Murray,
1879. — 6 v.

SBA: 663546

1–6

Commentarii/ Caius Julius Caesar ; [edit.] Aulus Hirtius ;
[edit.] Franciscus Oehler. — Lipsiae : Teubneri, 1873. — 460 p.

SBA: 663186

Gedenkschriften van den Gallischen oorlog/ Caius Julius
Caesar ; [edit.] Adh́emar Geerebaert. — 4 ed. — Luik : Dessain,
1935. — 2 v. — (Grieksche en Latijnsche schooluitgaven ;
1935: 1)

SBA: 536071 [S4–173 c]

Anthologie du fantastique/ Roger Caillois. — Paris : Gallimard,
1966

SBA: 663574

1

Warme handen, dikke lippen/ Edgar Cairo ; Frans Boenders ;
Peter Hautekiet ; e.a. — Berchem : Ubicumque, 2003. — 87
p. — (Tekst/tekst ; 8)

SBA: 662818

Mijn Marokko/ van, Gaston Camp. — Amsterdam : Atlas,
2003. — 239 p. — ISBN 90–450–1028–3

SBA: 663321

Casparillo/ Rosita Cappaert. — Averbode : GP–Uitgaven,
1978. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1308)

SBA: 662944

Spartacus van Siberië / Rosita Cappaert. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1976. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1174)

SBA: 662755: 3

Convoluut

De wrede stam der Diouwi's/ Rosita Cappaert. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1976. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1199)

SBA: 662755: 24

Convoluut

Tout un sac de belles histoires: pour charmer nos petits/ M.
Capus ; [ill.] J. Kuhn-Ŕegnier. — 7 ed. — Paris : Nathan,
1936. — 107 p., ill.

SBA: 663107

Le roman de François Villon/ Francis Carco. — Paris : Club
deséditeurs, 1957. — 200 p. — (Hommes et faits de l'histoire ;
3). — Samen met OEuvres

SBA: 663361: 1

La lanterne magique/ Maurice Car̂eme. — 14 ed. — Paris :
Bourrelier & Colin, 1969. — 127 p.

SBA: 663023

Moments póetiques . . ./ Léon Charlier ; Henri Mangin. — La
Louvière : Imprimerie commerciale et industrielle, 1942. — 89
p.

SBA: 662427

Mémoires/ de, Giorgio Chirico ; [vert.] Marin Tassilit ;
[medew.] Pierre Mazars. — Paris : Table ronde, 1965. — 307 p.

SBA: 662529

Dinant, cit́e martyre/ Joseph Chot. — Charleroi : Hallet,
1919. — 212 p.

SBA: 663193

Pro Sex. Roscio Amerino oratio/ Marcus Tullius Cicero ;
[edit.] J.W. Rooyen ; [bew.] P.J. Enk. — 2 ed. — Leiden : Brill,
1946. — 78 p. — (Grieksche en Latijnsche schrijvers met
aanteekeningen ; 29)

SBA: 662502

Amen en uit/ Marleen Claes. — Averbode : GP–Uitgaven,
1976. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1185)

SBA: 649366

SBA: 662755: 11

Convoluut

Oudenaardse verzen/ Hans Claus. — Leuven : P, 2003. — 37
p., ill. — ISBN 90–76895–67–8

SBA: 662642

Belgian suru/ Hugo Claus ; [vert.] Markku Mannila. —
Helsingiss̈a : Otava, 1999. — 986 p. — (Otavan kirjasto ;
135). — ISBN 951–1–15467–2

SBA: 663252

Uit de reistesch/ de, Jozef Cock. — Leuven : Bomans en
Vanbrusselen, 1906. — 120 p.

SBA: 663142

De avonturen van Pinokkio/ Carlo Collodi ; [vert.] Jos Witlox ;
[ill.] Carlo Chiostri. — 4 ed. — Antwerpen : Opdebeek,
1929. — 137 p., ill.

SBA: 662544



Amina, bruid van de zon/ Mia Coomans. — Hasselt :
Heideland, 1960. — 124 p.

SBA: 662312

Hertendoder/ James Fennimore Cooper ; [vert.] J. Leclée. —
Brussel : Reinaert, 1955. — 232 p. — (Reinaert junior ; 3)

SBA: 663486

Oostwaarts/ Louis Couperus. — 2 ed. — 's-Gravenhage :
Leopold, 1971. — 260 p., ill. — ISBN 90–258–0221–4

SBA: 662791

Petertwee/ van, Henri Daele. — Averbode : GP–Uitgaven,
1976. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1188)

SBA: 662755: 14

Convoluut

Vier gedichten/ Johan Daisne ; Bert Decorte ; Herwig Hensen ;
e.a. — Brussel : Manteau, 1944. — 5 p.

SBA: C 111063 [ds 640]

SBA: 662808

Luister naar die stem/ Felix Dalle. — Gent : Vanmelle,
1951. — 132 p.

SBA: 662555

Jours de sang, de larmes et de gloire/ Louise Dauby. — 2
ed. — Bertrix : Gillet. — 192 p.

SBA: 662512

Contes pour les jeunes/ Alphonse Daudet ; [bew.] Lucien
Wybouw. — 6 ed. — Anvers : Nederlandsche Boekhandel,
1973. — 90 p. — (Voix françaises ; 11). —
ISBN 90–289–9783–0

SBA: 662480

La chasse et la p̂eche/ Honoŕe Daumier ; [medew.] Paul Vialar ;
[edit.] Jacqueline Armingeat. — Paris : Vilo, 1975. — 137 p.,
ill.

SBA: 662568

Commerces et commerçants/ Honoŕe Daumier ; [medew.] Jean
Ferniot ; [edit.] Jacqueline Perrot. — Paris : Vilo, 1979. — 129
p., ill.

SBA: 662579

Les gens de justice/ Honoŕe Daumier ; [medew.] Julien Cain. —
Paris : Vilo, 1984. — 129 p., ill. — ISBN 2–7191–0215–6

SBA: 662572

Les gens du spectacle/ Honoŕe Daumier ; [medew.] François
Périer ; [edit.] Jacqueline Armingeat. — Paris : Vilo, 1973. —
128 p., ill.

SBA: 662567

Locataires et propríetaires/ Honoŕe Daumier ; [medew.] Paul
Guth ; [edit.] Jacqueline Armingeat. — Paris : Vilo, 1977. —
132 p., ill.

SBA: 662578

Moeurs politiques/ Honoŕe Daumier ; [medew.] Philippe
Erlanger ; [edit.] Jacqueline Armingeat. — Paris : Vilo,
1972. — 113 p., ill.

SBA: 662581

Les tracas de Paris/ Honoŕe Daumier ; [medew.] Pierre
Mazars ; [edit.] Jacqueline Armingeat. — Paris : Vilo, 1978. —
130 p., ill.

SBA: 662574

Les transports en commun/ Honoŕe Daumier ; [medew.] Max
Gallo ; [edit.] Jacqueline Armingeat. — Paris : Vilo, 1976. —
129 p., ill.

SBA: 662582

Idem et autres pòemes/ Davertige ; [medew.] Alain Bosquet. —
Paris : Seghers, 1964. — -93 p.

SBA: 662432

Het leven en de lotgevallen van Robinson Crusoë / Daniel
Defoe ; [vert.] A. Marits ; [ill.] Rie Reinderhoff. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 180 p., ill.

SBA: 663489

De verdwenen documenten/ Walter Delling. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1976. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1183)

SBA: 662755: 10

Convoluut

Ausgeẅahlte Reden/ Demosthenes ; [edit.] C. Rehdantz. —
Leipzig : Teubner, 1877

SBA: 663433

Land-rovers in de rimboe/ Armand Denis ; Michaela Denis. —
Zwolle : La Rivière & Voorhoeve. — 233 p.

SBA: 663084

Het onbekende eiland/ Esther Derboven. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1348)

SBA: 662957: 23

Convoluut

De bedauwde ruimte: gedichten/ Lieve Desmet. — Leuven : P,
2003. — 44 p. — ISBN 90–76895–71–6

SBA: 662640

Le marquis de Saint-Evremont, ou: Paris et Londres en 1793/
Charles Dickens. — Paris : Hachette, 1937. — 256 p. —
(Bibliothèque de la jeunesse ; 1937: 1)

SBA: 663374

Olivier Twist: les voleurs de Londres/ Charles Dickens ;
[vert.] de la B́edollière. — 2 ed. — Limoges : Ardant. — 302 p.,
ill.

SBA: 663311

Dan ben je nergens meer/ Miep Diekmann. — Amsterdam :
Querido, 1975. — 160 p. — ISBN 90–214–1332–9

SBA: 662780



Historia romana/ Dio Cassius Cocceianus ; [edit.] Ludwig
Dindorf. — Lipsiae : Teubner, 1863. — 2 v. in 1 bd

SBA: 662463

1–2

Hajo / S.A. Doevendans. — Groningen : Haan, 1947. — 158 p.,
ill. — (Haan's bibliotheek voor de jeugd ; 1947: 1)

SBA: 662522

Quatre dimanches: roman/ Jośe Dosogne. — Bruxelles :
Editions des artistes, 1967. — 161 p.

SBA: 663030

Impressions d'une seconde vie/ Cécile Douard. — 3 ed. —
Li ége : B́enard, 1927. — 157 p.

SBA: 662596

Post mortem: gesprekken in het vagevuur/ A.J. Dunning. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2003. — 158 p. — (Meulenhoff
editie ; 1990). — ISBN 90–290–7238–5

SBA: 663250

Het licht mag zich verslapen: gedichten/ Carla Dura. —
Amsterdam : De Beuk, 2002. — 38 p. — ISBN 90–6975–429–0

SBA: 662840

1848/ Georges Duveau. — Paris : Gallimard, 1965. — 250
p. — (Collection Id́ees ; 66)

SBA: 662608

De eenhoorn springt weer op: Herkenrode in haikoe/
[ill.] Steven Wilsens ; [comp.] Ŕegine Dendooven ; e.a. —
Herkenrode : Erfgoed Vlaanderen, 2002. — 140 p., ill.

SBA: 663498

Histoire d'un petit ‘teddy’. La Fontaine enchantée/ Aline
Eberhart-Sorel ; [ill.] Jean Dratz. — Bruxelles : Office de
publicité, 1932. — 38 p., ill.

SBA: 662417

Laaiende vlammen: missieverhaal uit Peru/ [bew.] P. Augustus
Wuyts ; Joseph Eckerskorn ; [ill.] van, Edmond Offel. —
Antwerpen : Opdebeek, 1932. — 94 p., ill.

SBA: 663233

Karius en Baktus/ T. Egner. — Amsterdam : Ploegsma,
1974. — 41 p., ill. — ISBN 90–216–0306–3

SBA: 662377

Gentsche groeters. Alarm in Gent/ Willem Elsschot. — S.l. :
Willem Elsschot Genootschap, 2003

SBA: 662847

Erotici scriptores graeci/ [edit.] Rudolf Hercher. — Lipsiae :
Teubner, 1868. — 2 v. in 1 bd

SBA: 662478

1–2

Nous protestons/ Marc Evian ; [medew.] Edmond Glesener ;
[ill.] Lucienne Fossion. — Bruxelles : Dietrich. — 89 p., ill.

SBA: 663111

Le Sutra en 42 articles: avec introduction et notes/ Léon
Feer. — Paris : Leroux, 1878. — 82 p. — (Bibliothèque
orientale elźevirienne ; 21)

SBA: 663131:2

De boeman van Stockton/ John Flanders ; [bew.] van, Albert
Hageland. — Averbode : GP–Uitgaven, 1978. — 32 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 1302)

SBA: 662945

De verjaagde monniken/ John Flanders ; [bew.] van, Albert
Hageland. — Averbode : GP–Uitgaven, 1976. — 31 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 1197)

SBA: 662755: 22

Convoluut

Vuren op Fugl̈o / John Flanders ; [bew.] van, Albert
Hageland. — Averbode : GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 1346)

SBA: 662957: 21

Convoluut

Wahoe/ John Flanders ; [bew.] van, Albert Hageland. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 1341)

SBA: 662957: 16

Convoluut

L'écolier du ciel/ Pierre-Louis Flouquet. — S.l. : Cahiers du
lys, 1941. — 66 p.

SBA: 662410

Koningin Helena: een bijengeschiedenis/ Simon Franke ;
[ill.] Joh. Bottema. — Meppel : Roelofs Van Goor. — 231 p., ill.

SBA: 663488

Lectures choisies:́ecoles primaires (5e et 6e années d'́etudes) et
4e degŕe, écoles moyennes (cours inférieur), écoles d'adultes/
L–J. Frenay ; I. Feron ; A. Janssen. — 2 ed. — Liège :
Desoer. — 410 p., ill.

SBA: 663059

Het kleine kereltje/ van der, Klaas Geest ; [ill.] Wim de
Haan. — Purmerend : Muusses, 1951. — 32 p., ill.

SBA: 663144

Gedichten van de Ǵenestet, Staring en Potgieter/ [edit.] Ph.A.
Lansberg. — Groningen : Wolters, 1930. — 208 p., ill. —
(Lyceum-herdrukken ; 1)

SBA: 662925

La statue et autres contes/ Louise Gerardy. — Bruxelles :
Editions des artistes, 1966. — 150 p., ill.

SBA: 663545



Is dat een kapstok ? Scènes uit een gezin/ Esther Gerritsen. — 2
ed. — Amsterdam : Buitenkunst, 2002. — 92 p. —
ISBN 90–801049–4–9

SBA: 663339

Händel: de meester van het largo, roman uit de tijd van
hoepelrok en pruik/ van, Gerard Gerwen. — Utrecht :
Kemink. — 253 p.

SBA: 663510

Prétextes: ŕeflexions sur quelques points de littérature et de
morale/ André Gide. — Paris : Mercure de France, 1947. —
254 p.

SBA: 662883

L'école des indiff́erents/ Jean Giraudoux. — Paris : Grasset,
1951. — 234 p.

SBA: 662788

Eénig kind:één verhaal voor kinderen van 6–9 jaar/ Tine
Gobius ; [ill.] B. Midderigh-Bokhorst. — Gouda : Van Goor. —
128 p., ill. — (Voor 't kleine volkje ; 9)

SBA: 663387

Het Indische nichtje/ Tine Gobius ; [ill.] Willem
Hardenberg. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p., ill. — (Ons
genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 27])

SBA: 662628

Essais sur l'exṕerience lib́eratrice/ Roger Godel ;
[medew.] Mircea Eliade. — 2 ed. — Paris : Gallimard, 1952. —
342 p.

SBA: 662604

Alle kinderen zijn van glas: gedichten/ Wouter Godijn. —
Amsterdam : Contact, 2000. — 39 p. — ISBN 90–254–1208–4

SBA: 663258

Langzame nederlaag: gedichten/ Wouter Godijn. —
Amsterdam : Contact, 2002. — 60 p. — ISBN 90–254–1639-X

SBA: 663328

Meesterwerken: Kogels̀a contant. De verliezer wint. Geheim
agent/ Graham Greene ; H.W.J. Schaap ; e.a. — Amsterdam :
Contact, 1970. — 546 p. — ISBN 90–254–8045–4

SBA: 662754

A sort of life/ Graham Greene. — London : Bodley Head,
1971. — 216 p.

SBA: 662603

Poèmes pour enfants/ Octave Grillaert. — Bois-de-Breux :
Educateur belge, 1958. — 42 p. — (L'éducateur belge: série
brochure ; 1958: 1)

SBA: 663213

Moes vertelt verder: verhalen voor kinderen van 6–9 jaar/
Suzanne Gruys-Kruseman ; [ill.] B. Midderigh-Bokhorst. — 4
ed. — Gouda : Van Goor. — 128 p., ill. — (Voor 't kleine
volkje ; 3)

SBA: 663376

Guillaume de Tyr et ses continuateurs: texte français du 13e
siècle/ [edit.] Paulin Paris. — Paris : Didot, 1879-1880. — 2 v.

SBA: 663560

1–2

De blauwe reigers/ Robin Hannelore. — Averbode : GP
Uitgaven, 1978. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1309)

SBA: 662943

Land in, land uit: 70.000 kilometer door vijf continenten/
Elizabeth Hartog ; Han Hartog. — Haarlem : Toorts. — 206 p.

SBA: 663139

Petit traité de ḿecanique sentimentale/ Marcel Hauriac. —
S.l. : Monde moderne, 1927. — 87 p.

SBA: 662363

Op hoop van zegen: spel van de zee in vier bedrijven/ Herman
Heijermans. — Amsterdam : Querido, 1951. — 82 p.

SBA: 662301

Recueil de póesiesà l'usage deśecoles maternelles/
Heinercheidt-Frond [Mme]. — Mons : Marin-Noefnet. — 68 p.

SBA: 662306

Entre toutes les femmes: roman/ Franz Hellens. — Paris : Albin
Michel, 1960. — 256 p.

SBA: 663160

Hebben en niet hebben/ Ernest Hemingway ; [vert.] H.W.J.
Schaap. — 5 ed. — Amsterdam : Contact, 1975. — 185 p. —
(Ultimoreeks ; 1975: 5). — ISBN 90–254–6444–0

SBA: 662789

Islands in the stream/ Ernest Hemingway. — Harmondsworth :
Penguin, 1972. — 405 p. — ISBN 0–14–003479-X

SBA: 662809

Voor wie de klok luidt/ Ernest Hemingway ; [vert.] J.N.C. van
Dietsch. — 11 ed. — Bussum : Agathon, 1978. — 437 p. —
ISBN 90–269–5759–9

SBA: 662872

Het Duinkamp/ van, Hein Hengel ; [ill.] Pol Dom. — Alkmaar :
Kluitman. — 153 p., ill. — (Ons genoegen: bibliotheek voor
jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [ 15])

SBA: 662625

Mes petits amis/ Suzanne Henri ; [ill.] B. Sweets. — Lille :
Descĺee, De Brouwer. — 111 p.

SBA: 662886

Op reis naar Batavia/ Wilhelm Herchenbach. — Aalst : De
Seyn-Verhougstraete. — 140 p.

SBA: 663099



Het geheim van Rachid/ Klem Hermans. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1978. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1300)

SBA: 662938

Een heröınebende op het spoor/ Klem Hermans. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1978. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1304)

SBA: 662937

Knip de papaver/ Klem Hermans. — Averbode : GP–Uitgaven,
1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1361)

SBA: 662845

Het raadsel van de jaguar-god/ Klem Hermans. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1336)

SBA: 662957: 11

Convoluut

Trois interm̀edesà dire, à jouer,à danser/ Gaston Heux. —
S.l. : s.n. — 32 p.

SBA: 663120

Even een boekje halen/ van der, Gil Heyden. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1326)

SBA: 662957: 1

Convoluut

Van beesten gesproken/ Maria Heylen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1330)

SBA: 662957: 5

Convoluut

Emmie's dagje/ Netty Heyligers. — Alkmaar : Linnen Gebr.
Kluitman. — ill.

SBA: 663282

Mijn dierenboek/ Netty Heyligers. — Alkmaar : Linnen Gebr.
Kluitman. — ill.

SBA: 663281

Nieuw vertelselboek/ van, Nienke Hichtum ; [ill.] Rie
Cramer. — Den Haag : Van Goor. — ill.

SBA: 662406

3; 5–6

De twee broeders: een Kennemer legende uit de jaren
1420–1436/ Willem J. Hofdijk ; [bew.] Cornelis J. Kieviet ;
[ill.] A. R ünckel. — 6 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 153 p.,
ill. — (Ons genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes,
serie A, jongensboeken ; [ 13])

SBA: 662615

Gautier de Waulsort:́episode du temps des croisades/ Frantz
Hoffmann ; [vert.] d', Alfred Aveline. — Bruxelles : Callewaert,
1876. — 132 p., ill.

SBA: 663143

Toen moeder beter was/ To Hölscher ; [ill.] Roothciv. — 2
ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 160 p., ill.

SBA: 662993

Toen moeder ziek was/ To Hölscher ; [ill.] Roothciv. — 4 ed. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 199 p., ill.

SBA: 662994

Carmina Homerica/ [bew.] Immanuel Bekker. — Bonnae :
Marcus, 1858. — 2 v. — Met Homerische Blätter

SBA: 663463

1–2

Die Homerische Odyssee/ [edit.] A. Kirchhoff. — 2 ed. —
Berlin : Hertz, 1879. — 597 p.

SBA: 663469

Ilias ad fidem librorum optimorum/ Homerus ; [edit.] I. la
Roche. — Lipsiae : Teubner, 1873. — 395 p.

SBA: 663458

Haarlem: uit ‘Nederlandsche historiën’ / Pieter Cornelisz.
Hooft ; [edit.] H. Godthelp ; [edit.] A.J. Schneiders. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1939. — 40 p. — (Dietse letteren ; 9)

SBA: 662554

Oden en epoden, voor Nederlandse gymnasia bewerkt/ Quintus
Horatius Flaccus ; [bew.] K. van der Hyde. — Leiden : Brill,
1941. — 282 p. — (Grieksche en Latijnsche schrijvers met
aanteekeningen ; 3:A)

SBA: 662423

Le dhammapada: avec introduction et notes/ Fernand Ĥu. —
Paris : Leroux, 1878. — 97 p. — (Bibliothèque orientale
elzévirienne ; 21)

SBA: 663131:1

Ici la voix / Georges Hugnet. — Paris : Seghers, 1954. — 106
p., ill.

SBA: 662508

Uit het winter wonderland: verhalen voor kinderen van 9–12
jaar / van de, Willem Gerrit Hulst ; B. Midderigh-Bokhorst. —
3 ed. — Gouda : Van Goor. — 136 p., ill. — (Voor 't kleine
volkje ; 13)

SBA: 663386

Contes pour les enfants/ A. Huvelle-Lev́e ; [ill.] Jean Dratz. —
Bruxelles : Office de publicit́e, 1927. — 119 p., ill.

SBA: 662546

Vent de paille: roman/ Bert Huyber. — Neuchatel : A la
baconnìere, 1953. — 188 p.

SBA: 662898

Niet alleen voor jagers/ Wil Huygen ; [ill.] Rien Poortvliet. —
Laren : Luitingh, 1975. — 157 p., ill. — ISBN 9024–5290

SBA: 662784

De jeugd van Constantijn Huygens door hemzelf beschreven/
[edit.] A.H. Kan. — 2 ed. — Rotterdam : Donker, 1971. — 175
p. — ISBN 90–6100–046–7

SBA: 663092



Koren-bloemen: Nederlandsche gedichten/ Constantijn
Huygens ; [edit.] J. van Vloten ; [edit.] J. Heinsius. — 3 ed. —
Zutphen : Thieme, 1925. — 4 v. in 2 bdn

SBA: 663192

1–2

Bakelandt en de roversbende van het vrijbos/ Victor Huys ;
[bew.] W. Baes ; [ill.] Renaat Demoen. — 9 ed. — Tielt :
Lannoo, 1961. — 313 p., ill.

SBA: 662605

I Tjing: het Boek der Veranderingen/ [vert.] A. Hochberg-Van
Wallinga ; [medew.] G.C. Jung. — Deventer : Ankh-Hermes,
1974. — 494 p.

SBA: 662819

Dramatische werken: De komedie der liefde. Brand . Peer
Gynt / Henrik Ibsen ; [edit.] B.A. Meuleman. — 3 ed. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1928. — 476 p.

SBA: 662534

Orationes/ Isocrates ; [edit.] Gustavus Eduardus Benseler. —
Lipsiae : Teubner, 1874-1877. — 2 v. in 1 bd

SBA: 662489

1–2

Patriottenstrijd en heldenmoed/ d', Paul Ivoi ; [vert.] Ed. van
den Gheyn [jr.]. — 2 ed. — Amsterdam : Elsevier, 1919. — 123
p., ill.

SBA: 662988

La Tunisie vue par Jacqueline, petite fille/ [ill.] G. le Boeuf. —
Paris : Delagrave, 1928. — 46 p., ill.

SBA: 662881

Les femmes de France: poètes et prostateurs, morceaux choisis
avec une introduction des notices biographiques et littéraires et
des notes philologiques, littéraires, historiques/ P. Jacquinet. —
Paris : Belin, 1886. — 662 p.

SBA: 662600

Merijntje Gijzens jeugd en jonge jaren/ de, A.M. Jong. —
Antwerpen : Diogenes, 1968. — 1167 p.

SBA: 662773

Sejanus/ Benjamin Jonson ; [edit.] Jonas A. Barish. — New
Haven, Conn. : Yale University Press, 1965. — 210 p. — (The
Yale Ben Jonson ; 1965: 1)

SBA: 663141

La joyeuse farce des ‘encore’/ [vert.] Prosper Thuysbaert ;
[bew.] Henri Gh́eon. — Paris : Stock, 1942. — 36 p.

SBA: 662435

De kinderen van de oliekoning/ Jules ; [ill.] B.J. Brienen. —
Hasselt : Heideland. — 109 p., ill.

SBA: 663075

Am Sarazenenturm/ Ernst J̈unger. — 2 ed. — Frankfurt am
Main : Klostermann, 1955. — 155 p.

SBA: 662540

Notre livret d'or/ van, Hendrik N. Kalken. — Bruxelles : Office
de publicit́e, 1920. — 149 p., ill.

SBA: 662428

De deserteur/ de, Andŕe Ké. — Averbode : GP–Uitgaven,
1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1343)

SBA: 662957: 18

Convoluut

Uit en thuis/ Kees [Oome]. — 2 ed. — Zeist : Boogaerdt. — ill.
SBA: 662402

Frits Wardland/ Cornelis J. Kieviet ; [ill.] Joh. Braakensiek. —
9 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 222 p., ill.

SBA: 662541

Het huisgezin van dr. Forting/ Cornelis J. Kieviet ; [ill.] Pol
Dom. — Alkmaar : Kluitman. — 208 p., ill.

SBA: 662545

Olli Bonifacius op zoek naar 't geluk/ Paul Kiroul ; [ill.] Nelly
Degouy. — Antwerpen : Opdebeek, 1931. — 47 p., ill.

SBA: 663236

Studenten-typen, december 1839-mei 1841/ Klikspaan. —
Leiden : Sythoff, 1863. — 308 p.

SBA: 663078

Hoeden en petten/ Anton Kloppers. — Amsterdam : Querido,
1963. — 149 p.

SBA: 663572

Vergeet niet de leeuwen te aaien en andere dierenverhalen/
Anton Koolhaas. — 2 ed. — Amsterdam : Van Oorschot,
1958. — 144 p.

SBA: 663543

Het lied dat mijn moeder zong/ Sjoerd Kuyper. — Amsterdam :
Veen, 2003. — 55 p. — ISBN 90–204–0615–9

SBA: 663318

De raad van zeven/ Dick Laan ; [ill.] Rie Reinderhoff. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 192 p., ill. — (De
princevlag: een serie boeken voor jongens en meisjes ; [ 2])

SBA: 663568

Wolkewietje is ondeugend geweest/ Dick Laan ; [ill.] Rein van
Looy. — Amsterdam : Holkema & Warendorf. — 159 p., ill.

SBA: 663083

De gek op het eiland/ Leen Lagni. — Averbode : GP–Uitgaven,
1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1332)

SBA: 662957: 7

Convoluut



Mots d'enfants/ Emma Lambotte ; [ill.] Marcel Jaspar. —
Li ège : Protin, 1923. — 182 p., ill.

SBA: 663278

Contes et ĺegendes de Flandre/ Antonia de Lauwereyns de
Roösendäele ; [medew.] Andŕe Favìeres ; [ill.] Kuhn-Regnier. —
3 ed. — Paris : Nathan, 1934. — 254 p., ill.

SBA: 663072

Menschenoffer: verhaal uit de oude geschiedenis/ Lod
Lavki. — Antwerpen : Vlaamsche Boekcentrale. — 90 p.

SBA: 663024

The complete plays/ David Herbert Lawrence. — London :
Heinemann, 1965. — 558 p.

SBA: 663509

Melkchocola/ Cor Ria Leeman. — Averbode : GP–Uitgaven,
1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1360)

SBA: 662844

M'n broer / Cor Ria Leeman. — Averbode : GP–Uitgaven,
1979. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1345)

SBA: 662957: 20

Convoluut

De tempel van Angkor/ Cor Ria Leeman. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1337)

SBA: 662957: 12

Convoluut

Het aardsche paradijs/ van der, Aart Leeuw. — 2 ed. —
Santpoort : Mees, 1929. — 103 p.

SBA: 662320

Heimatmuseum: Roman/ Siegfried Lenz. — 3 ed. — Hamburg :
Hoffmann und Campe, 1978. — 654 p. —
ISBN 3–455–04222–8

SBA: 662536

The summer before the dark/ Doris Lessing. — London : Cape,
1973. — 241 p. — ISBN 0–224–00832–3

SBA: 662607

Mos en gladde paadjes: gedichten/ Jane Leusink. —
Zoetermeer : Mozäıek, 2003. — 68 p. — (L ; 2003: 1). —
ISBN 90–239–9077–3

SBA: 663324

Gran caf́e Boulevard/ Tomas Lieske. — Amsterdam : Querido,
2003. — 357 p. — ISBN 90–214–7293–7

SBA: 663267

Écarts posthumes/ de, Charles Joseph Ligne ; [edit.] Félicien
Leuridant. — Bruxelles : Bureau des annales Prince de Ligne,
1922. — 32 p. — (OEuvres posthumes inédites ; 1922: 1)

SBA: C 40419: 5 [S1–563 g]

SBA: UIA–A 2399

Convoluut

Mémoires: edition du centenaire/ de, Charles Joseph Ligne ;
[bew.] Eug̀ene Gilbert. — Paris : Champion, 1914. — 168 p., ill.

SBA: 662920

Les embarras: pìece en un acte/ Eug̀ene de Ligne. — Paris :
Champion, 1914. — 36 p. — (OEuvres posthumes inédites ;
1914: 1)

SBA: 562588 [C0–037 b]

SBA: C 40419:2 [S1–563 g]

De geschiedenis van dokter Dolittle: het verhaal van zijn
eigenaardig huiselijk leven en zijn wonderbaarlijke, nooit
eerder vertelde avonturen in vreemde landen/ Hugh Lofting ;
[vert.] Bab Westerveld. — Bentveld-Aerdenhout : Landshoff,
1978. — 176 p. — ISBN 90–6210–090–2

SBA: 662871

Le chien fid̀ele/ A. Lorient. — Tournai : Casterman. — 69 p.
SBA: 662371

The miscellaneous writings/ Thomas Babington Macaulay. —
London : Longman, Green, Longman, and Roberts, 1860. — 2
v.

SBA: 663447

1–2

Opuscula academica altera/ Johannes Nicolaus Madvigius. —
Hauniae : Gyldendal, 1842. — 384 p.

SBA: 662619

Carnets de travail, 1881–1890/ Maurice Maeterlinck ;
[edit.] Fabrice van de Kerckhove. — Bruxelles : Labor, 2002. —
2 v. — (Archives du futur ; 2002: 1). — ISBN 2–87168–020–5

SBA: 662952

1–2

Pelléas et Ḿelisande/ Maurice Maeterlinck ; [edit.] Hugo
Balthazar. — Anvers : Sikkel, 1968. — 70 p., ill. — (L'étoile ;
1968: 1)

SBA: 662498

Pa d'zou 'ne b̀ele fleur: roman/ Léon Mahy. — S.l. :Éditions du
bourbon, 1954. — 160 p.

SBA: 662323

Les enfants perdus/ Germaine Malfait ; [medew.] André
Gascht. — Bruxelles : Avant poste, 1948. — 47 p.

SBA: 662452

De man met de witte bloempjes. — Tongeren : s.n., 1927. — 94
p., ill. — (Rein genot ; 11)

SBA: 663283

Buddenbrooks: Verfall einer Familie/ Thomas Mann. — 2
ed. — Frankfurt : Fischer, 1974. — 758 p. — (Gesammelte
Werke ; 1). — ISBN 3–10–048177–1

SBA: 662823



Doktor Faustus: das Leben des deutschen Tonsetzers Adrian
Leverk̈uhn erz̈ahlt von einem Freunde/ Thomas Mann. — 2
ed. — Frankfurt : Fischer, 1974. — 675 p. — (Gesammelte
Werke ; 6). — ISBN 3–10–048177–1

SBA: 662766

Der Erwählte. Bekenntnisse des Hochstaplers Felix Krull/
Thomas Mann. — 2 ed. — Frankfurt : Fischer, 1974. — 660
p. — (Gesammelte Werke ; 7). — ISBN 3–10–048177–1

SBA: 662770

Joseph und seine Brüder / Thomas Mann. — Frankfurt :
Fischer, 1974. — 2 v. — (Gesammelte Werke ; 4( =vol. 1)) ;
(Gesammelte Werke ; 5( =vol. 2)). — ISBN 3–10–048177–1

SBA: 662765

1–2

Königliche Hoheit: Roman. Lotte in Weimar: Roman/ Thomas
Mann. — 2 ed. — Frankfurt : Fischer, 1974. — 764 p. —
ISBN 3–10–048177–1

SBA: 662824

Der Zauberberg: Roman/ Thomas Mann. — 2 ed. — Frankfurt
am Main : Fischer, 1974. — 993 p. — (Gesammelte Werke ;
3). — ISBN 3–10–048177–1

SBA: 662767

De witte hengst Wonditàh / Tim Maran ; [ill.] Tjong Khing
The. — Amsterdam : Meulenhoff. — 106 p., ill. — (Davy
Crockett serie ; 8)

SBA: 663379

Les coeurs avides: pièce en trois actes/ Gabriel Marcel. —
Paris : Table ronde, 1952. — 159 p.

SBA: 662597

De ontvoering/ Anne Mattart. — Averbode : GP-uitgaven,
1981. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1460)

SBA: 663068

Gedichte/ Friedrich von Matthisson. — 15 ed. — Zürich :
Drell, Füssli, 1851. — 319 p.

SBA: 663214

Le myst̀ere Frontenac/ François Mauriac ; [bew.] Christiane
Borgonjon. — 2 ed. — Anvers : Nederlandsche Boekhandel,
1969. — 140 p. — (Voix françaises ; 19)

SBA: 662472

Climats/ André Maurois ; [edit.] Valere Coopmans. — 4 ed. —
Anvers : Sikkel, 1977. — 78 p., ill. — (L'étoile ; 1977: 1). —
Met Lexique en Questionnaire. — ISBN 90–260–4067–9

SBA: 662496

Basiswerk, Lexique, Questionnaire

Les continuateurs de Loret: lettres en vers/ [edit.] James de
Rothschild ; de Mayolas [Gravette] ; Charles Robinet ; Edme
Boursault ; e.a. — Paris : Damascène, Morgand et Fatout,
1881-1882. — 2 v.

SBA: 663372

1–2

De overstroming: roman/ Mariët Meester. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2003. — 255 p. — (Meulenhoff editie ; 2014). —
ISBN 90–290–7312–8

SBA: 663248

De vendelzwaaier/ Sipko Melissen. — Amsterdam : Querido,
2003. — 271 p. — ISBN 90–214–7480–8

SBA: 663249

Jij, kleine zigeuner!/ J.D. Mertens. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1329)

SBA: 662957: 4

Convoluut

Aendachtigh: gedichten/ Frank Meyland. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1953. — 62 p.

SBA: 662810

SBA: C 158804 [M-50 c]

Mille neuf cent quarante quatre/ [medew.] Lucien Scheler. —
Paris : Club des amis du livre progressiste, 1964. — 203 p. —
(Collection messidor ; 1964: 1)

SBA: 663399

Voor God en de sociale dienst/ Nicolien Mizee. — 2 ed. —
Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2003. — 152 p. —
ISBN 90–388–4933–8

SBA: 663326

La guerre civile: pìece en trois actes/ de, Henry
Montherlant. — Paris : Gallimard, 1965. — 239 p.

SBA: 662518

De jonge goudzoeker/ Gust Müller. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1976. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1187)

SBA: 662755: 13

Convoluut

Il ne faut jurer de rien/ de, Alfred Musset ; [bew.] Jean
Rossbach. — Anvers : Nederlandsche Boekhandel, 1967. — 76
p. — (Voix françaises ; 16)

SBA: 662481

Klein avontuur/ Top Naeff. — Amsterdam : Querido, 1955. —
172 p. — (Salamander ; 1955: 5)

SBA: 663569

Letje/ Top Naeff. — 10 ed. — Amsterdam : Querido, 1977. —
154 p. — (Salamander ; 109). — ISBN 90–214–9109–5

SBA: 662565

Trudie als huishoudstertje/ Nanda ; [ill.] Henri Pieck. —
Alkmaar : Kluitman. — 2161 p., ill.

SBA: 662543

Drie kleine kabouters en andere verhaaltjes/ Nellie ; [ill.] Netty
Heyligers. — 6 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 48 p., ill.

SBA: 663022



De ongelukskomeet/ van, Luk Nerum. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1976. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1190)

SBA: 662755: 16

Convoluut

Strijd aan het wad/ Jant Nienhuis. — Arnhem : Van Loghum
Slaterus, 1949. — 337 p.

SBA: 663080

Fantasia/ Dries Nieuwland. — Averbode : GP–Uitgaven,
1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1342)

SBA: 662957: 17

Convoluut

Het paleis van Maha/ Dries Nieuwland. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1363)

SBA: 662842

Derwisj / Leonard Nolens. — Amsterdam : Querido, 2003. —
88 p. — ISBN 90–214–7643–6

SBA: 663262

Driekoningenspel/ Jef Notermans. — S.l. : s.n., 1947
SBA: C 146066 [ds 763]

SBA: 663175: 8

Convoluut

Een toneelstuk uit de Middeleeuwen ter ere van 't Allerheiligste
Sacrament des Altaars/ Jef Notermans. — S.l. : s.n.

SBA: 663175: 6

Convoluut

Cloche interdite: pòemes/ d', Désiŕe-Joseph Orbaix. — 2 ed. —
Bruxelles : Editions des artistes, 1935. — 96 p.

SBA: 662513

Jean le Blondin, ou: Les voies du seigneur sont merveilleuses/
A. Ortsval. — Alost : De Seyn-Verhougstraete, 1896. — 88
p. — (Trésor morale du jeunêage ; 1896: 1)

SBA: 662487

Midwintersproken/ Jeanna Oterdahl ; [vert.] Nora
Basenau-Goemans ; [ill.] L.E. van Bergen. — Amsterdam :
Meulenhoff. — 153 p., ill.

SBA: 662983

Wandel niet in het water/ Jos Panhuysen. — 2 ed. —
's-Gravenhage : Stols, 1958. — 240 p.

SBA: 663289

Gestalten uit den vuurdoop: oorlogsverzen/ Bert Peleman. —
Brugge : Wiek op, 1941. — 46 p.

SBA: C 105571 [S0–292 a]

SBA: 662813

Requiem voor Manuel/ André Peters. — Den Haag : Leopold,
1954. — 83 p.

SBA: 663114

Prinses Ilse/ Marie Petersen ; [vert.] Elsa Wattez. — Brussel :
Lebègue. — 112 p.

SBA: 663370

La vie exclusive/ Jean Pfeiffer. — S.l. : Jeune muse, 1938. —
62 p.

SBA: 662415

Jij bent de oudste, Jet/ van der, Betty Plaats. — Meppel :
Roelofs Van Goor. — 274 p.

SBA: 663583

Crito / Plato ; [medew.] J.W. van Rooyen. — Leiden : Brill,
1921. — 23 p. — (Grieksche en Latijnsche schrijvers met
aanteekeningen ; 34)

SBA: 662351

Blijspelen/ Titus Maccius Plautus ; [edit.] J.S. Speyer. — 2
ed. — Leiden : Brill, 1910. — (Grieksche en Latijnsche
schrijvers met aanteekeningen ; 11)

SBA: 662446

1

Opera/ Plotinus ; [edit.] Adolph Kirchhoff. — Lipiae : Teubner,
1866. — 2 v. in 1 bd

SBA: 662466

1–2

Poetry of the English-speaking world/ [edit.] Richard
Aldington. — London : Heinemann, 1947. — 936 p.

SBA: 663439

Le coeur nostalgique: pòeme/ Georges Ramaekers. —
Bruxelles : Sand, 1923. — 116 p. — (Les bannis de l'eden
(trilogie) ; 2)

SBA: 662585:2,2

Tooneelwerkjes voor de jeugd: geschikt voor de leerlingen
onzer lagere scholen en voor de jeugdvereenigingen/ Jozef
Ravoet. — Lier : Van In, 1940. — 2 v.

SBA: 662340

1–2

Een geheim uit het verleden/ Tom Reeves. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1335)

SBA: 662957: 10

Convoluut

Het leven dat een puinhoop was. . ./ Tom Reeves. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1349)

SBA: 662957: 24

Convoluut

Speurder Waanwijs: de wonderschoenen en de vliegtuigkaping/
Tom Reeves. — Averbode : GP–Uitgaven, 1976. — 31 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 1194)

SBA: 662755: 19

Convoluut



Speurder Waanwijs en het wonderschoeisel/ Tom Reeves. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1976. — 32 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 1191)

SBA: 662755: 17

Convoluut

Girolet / Paulin Renault. — Louvain : Rex, 1931. — 191 p.
SBA: 663102

La dernìere victoire: pìece en trois actes/ Georges Rency. —
Bruxelles : Vie intellectuelle, 1921. — 114 p.

SBA: 662649

Ranke Ree: een nieuw avontuur van Joe Stanton/ Maurits
Renders. — Averbode : GP–Uitgaven, 1976. — 31 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 1195)

SBA: 662755: 20

Convoluut

Daarom! Marieke-Marijke/ M.A.M. Renes-Boldingh. —
Zwolle : La Rivière & Voorhoeve. — 215 p.

SBA: 663393

De fluwelen despoot/ Felix Riemkasten ; [vert.] A.M.G.
Baan. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1962. — 67 p.

SBA: 662282

De droomplaneet/ M. Riethuyse. — Averbode : GP–Uitgaven,
1978. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1306)

SBA: 662941

Ontketende krachten/ M. Riethuyse. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1978. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1307)

SBA: 662942

De vogels: leesboek voor school en huis/ J. Ritzema Bos. —
Groningen : Wolters, 1883. — 115 p., ill.

SBA: 662315

De loep/ Leonard Roggeveen ; [ill.] Joan Mac Neil. — Den
Haag : Van Goor, 1960. — 84 p., ill.

SBA: 663369

De ongeloofelijke avonturen van Bram Vingerling/ Leonard
Roggeveen ; [ill.] Felix Hess. — Gouda : Van Goor. — 200 p.

SBA: 662863

Een stelletje koppen, of: Vier man en een Fordje/ Leonard
Roggeveen ; [ill.] Guus Hens. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Van
Goor, 1958. — 92 p., ill. — (Van Goor's zilverserie ; 22)

SBA: 662335

Geweerschoten in de nacht/ Pierre van Rossem. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1976. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1196)

SBA: 662755: 21

Convoluut

Een vakantie vol verrassingen/ Pierre van Rossem. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1976. — 32 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 1177)

SBA: 662755: 6

Convoluut

Jonge liefde en oud zeer: de verhalen/ Helga Ruebsamen. —
Antwerpen : Contact, 2001. — ISBN 90–254–1582–2

SBA: 663315

1

Bellum Jugurthinum/ Caius Sallustius Crispus ; [edit.] P.H.
Damst́e ; [edit.] A.D. Leeman. — 3 ed. — Leiden : Brill,
1950. — 120 p. — (Grieksche en Latijnsche schrijvers met
aanteekeningen ; 18)

SBA: 662445

Schrijfsters uit Nederland/ Annie Salomons ; Marie Schmitz ;
Top Naeff ; e.a. — Antwerpen : Sikkel, 1941. — 80 p. — (Onze
bibliotheek ; 8)

SBA: 662337

Histoire de Blondine, de Bonne-Biche et de Beau-Minon/ de
[Comtesse] Śegur ; [ill.] Jobb́e-Duval. — Paris : Casterman. —
118 p. — (Biblioth̀eque de l'́ecolier studieux ; [ 2])

SBA: 662434

Kinderen, die over zijn: roman/ Anke Servaes. — 8 ed. —
Baarn : Hollandia. — 272 p.

SBA: 663397

Saskia twijfelt/ Katrien Seynaeve. — Averbode : GP–Uitgaven,
1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1334)

SBA: 662957: 9

Convoluut

Het kampvuur van Pete O'Connor/ van, Renaat Sichem. —
Antwerpen : De Oogst. — 189 p., ill.

SBA: 662890

De kristalgrot: naar een Zwitsersche sage/ van, Renaat
Sichem. — Antwerpen : De Oogst. — 35 p.

SBA: 662888

De gevangenis/ Georges Simenon ; [vert.] G.J. van
Wagensveld. — Utrecht : Bruna, 1968. — 184 p. — (Bruna
Boeken ; 1968: 2)

SBA: 662563

Maigret à l'école/ Georges Simenon ; [edit.] Jean Rossbach. —
3 ed. — Anvers : Nederlandsche Boekhandel, 1975. — 140
p. — (Voix françaises ; 41). — ISBN 90–289–9534-X

SBA: 662475

Maigret à l'école: roman/ Georges Simenon. — Paris : Presses
de la cit́e, 1954. — 224 p.

SBA: 662614

Jongensstad/ N.J.P. Smith. — 2 ed. — Amsterdam : Hafkamp,
1949. — 300 p.

SBA: 663490



De illegale organisatie/ Alfo Smits. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1976. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1193)

SBA: 662755: 18

Convoluut

Bengale et Griselin/ Claude Solhac ; [ill.] R. Bresson. — Paris :
Casterman. — 153 p., ill.

SBA: 662930

Le Golgotha/ Lucien Solvay. — Bruxelles : Office de publicité,
1923. — 161p.

SBA: 663240

Profils de gosses/ van den Steen [Comtesse] ; [medew.] André
Lichtenberger ; [ill.] Jean Droit. — Paris : Temps présent,
1912. — 147 p., ill.

SBA: 662551

L'écrou: histoires de prisons/ G.-M. Stevens ; [medew.] Emile
Verhaeren. — Bruxelles : Larcier, 1906. — 189 p.

SBA: 663108

Quae supersunt omnia/ Caius Suetonius Tranquillus ;
[edit.] Carolus Ludovicus Roth. — Lipsiae : Teubner, 1865. —
357 p.

SBA: 663187

Gravitations/ Jules Supervielle. — 2 ed. — Paris : Gallimard,
1925. — 212 p.

SBA: 662633

De kleine strijd/ Madelon Hermine Sźekely-Lulofs. — 3 ed. —
Amsterdam : Elsevier, 1948. — 381 p.

SBA: 663388

Agricola . Uit de historïen en de jaarboeken/ Publius Cornelius
Tacitus ; [edit.] Adh́emar Geerebaert. — Luik : Dessain,
1933. — 2 v. — (Grieksche en Latijnsche schooluitgaven ;
1933: 1)

SBA: 536075 [S4–173 c]

2

Amazone in nood/ Patrick Teetaert. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1368)

SBA: 662834

De kloof / Jan Terlouw. — 7 ed. — Rotterdam : Lemniscaat,
1984. — 175 p. — ISBN 90–6069–542–9

SBA: 662558

Man in Manhattan: gedichten/ Peter Theunynck. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2003. — 49 p. —
ISBN 90–284–2016–9

SBA: 663330

In de draaikolk van het avontuur/ Roger Thoelen. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 1338)

SBA: 662957: 13

Convoluut

Schaduwkind/ P.F. Thoḿese. — Amsterdam : Contact, 2003. —
108 p. — ISBN 90–254–1728–0

SBA: 663255

Ons Gustje/ van, Theodoor Tichelen ; [ill.] J. Mosdijc. —
Averbode : Goede Pers. — 46 p., ill.

SBA: 663336

Mon petit monde/ Anny Ticx-Lassoie. — Bruxelles : PePo. —
55 p. — (Permanences poétiques ; 7)

SBA: 662338

Ostrevent: roman/ Ege Tilmns. — Bruxelles : Revue
nationale. — 237 p.

SBA: 662535

Ernest Staes, advocaat: schetsen en beelden/ Tony ;
[medew.] de, Cyriel Baere. — 8 ed. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1949. — 168 p.

SBA: 662577

Mientje/ van der, Agni Torre. — Kampen : Kok, 1935. — 150
p.

SBA: 663382

Reine et sabots/ Gustave Toudouze. — Paris : Hachette,
1823. — 254 p. — (Biblioth̀eque de la jeunesse ; 1923: 1)

SBA: 662464

De groeipijnen van Adriaan Mole/ Sue Townsend ;
[vert.] Huberte Vriesendorp. — 2 ed. — Baarn : Fontein,
1986. — 159 p. — ISBN 90–261–0247-X

SBA: 662552

De twee broeders. — Amsterdam : Bekker. — 83 p.
SBA: 662440

Vergeefsche bloei: roman/ Leo Vandaele. — 2 ed. — Kortrijk :
Zonnewende, 1945. — 182 p.

SBA: 662538

Les visages: pièce en trois actes/ Gustave Vanzype. —
Bruxelles : Van Oest, 1922. — 120 p.

SBA: 662650

Saint-Plaix: homme de lettres, pièce en 4 actes et en prose/
Armand Varlez. — Bruxelles : Lelong, 1908. — 123 p.

SBA: 662981

Zij kwamen in vrede voor de hele mensheid/ Lydia Verbeeck. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 1353)

SBA: 662846

Bastaard/ Brigitte Verbeke. — Averbode : GP–Uitgaven,
1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1340)

SBA: 662957: 15

Convoluut



Droom of werkelijkheid?/ Brigitte Verbeke. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1978. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1301)

SBA: 662946

De molen van Bartels/ Brigitte Verbeke. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1976. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1189)

SBA: 662755: 15

Convoluut

De strijd van Gaetano/ Brigitte Verbeke. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1347)

SBA: 662957: 22

Convoluut

Aeneis/ Publius Vergilius Maro ; [bew.] J. van der Vliet ;
[edit.] J. Mehler. — Leiden : Brill, 1946. — 452 p. —
(Grieksche en Latijnsche schrijvers met aanteekeningen ; 8, 10,
14- 15, 17, 20)

SBA: 662570

Avontuur in Montenegro/ Jos Verhoogen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1339)

SBA: 662957: 14

Convoluut

Avontuur op de Amazone/ Jos Verhoogen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1333)

SBA: 662957: 8

Convoluut

De bende van Eenoog/ Jos Verhoogen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1344)

SBA: 662957: 19

Convoluut

De Buldog en de bommaniak/ Jos Verhoogen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1327)

SBA: 662957: 2

Convoluut

De Buldog en de wraak van de Kilimandzjaro/ Jos
Verhoogen. — Averbode : GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 1359)

SBA: 662835

De Buldog heeft het druk/ Jos Verhoogen. — Averbode : GP
Uitgaven, 1976. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1180)

SBA: 662755: 8

Convoluut

Het ding dat uit de lucht viel/ Jos Verhoogen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1350)

SBA: 662837

Het mysterie van circus Maroni/ Jos Verhoogen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1366)

SBA: 662836

Rovers op de Brennerpas/ Jos Verhoogen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1976. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1176)

SBA: 662755: 5

Convoluut

De schat vande Maanbergen/ Jos Verhoogen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1976. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1186)

SBA: 662755: 12

Convoluut

Vlucht 102 antwoordt niet meer/ Jos Verhoogen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1976. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1198)

SBA: 662755: 23

Convoluut

Poèmes cellulaires/ Ernest Verlant. — Bruxelles : Vie
intellectuelle, 1921. — 69 p.

SBA: 662648

Roderik wordt wijzer/ Karel Verleyen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1978. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1310)

SBA: 662940

De rovers/ Karel Verleyen. — Averbode : GP–Uitgaven,
1978. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1303)

SBA: 662939

De spin/ Karel Verleyen. — Averbode : GP–Uitgaven, 1979. —
31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1365)

SBA: 662839

Tijdsprong in de Toengoeska/ John Vermeulen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1328)

SBA: 662957: 3

Convoluut

Watersleper/ John Vermeulen. — Averbode : GP–Uitgaven,
1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1364)

SBA: 662841

Michael Strogoff/ Jules Verne ; [vert.] A.J. Temmerman. —
Brussel : Reinaert. — 241 p. — (Reinaert junior ; 1)

SBA: 663485

De verschrikkelijke schoolmeester/ Dolf Verroen ; [ill.] Auke
Herrema. — Amsterdam : Leopold, 1991. — 106 p., ill. —
ISBN 90–258–4751-X

SBA: 662769

Van het leven: een gedicht in sonnetten/ Albert Verwey. —
Amsterdam : Versluys, 1889

SBA: 662397

La colonie: suite de l'ı̂le rose/ Charles Vildrac ; [bew.] Marcel
van Houtryve. — Anvers : Nederlandsche Boekhandel, 1960. —
80 p. — (Voix françaises ; 13)

SBA: 662486



Contes belges/ Marie de Villermont. — Paris : Lethielleux,
1913. — 241 p.

SBA: 662623

OEuvres/ François Villon. — Paris : Club deśediteurs,
1957. — 293 p., ill. — (Hommes et faits de l'histoire ; 3). —
Samen met Le roman de François Villon

SBA: 663361: 2

De kleine prins/ de, Frans Vleeschouwer ; [ill.] Alfred
Wallecan. — Kortrijksche Handelsdrukkerij : Kortrijk. — 47 p.

SBA: 662298

Kat van sneeuw/ de, Marjoleine Vos. — Amsterdam : Van
Oorschot, 2003. — 59 p. — ISBN 90–282–4015–2

SBA: 663323

Moeder wat gebeurt er?/ de, Martha Vries. — 2 ed. —
Bussum : Van Dishoeck, 1936. — 91 p.

SBA: 662643

Fables/ Robert de Vroylande ; [ill.] Herǵe. — Louvain : Styx,
1941. — 87 p., ill.

SBA: 662332

IJslandse volkssagen/ H. Wellekens. — Leuven : Davidsfonds,
1949. — 203 p. — (Davidsfonds ; 375)

SBA: 663293

Daantje zou naar school toe gaan/ Lo van der Werf. —
's-Gravenhage : Leopold, 1974. — 110 p., ill. —
ISBN 90–258–2897–3

SBA: 663094

Die vierzig Tage des Musa Dagh: Roman/ Franz Werfel. —
Stockholm : Bermann-Fischer, 1947. — 2 v.

SBA: 662533

1–2

Aendenken den zesden November 1845, in de troonzael der
hooge-school te Gent . . . aenhoord door duizende persoonen/
van de, Sylvain Weyer. — Gent : 1845

SBA: 663402:2

Duizend mijl voor Marco: jongens speuren langs fjord en
lagune/ Coenraad J.J. Wiedhaup ; [ill.] Jan van Offeren. —
Meppel : Roelofs Van Goor. — 189 p., ill.

SBA: 662521

De gelukkige prins en ander vertellingen/ Oscar Wilde ;
[vert.] Gerrit Komrij ; [ill.] Thomas Koolhaas. — Amsterdam :
Boelen, 1975. — 155 p., ill. — ISBN 90–6225–005-X

SBA: 662899

Koningen op de baan/ Patrick Willems. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1978. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1305)

SBA: 662947

Uit de jeugd van Jantje Vroolijk/ de, Hendrik Winter ; [ill.] Rie
Reinderhoff. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p., ill. —
(Ons genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A,
jongensboeken ; [ 14])

SBA: 662617

Jeeves omnibus/ Pelham G. Wodehouse. — Utrecht : Spectrum,
1972. — 564 p. — ISBN 90–274–8183–0

SBA: 662601

De wonderlijke avonturen van Tijl Uilenspiegel/ [bew.] J. van
Mulders ; [ill.] M. Moniquet. — 6 ed. — Brussel : Didier. — 45
p., ill. — (Nederlandse lectuur voor de jeugd ; 8)

SBA: 662319

Expeditio Cyri/ Xenophon ; [edit.] Ludwig Dindorf. — 2 ed. —
Oxonii : Typographeo academico, 1855. — 472 p.

SBA: 663466

La mort conduit l'attelage/ Marguerite Yourcenar. — Paris :
Grasset, 1934. — 239 p.

SBA: 662909

Desnoods met geweld/ de, Jan F. Zanger. — Den Haag :
Leopold, 1986. — 132 p. — ISBN 90–258–4939–3

SBA: 663378

Zoet en zondig: de mooiste verhalen uit Indonesië / [edit.] Helga
Ruebsamen. — Amsterdam : Prometheus, 2003. — 227 p. —
ISBN 90–446–0301–9

SBA: 663316

In het paradijs voor de vrouw/ Émile Zola ; David de Jong. — 4
ed. — Amsterdam : Contact, 1974. — 434 p. — (Ultimoreeks ;
1974: 4). — ISBN 90–254–6398–3

SBA: 662867

Der Gesang im Feuerofen: Drama in drei Akten/ Carl
Zuckmayer. — Frankfurt am Main : Fischer, 1951. — 156 p.

SBA: 663140

Zwaanwitje: tweede bundel Zweedsche sprookjes/
[bew.] Christine Doorman ; [ill.] B. Midderigh-Bokhorst. —
Gouda : Van Goor. — 128 p., ill. — (Voor 't kleine volkje ; 36)

SBA: 663385

Germaanse letterkunde

Karius en Baktus/ T. Egner. — Amsterdam : Ploegsma,
1974. — 41 p., ill. — ISBN 90–216–0306–3

SBA: 662377

Dramatische werken: De komedie der liefde. Brand . Peer
Gynt / Henrik Ibsen ; [edit.] B.A. Meuleman. — 3 ed. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1928. — 476 p.

SBA: 662534



Midwintersproken/ Jeanna Oterdahl ; [vert.] Nora
Basenau-Goemans ; [ill.] L.E. van Bergen. — Amsterdam :
Meulenhoff. — 153 p., ill.

SBA: 662983

IJslandse volkssagen/ H. Wellekens. — Leuven : Davidsfonds,
1949. — 203 p. — (Davidsfonds ; 375)

SBA: 663293

Engelse letterkunde

Reading and relating: een keuze gedichten en prozastukken met
annotaties/ V. de Bijser. — Langemark : Vonksteen, 1939. —
125 p., ill.

SBA: 662313

Reading and relating: een keuze gedichten en prozastukken met
annotaties/ V. de Bijser. — 2 ed. — Langemark : Vonksteen,
1942. — 125 p., ill.

SBA: 663133

De magïer van Stratford: Shakespeare's karaktertekening/ W.R.
van Brakell Buys. — Naarden : In den Toren. — 67 p. — (Toren
reeks ; 41- 42)

SBA: 662391

The novels of Virginia Woolf: fact and vision/ Alice van Buren
Kelley. — Chicago, Ill. : University of Chicago, 1973. — 279
p. — ISBN 0–226–42985–7

SBA: 662893

The poetical works/ George G.N. Byron. — London : Murray,
1879. — 6 v.

SBA: 663546

1–6

Le marquis de Saint-Evremont, ou: Paris et Londres en 1793/
Charles Dickens. — Paris : Hachette, 1937. — 256 p. —
(Bibliothèque de la jeunesse ; 1937: 1)

SBA: 663374

Olivier Twist: les voleurs de Londres/ Charles Dickens ;
[vert.] de la B́edollière. — 2 ed. — Limoges : Ardant. — 302 p.,
ill.

SBA: 663311

The faces of anonymity: anonymous and pseudonymous
publication from the sixteenth to the twentieth century/
[edit.] Robert John Griffin. — New York, N.Y. : Palgrave
Macmillan, 2003. — 260 p. — ISBN 0–312–29530–8

SBA: 663320

Meesterwerken: Kogels̀a contant. De verliezer wint. Geheim
agent/ Graham Greene ; H.W.J. Schaap ; e.a. — Amsterdam :
Contact, 1970. — 546 p. — ISBN 90–254–8045–4

SBA: 662754

A sort of life/ Graham Greene. — London : Bodley Head,
1971. — 216 p.

SBA: 662603

The limits of metaphor: a study of Melville, Conrad, and
Faulkner/ James Guetti. — Ithaca, N.Y. : Cornell University
Press, 1967. — 196 p.

SBA: 663461

Sejanus/ Benjamin Jonson ; [edit.] Jonas A. Barish. — New
Haven, Conn. : Yale University Press, 1965. — 210 p. — (The
Yale Ben Jonson ; 1965: 1)

SBA: 663141

The complete plays/ David Herbert Lawrence. — London :
Heinemann, 1965. — 558 p.

SBA: 663509

The summer before the dark/ Doris Lessing. — London : Cape,
1973. — 241 p. — ISBN 0–224–00832–3

SBA: 662607

De geschiedenis van dokter Dolittle: het verhaal van zijn
eigenaardig huiselijk leven en zijn wonderbaarlijke, nooit
eerder vertelde avonturen in vreemde landen/ Hugh Lofting ;
[vert.] Bab Westerveld. — Bentveld-Aerdenhout : Landshoff,
1978. — 176 p. — ISBN 90–6210–090–2

SBA: 662871

The miscellaneous writings/ Thomas Babington Macaulay. —
London : Longman, Green, Longman, and Roberts, 1860. — 2
v.

SBA: 663447

1–2

Samuel Richardson of London, printer: a study of his printing
based on ornament use and business accounts/ Keith
Maslen. — Dunedin : University of Otago, 2001. — 317 p.,
ill. — (Otago studies in English ; 7). — ISBN 0–473–07760–4

SBA: 663527

Poetry of the English-speaking world/ [edit.] Richard
Aldington. — London : Heinemann, 1947. — 936 p.

SBA: 663439

The vocal songs in the plays of Shakespeare: a critical history/
Peter J. Seng. — Cambridge, Mass. : Harvard University Press,
1967. — 314 p.

SBA: 663460

De groeipijnen van Adriaan Mole/ Sue Townsend ;
[vert.] Huberte Vriesendorp. — 2 ed. — Baarn : Fontein,
1986. — 159 p. — ISBN 90–261–0247-X

SBA: 662552

De gelukkige prins en ander vertellingen/ Oscar Wilde ;
[vert.] Gerrit Komrij ; [ill.] Thomas Koolhaas. — Amsterdam :
Boelen, 1975. — 155 p., ill. — ISBN 90–6225–005-X

SBA: 662899



Jeeves omnibus/ Pelham G. Wodehouse. — Utrecht : Spectrum,
1972. — 564 p. — ISBN 90–274–8183–0

SBA: 662601

Amerikaanse letterkunde

De goede aarde/ Pearl S. Buck ; [vert.] Bep Zody. — Haarlem :
Gottmer. — 308 p.

SBA: 663371

Hertendoder/ James Fennimore Cooper ; [vert.] J. Leclée. —
Brussel : Reinaert, 1955. — 232 p. — (Reinaert junior ; 3)

SBA: 663486

The limits of metaphor: a study of Melville, Conrad, and
Faulkner/ James Guetti. — Ithaca, N.Y. : Cornell University
Press, 1967. — 196 p.

SBA: 663461

Hebben en niet hebben/ Ernest Hemingway ; [vert.] H.W.J.
Schaap. — 5 ed. — Amsterdam : Contact, 1975. — 185 p. —
(Ultimoreeks ; 1975: 5). — ISBN 90–254–6444–0

SBA: 662789

Islands in the stream/ Ernest Hemingway. — Harmondsworth :
Penguin, 1972. — 405 p. — ISBN 0–14–003479-X

SBA: 662809

Voor wie de klok luidt/ Ernest Hemingway ; [vert.] J.N.C. van
Dietsch. — 11 ed. — Bussum : Agathon, 1978. — 437 p. —
ISBN 90–269–5759–9

SBA: 662872

Poetry of the English-speaking world/ [edit.] Richard
Aldington. — London : Heinemann, 1947. — 936 p.

SBA: 663439

Duitse letterkunde

De Heidekkers: roman/ Henriette Brey ; [vert.] H. Divendal. —
Kortrijk : Zonnewende, 1944. — 243 p.

SBA: 662537

De rand van gruwen: over het nihilisme/ Roland Duhamel. —
Leuven : Garant, 2002. — 160 p. — (Literatuur in veelvoud ;
15)

SBA: 663341

Affinitésélectives de Goethe: essai de commentaire critique/
André François-Poncet ; [medew.] Henri Lichtenberger. —
Paris : Alcan, 1910. — 275 p. — (Bibliothèque de philologie et
de littératures modernes ; 1910: 1)

SBA: 663577

Op reis naar Batavia/ Wilhelm Herchenbach. — Aalst : De
Seyn-Verhougstraete. — 140 p.

SBA: 663099

Gautier de Waulsort:́episode du temps des croisades/ Frantz
Hoffmann ; [vert.] d', Alfred Aveline. — Bruxelles : Callewaert,
1876. — 132 p., ill.

SBA: 663143

Am Sarazenenturm/ Ernst J̈unger. — 2 ed. — Frankfurt am
Main : Klostermann, 1955. — 155 p.

SBA: 662540

Gottfried Benn: ein biographischer Essay mit neuen Texten,
Briefen und einem Nachwort/ Thilo Koch. — München : DTV,
1970. — 129 p., ill. — (DTV ; 707)

SBA: 662507

Heimatmuseum: Roman/ Siegfried Lenz. — 3 ed. — Hamburg :
Hoffmann und Campe, 1978. — 654 p. —
ISBN 3–455–04222–8

SBA: 662536

Buddenbrooks: Verfall einer Familie/ Thomas Mann. — 2
ed. — Frankfurt : Fischer, 1974. — 758 p. — (Gesammelte
Werke ; 1). — ISBN 3–10–048177–1

SBA: 662823

Doktor Faustus: das Leben des deutschen Tonsetzers Adrian
Leverk̈uhn erz̈ahlt von einem Freunde/ Thomas Mann. — 2
ed. — Frankfurt : Fischer, 1974. — 675 p. — (Gesammelte
Werke ; 6). — ISBN 3–10–048177–1

SBA: 662766

Der Erwählte. Bekenntnisse des Hochstaplers Felix Krull/
Thomas Mann. — 2 ed. — Frankfurt : Fischer, 1974. — 660
p. — (Gesammelte Werke ; 7). — ISBN 3–10–048177–1

SBA: 662770

Joseph und seine Brüder / Thomas Mann. — Frankfurt :
Fischer, 1974. — 2 v. — (Gesammelte Werke ; 4( =vol. 1)) ;
(Gesammelte Werke ; 5( =vol. 2)). — ISBN 3–10–048177–1

SBA: 662765

1–2

Königliche Hoheit: Roman. Lotte in Weimar: Roman/ Thomas
Mann. — 2 ed. — Frankfurt : Fischer, 1974. — 764 p. —
ISBN 3–10–048177–1

SBA: 662824

Der Zauberberg: Roman/ Thomas Mann. — 2 ed. — Frankfurt
am Main : Fischer, 1974. — 993 p. — (Gesammelte Werke ;
3). — ISBN 3–10–048177–1

SBA: 662767

Gedichte/ Friedrich von Matthisson. — 15 ed. — Zürich :
Drell, Füssli, 1851. — 319 p.

SBA: 663214

Henric Van Veldeke, 1140–1210: 3 vervolgartikelen op losse
bladeren/ Jef Notermans

SBA: 663175: 12

Convoluut



Veldeke in a nutshell/ Jef Notermans. — S.l. : s.n., 1962. — 3 p.
SBA: 663175: 13

Convoluut

Veldeke in een notedop/ Jef Notermans. — Maastricht : s.n.,
1962

SBA: 663175: 7

Convoluut

SBA: A 212672 [C3–101 e / ds 614]

Prinses Ilse/ Marie Petersen ; [vert.] Elsa Wattez. — Brussel :
Lebègue. — 112 p.

SBA: 663370

De fluwelen despoot/ Felix Riemkasten ; [vert.] A.M.G.
Baan. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1962. — 67 p.

SBA: 662282

Pestalozzi: der Mensch und sein Werk/ Käte Silber. —
Heidelberg : Quelle & Meyer, 1957. — 255 p.

SBA: 663201

Die vierzig Tage des Musa Dagh: Roman/ Franz Werfel. —
Stockholm : Bermann-Fischer, 1947. — 2 v.

SBA: 662533

1–2

Der Gesang im Feuerofen: Drama in drei Akten/ Carl
Zuckmayer. — Frankfurt am Main : Fischer, 1951. — 156 p.

SBA: 663140

Nederlandse letterkunde

Aan koning Willem den Eersten, den vader zijner onderdanen,
den wijzen en edelmoedigen beschermer van kunsten en
wetenschappen toegewijd door de boekdrukkunst, die en der
volkeren dankbaarheid en der vorsten weldaden vereeuwigt=
Au roi Guillaume premier, p̀ere de ses sujets, protecteur des
sciences et des arts, la typographie, quiéternise la
reconnaissance des peuples et les bienfaits des rois. —
Bruxelles : Fonderie et imprimerie normales, 1830

SBA: 663402:3

Convoluut

ABC / [ill.] Sijtje Aafjes. — Alkmaar : Linnen Gebr.
Kluitman. — ill.

SBA: 663279

ABC / [ill.] Sijtje Aafjes. — Alkmaar : Linnen Gebr.
Kluitman. — ill.

SBA: 663280

Pietje Bell's goocheltoeren/ van, Chris Abkoude ; [ill.] D.A.
Bueno de Mesquita. — 3 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 240 p.,
ill.

SBA: 662528

Verzamelde gedichten/ Carel Steven Adama van Scheltema. —
3 ed. — Rotterdam : Brusse, 1949. — 316 p.

SBA: 663182

De nadagen: roman/ Jef Aerts. — Amsterdam : Bezige Bij,
2003. — 171 p. — ISBN 90–234–1186–2

SBA: 663327

Is er leven op Mars?/ Louis Appels. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1362)

SBA: 662843

Nader bij u mijn God!/ Louis Appels. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1331)

SBA: 662957: 6

Convoluut

Drie muschjes/ Clara Asscher-Pinkhof ; [ill.] Netty
Heyligers. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 48 p., ill.

SBA: 663019

Het eerste tandje/ Clara Asscher-Pinkhof ; [ill.] Netty
Heyligers. — 4 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 48 p., ill.

SBA: 663020

Het nieuwe broertje/ Clara Asscher-Pinkhof ; [ill.] Netty
Heyligers. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 48 p., ill.

SBA: 663018

Toen moeder klein was/ Clara Asscher-Pinkhof ; [ill.] Netty
Heyligers. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 48 p., ill.

SBA: 663021

Branding/ Piet Bakker. — 6 ed. — Amsterdam : Arbeiderspers,
1952. — 202 p.

SBA: 662626

Dat zijn zo de dingen waar het hier om gaat/ de, Jan Bas. —
S.l. : Prom, 2002. — 48 p. — ISBN 90–6801–844–2

SBA: 663256

Niet van deze aarde/ Eddy, C. Bertin. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1976. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1179)

SBA: 662755: 7

Convoluut

Ogen van groen vuur: een nieuw avontuur van Duncan/ Eddy,
C. Bertin. — Averbode : GP–Uitgaven, 1976. — 31 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 1175)

SBA: 662755: 4

Convoluut

Een bosje van dit/ van der, Ina Beugel ; [ill.] W. Siegenbeek
Van Heukelom. — Amsterdam : Elsevier, 1947. — 103 p., ill.

SBA: 663290

Reservoir/ Bert Bevers. — Antwerpen : Sansevieria, 2004. —
59 p.

SBA: 663514



Reading and relating: een keuze gedichten en prozastukken met
annotaties/ V. de Bijser. — Langemark : Vonksteen, 1939. —
125 p., ill.

SBA: 662313

Reading and relating: een keuze gedichten en prozastukken met
annotaties/ V. de Bijser. — 2 ed. — Langemark : Vonksteen,
1942. — 125 p., ill.

SBA: 663133

De razende witte dood/ Luc Blankaard. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1976. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1173)

SBA: 662755: 2

Convoluut

Het spoor in de woestijn/ Edwin de Block. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1976. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1172)

SBA: 662755: 1

Convoluut

De lotgevallen van een Garde d'honneur, 1813–1814: bewerkt
naar gegevens uit een familiearchief/ F.H.N. Bloemink ; [ill.] J.
Hoynck van Papendrecht. — 4 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor,
1953. — 111 p., ill. — (Serie oud goud: verhalen uit vroeger
tijden opnieuw aan Neerlands jeugd verteld ; 28)

SBA: 662524

Indië, het land der geheimenis/ Aloı̈s Jan Blommaert ; [ill.] van,
Edmond Offel. — Antwerpen : Opdebeek, 1935. — 30 p., ill.

SBA: 662387

Aphorisms/ Godfried Bomans ; [edit.] de, Gerd Ley ;
[edit.] David Potter. — S.l. : Godfried Bomans Genootschap,
2003. — 11 p., ill.

SBA: 663512

Bonte verhalen. — Antwerpen : Sikkel, 1941. — 47 p. —
(Lectuur in basis-Nederlands ; 1)

SBA: 662339

Tommy en de otter/ Nicole Boumâaza. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1367)

SBA: 662838

Ayu-Bo-Wan Saleem/ Jo Briels. — Averbode : GP–Uitgaven,
1976. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1181)

SBA: 662755: 9

Convoluut

Alle gorgelrijmen/ Cees Buddingh' ; [ill.] Wim Hofman ;
[medew.] Wim Huijser. — Amsterdam : Bezige Bij, 2003. — 92
p., ill. — ISBN 90–234–1187–0

SBA: 663266

Een bundel verzen voor alle inrichtingen van voortgezet
onderwijs/ [comp.] J. Mathys Acket. — 3 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff. — 2 v. — (Meulenhoff's bibliotheek van
Nederlandse schrijvers ; 12( =v. 1))

SBA: 663179

1

Een bundel verzen voor alle inrichtingen van voortgezet
onderwijs/ [comp.] J. Mathys Acket. — 2 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff. — 2 v. — (Meulenhoff's bibliotheek van
Nederlandse schrijvers ; 13( =v. 2))

SBA: 663180

Warme handen, dikke lippen/ Edgar Cairo ; Frans Boenders ;
Peter Hautekiet ; e.a. — Berchem : Ubicumque, 2003. — 87
p. — (Tekst/tekst ; 8)

SBA: 662818

Mijn Marokko/ van, Gaston Camp. — Amsterdam : Atlas,
2003. — 239 p. — ISBN 90–450–1028–3

SBA: 663321

Casparillo/ Rosita Cappaert. — Averbode : GP–Uitgaven,
1978. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1308)

SBA: 662944

Spartacus van Siberië / Rosita Cappaert. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1976. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1174)

SBA: 662755: 3

Convoluut

De wrede stam der Diouwi's/ Rosita Cappaert. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1976. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1199)

SBA: 662755: 24

Convoluut

Amen en uit/ Marleen Claes. — Averbode : GP–Uitgaven,
1976. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1185)

SBA: 649366

SBA: 662755: 11

Convoluut

Oudenaardse verzen/ Hans Claus. — Leuven : P, 2003. — 37
p., ill. — ISBN 90–76895–67–8

SBA: 662642

Belgian suru/ Hugo Claus ; [vert.] Markku Mannila. —
Helsingiss̈a : Otava, 1999. — 986 p. — (Otavan kirjasto ;
135). — ISBN 951–1–15467–2

SBA: 663252

Uit de reistesch/ de, Jozef Cock. — Leuven : Bomans en
Vanbrusselen, 1906. — 120 p.

SBA: 663142

Amina, bruid van de zon/ Mia Coomans. — Hasselt :
Heideland, 1960. — 124 p.

SBA: 662312

Oostwaarts/ Louis Couperus. — 2 ed. — 's-Gravenhage :
Leopold, 1971. — 260 p., ill. — ISBN 90–258–0221–4

SBA: 662791

Petertwee/ van, Henri Daele. — Averbode : GP–Uitgaven,
1976. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1188)

SBA: 662755: 14

Convoluut



Vier gedichten/ Johan Daisne ; Bert Decorte ; Herwig Hensen ;
e.a. — Brussel : Manteau, 1944. — 5 p.

SBA: C 111063 [ds 640]

SBA: 662808

Luister naar die stem/ Felix Dalle. — Gent : Vanmelle,
1951. — 132 p.

SBA: 662555

Het leven en de lotgevallen van Robinson Crusoë / Daniel
Defoe ; [vert.] A. Marits ; [ill.] Rie Reinderhoff. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 180 p., ill.

SBA: 663489

De verdwenen documenten/ Walter Delling. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1976. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1183)

SBA: 662755: 10

Convoluut

Land-rovers in de rimboe/ Armand Denis ; Michaela Denis. —
Zwolle : La Rivière & Voorhoeve. — 233 p.

SBA: 663084

Het onbekende eiland/ Esther Derboven. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1348)

SBA: 662957: 23

Convoluut

De bedauwde ruimte: gedichten/ Lieve Desmet. — Leuven : P,
2003. — 44 p. — ISBN 90–76895–71–6

SBA: 662640

Gluck et Piccinni, 1774–1800: la musique française au 18e
siècle/ Gustave Desnoiresterres. — 2 ed. — Paris : Didier,
1875. — 424 p.

SBA: 662591

Dan ben je nergens meer/ Miep Diekmann. — Amsterdam :
Querido, 1975. — 160 p. — ISBN 90–214–1332–9

SBA: 662780

Hajo / S.A. Doevendans. — Groningen : Haan, 1947. — 158 p.,
ill. — (Haan's bibliotheek voor de jeugd ; 1947: 1)

SBA: 662522

Post mortem: gesprekken in het vagevuur/ A.J. Dunning. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2003. — 158 p. — (Meulenhoff
editie ; 1990). — ISBN 90–290–7238–5

SBA: 663250

Het licht mag zich verslapen: gedichten/ Carla Dura. —
Amsterdam : De Beuk, 2002. — 38 p. — ISBN 90–6975–429–0

SBA: 662840

De eenhoorn springt weer op: Herkenrode in haikoe/
[ill.] Steven Wilsens ; [comp.] Ŕegine Dendooven ; e.a. —
Herkenrode : Erfgoed Vlaanderen, 2002. — 140 p., ill.

SBA: 663498

Laaiende vlammen: missieverhaal uit Peru/ [bew.] P. Augustus
Wuyts ; Joseph Eckerskorn ; [ill.] van, Edmond Offel. —
Antwerpen : Opdebeek, 1932. — 94 p., ill.

SBA: 663233

Gentsche groeters. Alarm in Gent/ Willem Elsschot. — S.l. :
Willem Elsschot Genootschap, 2003

SBA: 662847

Eudemos von Rhodos/ Fritz Wehrli. — Basel : Schwabe,
1955. — 123 p. — (Die Schule des Aristoteles: Texte und
Kommentar ; 8)

SBA: D 126855:8 [S0–398bis III c]

De boeman van Stockton/ John Flanders ; [bew.] van, Albert
Hageland. — Averbode : GP–Uitgaven, 1978. — 32 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 1302)

SBA: 662945

De verjaagde monniken/ John Flanders ; [bew.] van, Albert
Hageland. — Averbode : GP–Uitgaven, 1976. — 31 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 1197)

SBA: 662755: 22

Convoluut

Vuren op Fugl̈o / John Flanders ; [bew.] van, Albert
Hageland. — Averbode : GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 1346)

SBA: 662957: 21

Convoluut

Wahoe/ John Flanders ; [bew.] van, Albert Hageland. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 1341)

SBA: 662957: 16

Convoluut

Koningin Helena: een bijengeschiedenis/ Simon Franke ;
[ill.] Joh. Bottema. — Meppel : Roelofs Van Goor. — 231 p., ill.

SBA: 663488

Het kleine kereltje/ van der, Klaas Geest ; [ill.] Wim de
Haan. — Purmerend : Muusses, 1951. — 32 p., ill.

SBA: 663144

Gedichten van de Ǵenestet, Staring en Potgieter/ [edit.] Ph.A.
Lansberg. — Groningen : Wolters, 1930. — 208 p., ill. —
(Lyceum-herdrukken ; 1)

SBA: 662925

Is dat een kapstok ? Scènes uit een gezin/ Esther Gerritsen. — 2
ed. — Amsterdam : Buitenkunst, 2002. — 92 p. —
ISBN 90–801049–4–9

SBA: 663339

Händel: de meester van het largo, roman uit de tijd van
hoepelrok en pruik/ van, Gerard Gerwen. — Utrecht :
Kemink. — 253 p.

SBA: 663510



Eénig kind:één verhaal voor kinderen van 6–9 jaar/ Tine
Gobius ; [ill.] B. Midderigh-Bokhorst. — Gouda : Van Goor. —
128 p., ill. — (Voor 't kleine volkje ; 9)

SBA: 663387

Het Indische nichtje/ Tine Gobius ; [ill.] Willem
Hardenberg. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p., ill. — (Ons
genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 27])

SBA: 662628

Alle kinderen zijn van glas: gedichten/ Wouter Godijn. —
Amsterdam : Contact, 2000. — 39 p. — ISBN 90–254–1208–4

SBA: 663258

Langzame nederlaag: gedichten/ Wouter Godijn. —
Amsterdam : Contact, 2002. — 60 p. — ISBN 90–254–1639-X

SBA: 663328

Moes vertelt verder: verhalen voor kinderen van 6–9 jaar/
Suzanne Gruys-Kruseman ; [ill.] B. Midderigh-Bokhorst. — 4
ed. — Gouda : Van Goor. — 128 p., ill. — (Voor 't kleine
volkje ; 3)

SBA: 663376

Facetten en figuren: inleiding tot de Nederlandse letterkunde/
Joannes van Ham ; J.C. Verkerk. — 2 ed. — Rotterdam : Nijgh
& Van Ditmar, 1966. — 200 p., ill.

SBA: 662531

De blauwe reigers/ Robin Hannelore. — Averbode : GP
Uitgaven, 1978. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1309)

SBA: 662943

Verlicht Amsterdam/ André Hanou. — Leuth : Astraea,
2003. — 34 p., ill. — (Marollenreeks ; 2). —
ISBN 90–75179–23–5

SBA: 662948

Op hoop van zegen: spel van de zee in vier bedrijven/ Herman
Heijermans. — Amsterdam : Querido, 1951. — 82 p.

SBA: 662301

Het Duinkamp/ van, Hein Hengel ; [ill.] Pol Dom. — Alkmaar :
Kluitman. — 153 p., ill. — (Ons genoegen: bibliotheek voor
jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [ 15])

SBA: 662625

Het geheim van Rachid/ Klem Hermans. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1978. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1300)

SBA: 662938

Een heröınebende op het spoor/ Klem Hermans. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1978. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1304)

SBA: 662937

Knip de papaver/ Klem Hermans. — Averbode : GP–Uitgaven,
1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1361)

SBA: 662845

Het raadsel van de jaguar-god/ Klem Hermans. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1336)

SBA: 662957: 11

Convoluut

Even een boekje halen/ van der, Gil Heyden. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1326)

SBA: 662957: 1

Convoluut

Van beesten gesproken/ Maria Heylen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1330)

SBA: 662957: 5

Convoluut

Emmie's dagje/ Netty Heyligers. — Alkmaar : Linnen Gebr.
Kluitman. — ill.

SBA: 663282

Mijn dierenboek/ Netty Heyligers. — Alkmaar : Linnen Gebr.
Kluitman. — ill.

SBA: 663281

Nieuw vertelselboek/ van, Nienke Hichtum ; [ill.] Rie
Cramer. — Den Haag : Van Goor. — ill.

SBA: 662406

3; 5–6

De twee broeders: een Kennemer legende uit de jaren
1420–1436/ Willem J. Hofdijk ; [bew.] Cornelis J. Kieviet ;
[ill.] A. R ünckel. — 6 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 153 p.,
ill. — (Ons genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes,
serie A, jongensboeken ; [ 13])

SBA: 662615

Toen moeder beter was/ To Hölscher ; [ill.] Roothciv. — 2
ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 160 p., ill.

SBA: 662993

Toen moeder ziek was/ To Hölscher ; [ill.] Roothciv. — 4 ed. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 199 p., ill.

SBA: 662994

Haarlem: uit ‘Nederlandsche historiën’ / Pieter Cornelisz.
Hooft ; [edit.] H. Godthelp ; [edit.] A.J. Schneiders. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1939. — 40 p. — (Dietse letteren ; 9)

SBA: 662554

Uit het winter wonderland: verhalen voor kinderen van 9–12
jaar / van de, Willem Gerrit Hulst ; B. Midderigh-Bokhorst. —
3 ed. — Gouda : Van Goor. — 136 p., ill. — (Voor 't kleine
volkje ; 13)

SBA: 663386

Niet alleen voor jagers/ Wil Huygen ; [ill.] Rien Poortvliet. —
Laren : Luitingh, 1975. — 157 p., ill. — ISBN 9024–5290

SBA: 662784



De jeugd van Constantijn Huygens door hemzelf beschreven/
[edit.] A.H. Kan. — 2 ed. — Rotterdam : Donker, 1971. — 175
p. — ISBN 90–6100–046–7

SBA: 663092

Koren-bloemen: Nederlandsche gedichten/ Constantijn
Huygens ; [edit.] J. van Vloten ; [edit.] J. Heinsius. — 3 ed. —
Zutphen : Thieme, 1925. — 4 v. in 2 bdn

SBA: 663192

1–2

Bakelandt en de roversbende van het vrijbos/ Victor Huys ;
[bew.] W. Baes ; [ill.] Renaat Demoen. — 9 ed. — Tielt :
Lannoo, 1961. — 313 p., ill.

SBA: 662605

Het stormachtige leven en de mysterieuze dood van René
Spitaels (1809–1849)/ Gaston Imbo. — Geraardsbergen :
Geschied- en HeemkundigeKring Gerardimontium, 1999. —
173 p., ill.

SBA: 662968

Pierre le Grand/ H. Isserlis ; G. Piquet ; [ill.] Ivan Bilbine. —
Paris : Nathan, 1935. — 190 p.

SBA: 663390

Merijntje Gijzens jeugd en jonge jaren/ de, A.M. Jong. —
Antwerpen : Diogenes, 1968. — 1167 p.

SBA: 662773

De kinderen van de oliekoning/ Jules ; [ill.] B.J. Brienen. —
Hasselt : Heideland. — 109 p., ill.

SBA: 663075

De deserteur/ de, Andŕe Ké. — Averbode : GP–Uitgaven,
1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1343)

SBA: 662957: 18

Convoluut

Uit en thuis/ Kees [Oome]. — 2 ed. — Zeist : Boogaerdt. — ill.
SBA: 662402

Ken ik u niet? Over het vreemde en de vreemdeling in de
Nederlandse literatuur/ [edit.] Elke Brems ; [edit.] Geert
Claassens ; [edit.] Jan Lensen. — Leuven : Peeters, 2003. —
222 p., ill. — ISBN 90–429–1301–0

SBA: 663338

Frits Wardland/ Cornelis J. Kieviet ; [ill.] Joh. Braakensiek. —
9 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 222 p., ill.

SBA: 662541

Het huisgezin van dr. Forting/ Cornelis J. Kieviet ; [ill.] Pol
Dom. — Alkmaar : Kluitman. — 208 p., ill.

SBA: 662545

Olli Bonifacius op zoek naar 't geluk/ Paul Kiroul ; [ill.] Nelly
Degouy. — Antwerpen : Opdebeek, 1931. — 47 p., ill.

SBA: 663236

Studenten-typen, december 1839-mei 1841/ Klikspaan. —
Leiden : Sythoff, 1863. — 308 p.

SBA: 663078

Hoeden en petten/ Anton Kloppers. — Amsterdam : Querido,
1963. — 149 p.

SBA: 663572

Vergeet niet de leeuwen te aaien en andere dierenverhalen/
Anton Koolhaas. — 2 ed. — Amsterdam : Van Oorschot,
1958. — 144 p.

SBA: 663543

Het lied dat mijn moeder zong/ Sjoerd Kuyper. — Amsterdam :
Veen, 2003. — 55 p. — ISBN 90–204–0615–9

SBA: 663318

De raad van zeven/ Dick Laan ; [ill.] Rie Reinderhoff. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 192 p., ill. — (De
princevlag: een serie boeken voor jongens en meisjes ; [ 2])

SBA: 663568

Wolkewietje is ondeugend geweest/ Dick Laan ; [ill.] Rein van
Looy. — Amsterdam : Holkema & Warendorf. — 159 p., ill.

SBA: 663083

De gek op het eiland/ Leen Lagni. — Averbode : GP–Uitgaven,
1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1332)

SBA: 662957: 7

Convoluut

Menschenoffer: verhaal uit de oude geschiedenis/ Lod
Lavki. — Antwerpen : Vlaamsche Boekcentrale. — 90 p.

SBA: 663024

Melkchocola/ Cor Ria Leeman. — Averbode : GP–Uitgaven,
1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1360)

SBA: 662844

M'n broer / Cor Ria Leeman. — Averbode : GP–Uitgaven,
1979. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1345)

SBA: 662957: 20

Convoluut

De tempel van Angkor/ Cor Ria Leeman. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1337)

SBA: 662957: 12

Convoluut

Het aardsche paradijs/ van der, Aart Leeuw. — 2 ed. —
Santpoort : Mees, 1929. — 103 p.

SBA: 662320

Mos en gladde paadjes: gedichten/ Jane Leusink. —
Zoetermeer : Mozäıek, 2003. — 68 p. — (L ; 2003: 1). —
ISBN 90–239–9077–3

SBA: 663324



Gran caf́e Boulevard/ Tomas Lieske. — Amsterdam : Querido,
2003. — 357 p. — ISBN 90–214–7293–7

SBA: 663267

Naakt en wit, een ademende steen: thematische verkenning van
de Nederlandse poëzie van na 1945 tot omstreeks 2000/ Yvan
de Maesschalck ; Herman Henderickx. — Antwerpen : Garant,
2003. — 157 p. — (Literatuur in veelvoud ; 16). —
ISBN 90–441–1387–9

SBA: 663332

De man met de witte bloempjes. — Tongeren : s.n., 1927. — 94
p., ill. — (Rein genot ; 11)

SBA: 663283

De witte hengst Wonditàh / Tim Maran ; [ill.] Tjong Khing
The. — Amsterdam : Meulenhoff. — 106 p., ill. — (Davy
Crockett serie ; 8)

SBA: 663379

De ontvoering/ Anne Mattart. — Averbode : GP-uitgaven,
1981. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1460)

SBA: 663068

De overstroming: roman/ Mariët Meester. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2003. — 255 p. — (Meulenhoff editie ; 2014). —
ISBN 90–290–7312–8

SBA: 663248

De vendelzwaaier/ Sipko Melissen. — Amsterdam : Querido,
2003. — 271 p. — ISBN 90–214–7480–8

SBA: 663249

Jij, kleine zigeuner!/ J.D. Mertens. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1329)

SBA: 662957: 4

Convoluut

Aendachtigh: gedichten/ Frank Meyland. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1953. — 62 p.

SBA: 662810

SBA: C 158804 [M-50 c]

Voor God en de sociale dienst/ Nicolien Mizee. — 2 ed. —
Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2003. — 152 p. —
ISBN 90–388–4933–8

SBA: 663326

De jonge goudzoeker/ Gust Müller. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1976. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1187)

SBA: 662755: 13

Convoluut

Klein avontuur/ Top Naeff. — Amsterdam : Querido, 1955. —
172 p. — (Salamander ; 1955: 5)

SBA: 663569

Letje/ Top Naeff. — 10 ed. — Amsterdam : Querido, 1977. —
154 p. — (Salamander ; 109). — ISBN 90–214–9109–5

SBA: 662565

Trudie als huishoudstertje/ Nanda ; [ill.] Henri Pieck. —
Alkmaar : Kluitman. — 2161 p., ill.

SBA: 662543

Drie kleine kabouters en andere verhaaltjes/ Nellie ; [ill.] Netty
Heyligers. — 6 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 48 p., ill.

SBA: 663022

De ongelukskomeet/ van, Luk Nerum. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1976. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1190)

SBA: 662755: 16

Convoluut

Strijd aan het wad/ Jant Nienhuis. — Arnhem : Van Loghum
Slaterus, 1949. — 337 p.

SBA: 663080

Fantasia/ Dries Nieuwland. — Averbode : GP–Uitgaven,
1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1342)

SBA: 662957: 17

Convoluut

Het paleis van Maha/ Dries Nieuwland. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1363)

SBA: 662842

Derwisj / Leonard Nolens. — Amsterdam : Querido, 2003. —
88 p. — ISBN 90–214–7643–6

SBA: 663262

Driekoningenspel/ Jef Notermans. — S.l. : s.n., 1947
SBA: C 146066 [ds 763]

SBA: 663175: 8

Convoluut

Flitsen over Wies Moens/ Jef Notermans. — Maastricht : s.n.,
1965. — 6 p.

SBA: 663175: 11

Convoluut

Een toneelstuk uit de Middeleeuwen ter ere van 't Allerheiligste
Sacrament des Altaars/ Jef Notermans. — S.l. : s.n.

SBA: 663175: 6

Convoluut

Wandel niet in het water/ Jos Panhuysen. — 2 ed. —
's-Gravenhage : Stols, 1958. — 240 p.

SBA: 663289

Gestalten uit den vuurdoop: oorlogsverzen/ Bert Peleman. —
Brugge : Wiek op, 1941. — 46 p.

SBA: C 105571 [S0–292 a]

SBA: 662813

Requiem voor Manuel/ André Peters. — Den Haag : Leopold,
1954. — 83 p.

SBA: 663114



Jij bent de oudste, Jet/ van der, Betty Plaats. — Meppel :
Roelofs Van Goor. — 274 p.

SBA: 663583

Tooneelwerkjes voor de jeugd: geschikt voor de leerlingen
onzer lagere scholen en voor de jeugdvereenigingen/ Jozef
Ravoet. — Lier : Van In, 1940. — 2 v.

SBA: 662340

1–2

Een geheim uit het verleden/ Tom Reeves. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1335)

SBA: 662957: 10

Convoluut

Het leven dat een puinhoop was. . ./ Tom Reeves. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1349)

SBA: 662957: 24

Convoluut

Speurder Waanwijs: de wonderschoenen en de vliegtuigkaping/
Tom Reeves. — Averbode : GP–Uitgaven, 1976. — 31 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 1194)

SBA: 662755: 19

Convoluut

Speurder Waanwijs en het wonderschoeisel/ Tom Reeves. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1976. — 32 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 1191)

SBA: 662755: 17

Convoluut

Ranke Ree: een nieuw avontuur van Joe Stanton/ Maurits
Renders. — Averbode : GP–Uitgaven, 1976. — 31 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 1195)

SBA: 662755: 20

Convoluut

Daarom! Marieke-Marijke/ M.A.M. Renes-Boldingh. —
Zwolle : La Rivière & Voorhoeve. — 215 p.

SBA: 663393

De droomplaneet/ M. Riethuyse. — Averbode : GP–Uitgaven,
1978. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1306)

SBA: 662941

Ontketende krachten/ M. Riethuyse. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1978. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1307)

SBA: 662942

De vogels: leesboek voor school en huis/ J. Ritzema Bos. —
Groningen : Wolters, 1883. — 115 p., ill.

SBA: 662315

De loep/ Leonard Roggeveen ; [ill.] Joan Mac Neil. — Den
Haag : Van Goor, 1960. — 84 p., ill.

SBA: 663369

De ongeloofelijke avonturen van Bram Vingerling/ Leonard
Roggeveen ; [ill.] Felix Hess. — Gouda : Van Goor. — 200 p.

SBA: 662863

Een stelletje koppen, of: Vier man en een Fordje/ Leonard
Roggeveen ; [ill.] Guus Hens. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Van
Goor, 1958. — 92 p., ill. — (Van Goor's zilverserie ; 22)

SBA: 662335

Geweerschoten in de nacht/ Pierre van Rossem. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1976. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1196)

SBA: 662755: 21

Convoluut

Een vakantie vol verrassingen/ Pierre van Rossem. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1976. — 32 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 1177)

SBA: 662755: 6

Convoluut

Jonge liefde en oud zeer: de verhalen/ Helga Ruebsamen. —
Antwerpen : Contact, 2001. — ISBN 90–254–1582–2

SBA: 663315

1

Schrijfsters uit Nederland/ Annie Salomons ; Marie Schmitz ;
Top Naeff ; e.a. — Antwerpen : Sikkel, 1941. — 80 p. — (Onze
bibliotheek ; 8)

SBA: 662337

Kinderen, die over zijn: roman/ Anke Servaes. — 8 ed. —
Baarn : Hollandia. — 272 p.

SBA: 663397

Saskia twijfelt/ Katrien Seynaeve. — Averbode : GP–Uitgaven,
1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1334)

SBA: 662957: 9

Convoluut

Het kampvuur van Pete O'Connor/ van, Renaat Sichem. —
Antwerpen : De Oogst. — 189 p., ill.

SBA: 662890

De kristalgrot: naar een Zwitsersche sage/ van, Renaat
Sichem. — Antwerpen : De Oogst. — 35 p.

SBA: 662888

Jongensstad/ N.J.P. Smith. — 2 ed. — Amsterdam : Hafkamp,
1949. — 300 p.

SBA: 663490

De illegale organisatie/ Alfo Smits. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1976. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1193)

SBA: 662755: 18

Convoluut

De kleine strijd/ Madelon Hermine Sźekely-Lulofs. — 3 ed. —
Amsterdam : Elsevier, 1948. — 381 p.

SBA: 663388



Amazone in nood/ Patrick Teetaert. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1368)

SBA: 662834

De kloof / Jan Terlouw. — 7 ed. — Rotterdam : Lemniscaat,
1984. — 175 p. — ISBN 90–6069–542–9

SBA: 662558

Man in Manhattan: gedichten/ Peter Theunynck. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2003. — 49 p. —
ISBN 90–284–2016–9

SBA: 663330

In de draaikolk van het avontuur/ Roger Thoelen. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 1338)

SBA: 662957: 13

Convoluut

Schaduwkind/ P.F. Thoḿese. — Amsterdam : Contact, 2003. —
108 p. — ISBN 90–254–1728–0

SBA: 663255

Ons Gustje/ van, Theodoor Tichelen ; [ill.] J. Mosdijc. —
Averbode : Goede Pers. — 46 p., ill.

SBA: 663336

Ernest Staes, advocaat: schetsen en beelden/ Tony ;
[medew.] de, Cyriel Baere. — 8 ed. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1949. — 168 p.

SBA: 662577

Mientje/ van der, Agni Torre. — Kampen : Kok, 1935. — 150
p.

SBA: 663382

De twee broeders. — Amsterdam : Bekker. — 83 p.
SBA: 662440

Vergeefsche bloei: roman/ Leo Vandaele. — 2 ed. — Kortrijk :
Zonnewende, 1945. — 182 p.

SBA: 662538

Zij kwamen in vrede voor de hele mensheid/ Lydia Verbeeck. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 1353)

SBA: 662846

Bastaard/ Brigitte Verbeke. — Averbode : GP–Uitgaven,
1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1340)

SBA: 662957: 15

Convoluut

Droom of werkelijkheid?/ Brigitte Verbeke. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1978. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1301)

SBA: 662946

De molen van Bartels/ Brigitte Verbeke. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1976. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1189)

SBA: 662755: 15

Convoluut

De strijd van Gaetano/ Brigitte Verbeke. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1347)

SBA: 662957: 22

Convoluut

Avontuur in Montenegro/ Jos Verhoogen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1339)

SBA: 662957: 14

Convoluut

Avontuur op de Amazone/ Jos Verhoogen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1333)

SBA: 662957: 8

Convoluut

De bende van Eenoog/ Jos Verhoogen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1344)

SBA: 662957: 19

Convoluut

De Buldog en de bommaniak/ Jos Verhoogen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1327)

SBA: 662957: 2

Convoluut

De Buldog en de wraak van de Kilimandzjaro/ Jos
Verhoogen. — Averbode : GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 1359)

SBA: 662835

De Buldog heeft het druk/ Jos Verhoogen. — Averbode : GP
Uitgaven, 1976. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1180)

SBA: 662755: 8

Convoluut

Het ding dat uit de lucht viel/ Jos Verhoogen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1350)

SBA: 662837

Het mysterie van circus Maroni/ Jos Verhoogen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1366)

SBA: 662836

Rovers op de Brennerpas/ Jos Verhoogen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1976. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1176)

SBA: 662755: 5

Convoluut

De schat vande Maanbergen/ Jos Verhoogen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1976. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1186)

SBA: 662755: 12

Convoluut

Vlucht 102 antwoordt niet meer/ Jos Verhoogen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1976. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1198)

SBA: 662755: 23

Convoluut



Roderik wordt wijzer/ Karel Verleyen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1978. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1310)

SBA: 662940

De rovers/ Karel Verleyen. — Averbode : GP–Uitgaven,
1978. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1303)

SBA: 662939

De spin/ Karel Verleyen. — Averbode : GP–Uitgaven, 1979. —
31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1365)

SBA: 662839

Tijdsprong in de Toengoeska/ John Vermeulen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1328)

SBA: 662957: 3

Convoluut

Watersleper/ John Vermeulen. — Averbode : GP–Uitgaven,
1979. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1364)

SBA: 662841

De verschrikkelijke schoolmeester/ Dolf Verroen ; [ill.] Auke
Herrema. — Amsterdam : Leopold, 1991. — 106 p., ill. —
ISBN 90–258–4751-X

SBA: 662769

Van het leven: een gedicht in sonnetten/ Albert Verwey. —
Amsterdam : Versluys, 1889

SBA: 662397

De kleine prins/ de, Frans Vleeschouwer ; [ill.] Alfred
Wallecan. — Kortrijksche Handelsdrukkerij : Kortrijk. — 47 p.

SBA: 662298

Kat van sneeuw/ de, Marjoleine Vos. — Amsterdam : Van
Oorschot, 2003. — 59 p. — ISBN 90–282–4015–2

SBA: 663323

Moeder wat gebeurt er?/ de, Martha Vries. — 2 ed. —
Bussum : Van Dishoeck, 1936. — 91 p.

SBA: 662643

Daantje zou naar school toe gaan/ Lo van der Werf. —
's-Gravenhage : Leopold, 1974. — 110 p., ill. —
ISBN 90–258–2897–3

SBA: 663094

Aendenken den zesden November 1845, in de troonzael der
hooge-school te Gent . . . aenhoord door duizende persoonen/
van de, Sylvain Weyer. — Gent : 1845

SBA: 663402:2

Duizend mijl voor Marco: jongens speuren langs fjord en
lagune/ Coenraad J.J. Wiedhaup ; [ill.] Jan van Offeren. —
Meppel : Roelofs Van Goor. — 189 p., ill.

SBA: 662521

Koningen op de baan/ Patrick Willems. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1978. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 1305)

SBA: 662947

Uit de jeugd van Jantje Vroolijk/ de, Hendrik Winter ; [ill.] Rie
Reinderhoff. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p., ill. —
(Ons genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A,
jongensboeken ; [ 14])

SBA: 662617

De wonderlijke avonturen van Tijl Uilenspiegel/ [bew.] J. van
Mulders ; [ill.] M. Moniquet. — 6 ed. — Brussel : Didier. — 45
p., ill. — (Nederlandse lectuur voor de jeugd ; 8)

SBA: 662319

Desnoods met geweld/ de, Jan F. Zanger. — Den Haag :
Leopold, 1986. — 132 p. — ISBN 90–258–4939–3

SBA: 663378

Zoet en zondig: de mooiste verhalen uit Indonesië / [edit.] Helga
Ruebsamen. — Amsterdam : Prometheus, 2003. — 227 p. —
ISBN 90–446–0301–9

SBA: 663316

Zwaanwitje: tweede bundel Zweedsche sprookjes/
[bew.] Christine Doorman ; [ill.] B. Midderigh-Bokhorst. —
Gouda : Van Goor. — 128 p., ill. — (Voor 't kleine volkje ; 36)

SBA: 663385

Middeleeuwse Nederlandse letterkunde

Het abel spel van Esmoreit: proeve van een vertaling/
[vert.] Jef Notermans. — Maastricht : s.n., 1965. — 14 p.

SBA: 663175: 10

Convoluut

La joyeuse farce des ‘encore’/ [vert.] Prosper Thuysbaert ;
[bew.] Henri Gh́eon. — Paris : Stock, 1942. — 36 p.

SBA: 662435

Henric Van Veldeke, 1140–1210: 3 vervolgartikelen op losse
bladeren/ Jef Notermans

SBA: 663175: 12

Convoluut

Veldeke in a nutshell/ Jef Notermans. — S.l. : s.n., 1962. — 3 p.
SBA: 663175: 13

Convoluut

Veldeke in een notedop/ Jef Notermans. — Maastricht : s.n.,
1962

SBA: 663175: 7

Convoluut

SBA: A 212672 [C3–101 e / ds 614]

Franse letterkunde

Le serpent de Kali/ Jean d' Agraives ; [ill.] P. Roque. — Paris :
Hachette, 1936. — 189 p.

SBA: 663377



Délébiles/ Marc Alyn. — Neucĥatel : Ides et Calendes,
1962. — 75 p. — (Ides poetiques ; 1962: 1)

SBA: 663122

Alfred de Musset: l'oeuvre, le poète/ Jean d' Aquitaine. —
Paris : Gaillard. — 316 p., ill.

SBA: 663042

Entretiens/ Jacques Audiberti ; Georges Charbonnier. — Paris :
Gallimard, 1965. — 166 p.

SBA: 662865

Cinq contes du chat perché / Marcel Aymé ; [bew.] Louis
Bakelants. — 3 ed. — Anvers : Nederlandsche Boekhandel,
1972. — 74 p. — (Voix françaises ; 17). —
ISBN 90–289–9686–9

SBA: 662483

Euǵenie Grandet/ de, Honoŕe Balzac ; [bew.] Maurice
Bernard. — 3 ed. — Anvers : Nederlandse boekhandel, 1973. —
90 p. — (Voix françaises ; 14). — ISBN 90–289–9848–9

SBA: 662477

Le culte du moi/ Maurice Barr̀es. — Paris : Plon, 1922
SBA: 663162

2

Un homme libre/ Maurice Barr̀es. — Paris : Plon, 1922. — 259
p. — (Le culte du moi ; 2)

SBA: 663162: 2

Barrès par lui-m̂eme/ [edit.] Jean-Marie Domenach. — Paris :
Seuil, 1954. — 191 p., ill. — (Ecrivains de toujours ; 25)

SBA: 663081

Niemand is onsterfelijk: roman/ de, Simone Beauvoir ;
[vert.] Jan Hardenberg. — Hilversum : De Boer, 1962. — 351 p.

SBA: 663487

Correspondance ińedite, 1819–1868/ Hector Berlioz ;
[edit.] Daniel Bernard. — Paris : Calmann Lévy, 1879. — 361
p. — (Bibliothèque contemporaine ; 1897: 3)

SBA: 662553

La bouteille myst́erieuse/ Richard de Boeck. — 2 ed. —
Kapellen : Nederlandsche Boekhandel, 1987. — 72 p., ill. —
(La joie de lire ; 1987: 4). — ISBN 90–289–1015–8

SBA: 662373

L'équiṕee de Bernard/ J. Borius ; [ill.] Jobb́e-Duval. — Paris :
Casterman. — 157 p., ill.

SBA: 662933

La petite fille mod̀ele, ou: H́eröısme et d́evouement/ Marie de
Bosqúerard. — Paris : Sociét́e française d'imprimerie et de
librairie. — 102 p., ill.

SBA: 662976

Entretiens, 1913–1952/ André Breton ; Andŕe Parinaud ; e.a. —
Paris : Gallimard, 1952. — 317 p.

SBA: 662629

Discours de ŕeceptionà l'Acad́emie française et réponse de
Marcel Brion. — Paris : Albin Michel, 1965. — 93 p.

SBA: 663015

Histoire de la litt́erature française classique (1515–1830/
Ferdinand Brunetière. — Paris : Delagrave, 1912. — 3 v.

SBA: 663203

1–3

Tout un sac de belles histoires: pour charmer nos petits/ M.
Capus ; [ill.] J. Kuhn-Ŕegnier. — 7 ed. — Paris : Nathan,
1936. — 107 p., ill.

SBA: 663107

Le roman de François Villon/ Francis Carco. — Paris : Club
deséditeurs, 1957. — 200 p. — (Hommes et faits de l'histoire ;
3). — Samen met OEuvres

SBA: 663361: 1

De Joseph Delormèa Paul Claudel: l'́evolution de la póesie
lyrique / John Charpentier. — Paris : OEuvres représentatives,
1930. — 304 p.

SBA: 662548

Jean-Jacques Rousseau: sa philosophie de l'éducation/ Jean
Château. — Paris : Vrin, 1962. — 255 p.

SBA: 662559

Fénelon, ou: La religion du pur amour/ Albert Cherel. —
Paris : Denöel et Steele, 1934. — 281 p. — (Les maı̂tres de la
penśee religieuse ; 1934: 1)

SBA: 663292

Andŕe Breton/ Victor Crastre. — S.l. : Arcanes, 1952. — 194 p.
SBA: 662627

Histoire de la litt́erature française/ Paul Cŕelot. — Bruxelles :
De Boeck, 1966. — 230 p.

SBA: 663294

Contes pour les jeunes/ Alphonse Daudet ; [bew.] Lucien
Wybouw. — 6 ed. — Anvers : Nederlandsche Boekhandel,
1973. — 90 p. — (Voix françaises ; 11). —
ISBN 90–289–9783–0

SBA: 662480

Idem et autres pòemes/ Davertige ; [medew.] Alain Bosquet. —
Paris : Seghers, 1964. — -93 p.

SBA: 662432

Impressions d'une seconde vie/ Cécile Douard. — 3 ed. —
Li ége : B́enard, 1927. — 157 p.

SBA: 662596



Clement Marot et le psautier huguenot:étude historique,
litt éraire, musicale et bibliographique, contenant les mélodies
primitives des psaumes et des spécimens d'harmonie de Cléḿent
Jannequin, Bourgeois, J. Louis, Jambe-de-Fer, Goudimel,
Crassot, Sureau, Servin, Roland de Lattre, Claudin le Jeune,
Mareschall, Sweelinck, Stobée, etc./ O. Douen. — Paris :
Imprimerie nationale, 1878-1879. — 2 v.

SBA: 663381

1–2

1848/ Georges Duveau. — Paris : Gallimard, 1965. — 250
p. — (Collection Id́ees ; 66)

SBA: 662608

Montesquieu: critique d'art/ Jean Ehrard. — Paris : Presses
universitaires de France, 1965. — 149 p., ill. — (Publications de
la Facult́e des lettres de l'Université de Clermont-Ferrand ; 2:
21)

SBA: 663048

En lisant Corneille/ Emile Faguet. — Paris : Hachette, 1913. —
275 p.

SBA: 662621

Lectures choisies:́ecoles primaires (5e et 6e années d'́etudes) et
4e degŕe, écoles moyennes (cours inférieur), écoles d'adultes/
L–J. Frenay ; I. Feron ; A. Janssen. — 2 ed. — Liège :
Desoer. — 410 p., ill.

SBA: 663059

De Sade: een biografie/ Norman Gear. — Den Haag :
Kruseman, 1966. — 216 p.

SBA: 663541

Prétextes: ŕeflexions sur quelques points de littérature et de
morale/ André Gide. — Paris : Mercure de France, 1947. —
254 p.

SBA: 662883

L'école des indiff́erents/ Jean Giraudoux. — Paris : Grasset,
1951. — 234 p.

SBA: 662788

Essais sur l'exṕerience lib́eratrice/ Roger Godel ;
[medew.] Mircea Eliade. — 2 ed. — Paris : Gallimard, 1952. —
342 p.

SBA: 662604

La littérature française au 19e et 20e siècles/ Charles le
Goffic. — Paris : 1919. — 2 v.

SBA: 663422

2

Après inventaire/ Albert Guislain. — Bruxelles : Rennaissance
du livre, 1928. — 187 p.

SBA: 662610

Petit traité de ḿecanique sentimentale/ Marcel Hauriac. —
S.l. : Monde moderne, 1927. — 87 p.

SBA: 662363

Recueil de póesiesà l'usage deśecoles maternelles/
Heinercheidt-Frond [Mme]. — Mons : Marin-Noefnet. — 68 p.

SBA: 662306

Mes petits amis/ Suzanne Henri ; [ill.] B. Sweets. — Lille :
Descĺee, De Brouwer. — 111 p.

SBA: 662886

Ici la voix / Georges Hugnet. — Paris : Seghers, 1954. — 106
p., ill.

SBA: 662508

Patriottenstrijd en heldenmoed/ d', Paul Ivoi ; [vert.] Ed. van
den Gheyn [jr.]. — 2 ed. — Amsterdam : Elsevier, 1919. — 123
p., ill.

SBA: 662988

La Tunisie vue par Jacqueline, petite fille/ [ill.] G. le Boeuf. —
Paris : Delagrave, 1928. — 46 p., ill.

SBA: 662881

Les femmes de France: poètes et prostateurs, morceaux choisis
avec une introduction des notices biographiques et littéraires et
des notes philologiques, littéraires, historiques/ P. Jacquinet. —
Paris : Belin, 1886. — 662 p.

SBA: 662600

Le chien fid̀ele/ A. Lorient. — Tournai : Casterman. — 69 p.
SBA: 662371

Les coeurs avides: pièce en trois actes/ Gabriel Marcel. —
Paris : Table ronde, 1952. — 159 p.

SBA: 662597

La comedia espagnole en France de Hardyà Racine/ E.
Martinenche. — Paris : Hachette, 1900. — 434 p.

SBA: 663158

Le myst̀ere Frontenac/ François Mauriac ; [bew.] Christiane
Borgonjon. — 2 ed. — Anvers : Nederlandsche Boekhandel,
1969. — 140 p. — (Voix françaises ; 19)

SBA: 662472

Climats/ André Maurois ; [edit.] Valere Coopmans. — 4 ed. —
Anvers : Sikkel, 1977. — 78 p., ill. — (L'étoile ; 1977: 1). —
Met Lexique en Questionnaire. — ISBN 90–260–4067–9

SBA: 662496

Basiswerk, Lexique, Questionnaire

Les continuateurs de Loret: lettres en vers/ [edit.] James de
Rothschild ; de Mayolas [Gravette] ; Charles Robinet ; Edme
Boursault ; e.a. — Paris : Damascène, Morgand et Fatout,
1881-1882. — 2 v.

SBA: 663372

1–2

Le mouvement poétique français de 1867̀a 1900: rapport/
Catulle Mend̀es. — Paris : Fasquelle, 1903. — 340 p.

SBA: 662613



Mille neuf cent quarante quatre/ [medew.] Lucien Scheler. —
Paris : Club des amis du livre progressiste, 1964. — 203 p. —
(Collection messidor ; 1964: 1)

SBA: 663399

La guerre civile: pìece en trois actes/ de, Henry
Montherlant. — Paris : Gallimard, 1965. — 239 p.

SBA: 662518

Il ne faut jurer de rien/ de, Alfred Musset ; [bew.] Jean
Rossbach. — Anvers : Nederlandsche Boekhandel, 1967. — 76
p. — (Voix françaises ; 16)

SBA: 662481

Entretiens avec Claude Rostand/ Francis Poulenc. — Paris :
Julliard, 1954. — 223 p.

SBA: 662539

Causons litt́erature/ A.F. Rombout. — Den Haag : Van
Goor. — 155 p., 1 fonoplaat

SBA: 663353

Paul Claudel, pòete-musicien/ J. Samson. — Genève : Milieu
du monde, 1948. — 286 p., ill.

SBA: 663352

Histoire de Blondine, de Bonne-Biche et de Beau-Minon/ de
[Comtesse] Śegur ; [ill.] Jobb́e-Duval. — Paris : Casterman. —
118 p. — (Biblioth̀eque de l'́ecolier studieux ; [ 2])

SBA: 662434

Bengale et Griselin/ Claude Solhac ; [ill.] R. Bresson. — Paris :
Casterman. — 153 p., ill.

SBA: 662930

Profils de gosses/ van den Steen [Comtesse] ; [medew.] André
Lichtenberger ; [ill.] Jean Droit. — Paris : Temps présent,
1912. — 147 p., ill.

SBA: 662551

Gravitations/ Jules Supervielle. — 2 ed. — Paris : Gallimard,
1925. — 212 p.

SBA: 662633

Reine et sabots/ Gustave Toudouze. — Paris : Hachette,
1823. — 254 p. — (Biblioth̀eque de la jeunesse ; 1923: 1)

SBA: 662464

Michael Strogoff/ Jules Verne ; [vert.] A.J. Temmerman. —
Brussel : Reinaert. — 241 p. — (Reinaert junior ; 1)

SBA: 663485

La colonie: suite de l'ı̂le rose/ Charles Vildrac ; [bew.] Marcel
van Houtryve. — Anvers : Nederlandsche Boekhandel, 1960. —
80 p. — (Voix françaises ; 13)

SBA: 662486

La mort conduit l'attelage/ Marguerite Yourcenar. — Paris :
Grasset, 1934. — 239 p.

SBA: 662909

In het paradijs voor de vrouw/ Émile Zola ; David de Jong. — 4
ed. — Amsterdam : Contact, 1974. — 434 p. — (Ultimoreeks ;
1974: 4). — ISBN 90–254–6398–3

SBA: 662867

Buitenlandse Franse letterkunde

La penśee de Henri Michaux: esquisse d'un itinéraire spirituel/
Laurent Badoux. — Zurich : Juris, 1963. — 96 p.

SBA: 662304

Léon Morin, pr̂etre/ Béatrix Beck ; [edit.] Edouard Leonard ;
[edit.] Julia Carmon. — Anvers : Sikkel, 1969. — 95 p., ill. —
(L'étoile ; 1969: 1). — Met lexique en questionnaire

SBA: 662499

Basiswerk, Lexique, Questionnaire

Spa-fashion/ Albin Body ; [ill.] Alb éric du Chastel. — Spa :
s.n., 1882. — 94 p., ill.

SBA: 662355

Poèmes en deuil/ Louis Boumal. — Lìege : Vaillant-Carmanne,
1910

SBA: 662336

La lanterne magique/ Maurice Car̂eme. — 14 ed. — Paris :
Bourrelier & Colin, 1969. — 127 p.

SBA: 663023

Moments póetiques . . ./ Léon Charlier ; Henri Mangin. — La
Louvière : Imprimerie commerciale et industrielle, 1942. — 89
p.

SBA: 662427

Dinant, cit́e martyre/ Joseph Chot. — Charleroi : Hallet,
1919. — 212 p.

SBA: 663193

Jours de sang, de larmes et de gloire/ Louise Dauby. — 2
ed. — Bertrix : Gillet. — 192 p.

SBA: 662512

Arthur Daxhelet/ Reńe Dethier ; [medew.] Edmond
Deffernez. — Charleroi : Jeune Wallonie, 1907. — 88 p., ill. —
(Lesécrivains de chez nous ; 2)

SBA: 663109

Quatre dimanches: roman/ Jośe Dosogne. — Bruxelles :
Editions des artistes, 1967. — 161 p.

SBA: 663030

Histoire d'un petit ‘teddy’. La Fontaine enchantée/ Aline
Eberhart-Sorel ; [ill.] Jean Dratz. — Bruxelles : Office de
publicité, 1932. — 38 p., ill.

SBA: 662417

Nous protestons/ Marc Evian ; [medew.] Edmond Glesener ;
[ill.] Lucienne Fossion. — Bruxelles : Dietrich. — 89 p., ill.

SBA: 663111



L'écolier du ciel/ Pierre-Louis Flouquet. — S.l. : Cahiers du
lys, 1941. — 66 p.

SBA: 662410

La statue et autres contes/ Louise Gerardy. — Bruxelles :
Editions des artistes, 1966. — 150 p., ill.

SBA: 663545

Entre toutes les femmes: roman/ Franz Hellens. — Paris : Albin
Michel, 1960. — 256 p.

SBA: 663160

Trois interm̀edesà dire, à jouer,à danser/ Gaston Heux. —
S.l. : s.n. — 32 p.

SBA: 663120

Contes pour les enfants/ A. Huvelle-Lev́e ; [ill.] Jean Dratz. —
Bruxelles : Office de publicit́e, 1927. — 119 p., ill.

SBA: 662546

Vent de paille: roman/ Bert Huyber. — Neuchatel : A la
baconnìere, 1953. — 188 p.

SBA: 662898

Notre livret d'or/ van, Hendrik N. Kalken. — Bruxelles : Office
de publicit́e, 1920. — 149 p., ill.

SBA: 662428

Mots d'enfants/ Emma Lambotte ; [ill.] Marcel Jaspar. —
Li ège : Protin, 1923. — 182 p., ill.

SBA: 663278

Écarts posthumes/ de, Charles Joseph Ligne ; [edit.] Félicien
Leuridant. — Bruxelles : Bureau des annales Prince de Ligne,
1922. — 32 p. — (OEuvres posthumes inédites ; 1922: 1)

SBA: C 40419: 5 [S1–563 g]

SBA: UIA–A 2399

Convoluut

Mémoires: edition du centenaire/ de, Charles Joseph Ligne ;
[bew.] Eug̀ene Gilbert. — Paris : Champion, 1914. — 168 p., ill.

SBA: 662920

Les embarras: pìece en un acte/ Eug̀ene de Ligne. — Paris :
Champion, 1914. — 36 p. — (OEuvres posthumes inédites ;
1914: 1)

SBA: 562588 [C0–037 b]

SBA: C 40419:2 [S1–563 g]

Carnets de travail, 1881–1890/ Maurice Maeterlinck ;
[edit.] Fabrice van de Kerckhove. — Bruxelles : Labor, 2002. —
2 v. — (Archives du futur ; 2002: 1). — ISBN 2–87168–020–5

SBA: 662952

1–2

Pelléas et Ḿelisande/ Maurice Maeterlinck ; [edit.] Hugo
Balthazar. — Anvers : Sikkel, 1968. — 70 p., ill. — (L'étoile ;
1968: 1)

SBA: 662498

Pa d'zou 'ne b̀ele fleur: roman/ Léon Mahy. — S.l. :Éditions du
bourbon, 1954. — 160 p.

SBA: 662323

Les enfants perdus/ Germaine Malfait ; [medew.] André
Gascht. — Bruxelles : Avant poste, 1948. — 47 p.

SBA: 662452

Henry Carton de Wiart/ Miles. — Paris : Bloud et Gay,
1917. — 54 p. — (Pages actuelles 1914–1917 ; 113)

SBA: 663085

SBA: UIA–A 1322

Cloche interdite: pòemes/ d', Désiŕe-Joseph Orbaix. — 2 ed. —
Bruxelles : Editions des artistes, 1935. — 96 p.

SBA: 662513

Jean le Blondin, ou: Les voies du seigneur sont merveilleuses/
A. Ortsval. — Alost : De Seyn-Verhougstraete, 1896. — 88
p. — (Trésor morale du jeunêage ; 1896: 1)

SBA: 662487

La vie exclusive/ Jean Pfeiffer. — S.l. : Jeune muse, 1938. —
62 p.

SBA: 662415

Le coeur nostalgique: pòeme/ Georges Ramaekers. —
Bruxelles : Sand, 1923. — 116 p. — (Les bannis de l'eden
(trilogie) ; 2)

SBA: 662585:2,2

Girolet / Paulin Renault. — Louvain : Rex, 1931. — 191 p.
SBA: 663102

La dernìere victoire: pìece en trois actes/ Georges Rency. —
Bruxelles : Vie intellectuelle, 1921. — 114 p.

SBA: 662649

De gevangenis/ Georges Simenon ; [vert.] G.J. van
Wagensveld. — Utrecht : Bruna, 1968. — 184 p. — (Bruna
Boeken ; 1968: 2)

SBA: 662563

Maigret à l'école/ Georges Simenon ; [edit.] Jean Rossbach. —
3 ed. — Anvers : Nederlandsche Boekhandel, 1975. — 140
p. — (Voix françaises ; 41). — ISBN 90–289–9534-X

SBA: 662475

Maigret à l'école: roman/ Georges Simenon. — Paris : Presses
de la cit́e, 1954. — 224 p.

SBA: 662614

Le Golgotha/ Lucien Solvay. — Bruxelles : Office de publicité,
1923. — 161p.

SBA: 663240

L'écrou: histoires de prisons/ G.-M. Stevens ; [medew.] Emile
Verhaeren. — Bruxelles : Larcier, 1906. — 189 p.

SBA: 663108



Mon petit monde/ Anny Ticx-Lassoie. — Bruxelles : PePo. —
55 p. — (Permanences poétiques ; 7)

SBA: 662338

Ostrevent: roman/ Ege Tilmns. — Bruxelles : Revue
nationale. — 237 p.

SBA: 662535

Les visages: pièce en trois actes/ Gustave Vanzype. —
Bruxelles : Van Oest, 1922. — 120 p.

SBA: 662650

Saint-Plaix: homme de lettres, pièce en 4 actes et en prose/
Armand Varlez. — Bruxelles : Lelong, 1908. — 123 p.

SBA: 662981

Poèmes cellulaires/ Ernest Verlant. — Bruxelles : Vie
intellectuelle, 1921. — 69 p.

SBA: 662648

Contes belges/ Marie de Villermont. — Paris : Lethielleux,
1913. — 241 p.

SBA: 662623

Fables/ Robert de Vroylande ; [ill.] Herǵe. — Louvain : Styx,
1941. — 87 p., ill.

SBA: 662332

Middeleeuwse Franse letterkunde

Guillaume de Tyr et ses continuateurs: texte français du 13e
siècle/ [edit.] Paulin Paris. — Paris : Didot, 1879-1880. — 2 v.

SBA: 663560

1–2

OEuvres/ François Villon. — Paris : Club deśediteurs,
1957. — 293 p., ill. — (Hommes et faits de l'histoire ; 3). —
Samen met Le roman de François Villon

SBA: 663361: 2

Italiaanse letterkunde

Dante en de kerk/ Antoon Ariaens. — 's-Gravenhage : Boucher,
1965. — 300 p.

SBA: 663373

Mémoires/ de, Giorgio Chirico ; [vert.] Marin Tassilit ;
[medew.] Pierre Mazars. — Paris : Table ronde, 1965. — 307 p.

SBA: 662529

De avonturen van Pinokkio/ Carlo Collodi ; [vert.] Jos Witlox ;
[ill.] Carlo Chiostri. — 4 ed. — Antwerpen : Opdebeek,
1929. — 137 p., ill.

SBA: 662544

Michelangelo: the complete sculpture/ Frederick Hartt. — New
York, N.Y. : Abrams, 1976. — 310 p., ill.

SBA: 662897

Spaanse letterkunde

Claireveillée de printemps= Clarivigilia primaveral /
[vert.] Reńe-L.-F. Durand. — Paris : Gallimard, 1965. — 141
p. — (Póesie du monde entier ; 1)

SBA: 662479

Histoire littéraire de l' Espagne: de Séǹequeà Garćıa Lorca/
Jean Descola. — Paris : Fayard, 1966. — 383 p. — (Les
grandeśetudes litt́eraires ; 1966: 1)

SBA: 663491

Les vieux auteurs castillans: histoire de l'ancienne littérature
espagnole/ de Puymaigre [Comte]. — 2 ed. — Paris : Savine,
1890

SBA: 662236

1–2

Latijnse letterkunde

Tacitus als geschiedschrijver/ G.J.D. Aalders. — Groningen :
Wolters, 1960. — 23 p. — (Voordrachten gehouden voor de
Gelderse Leergangen te Arnhem ; 3)

SBA: 662297

Anthologica latina in quinque libros digesta in usum
gymnasiorum/ [edit.] Joannes Baptista Gandinus. — Augustae
Taurinorum : Ballio, 1872. — 2 v. in 1 bd

SBA: 662485

1–2

Les empereurs et les lettres latines d'Augusteà Hadrien/ Henry
Bardon. — 2 ed. — Paris : Belles Lettres, 1968. — 476 p. —
(Collection d'́etudes anciennes ; 1968: 1)

SBA: 663579

Virgile: son temps et le n̂otre / Jean-Paul Brisson. — Paris :
Maspero, 1966. — 404 p. — (Les textesà l'appui ; 17)

SBA: 663295

Commentarii/ Caius Julius Caesar ; [edit.] Aulus Hirtius ;
[edit.] Franciscus Oehler. — Lipsiae : Teubneri, 1873. — 460 p.

SBA: 663186

Gedenkschriften van den Gallischen oorlog/ Caius Julius
Caesar ; [edit.] Adh́emar Geerebaert. — 4 ed. — Luik : Dessain,
1935. — 2 v. — (Grieksche en Latijnsche schooluitgaven ;
1935: 1)

SBA: 536071 [S4–173 c]

Paléographie des classiques latins/ Émile Chatelain. — Paris :
Hachette, 1884-1900. — 2 v.

SBA: 662997

1–2

Pro Sex. Roscio Amerino oratio/ Marcus Tullius Cicero ;
[edit.] J.W. Rooyen ; [bew.] P.J. Enk. — 2 ed. — Leiden : Brill,
1946. — 78 p. — (Grieksche en Latijnsche schrijvers met
aanteekeningen ; 29)



SBA: 662502

Śeǹeque: De constantia sapientis: commentaire/ Pierre
Grimal. — Paris : 1953. — 116 p.

SBA: 662303

Oden en epoden, voor Nederlandse gymnasia bewerkt/ Quintus
Horatius Flaccus ; [bew.] K. van der Hyde. — Leiden : Brill,
1941. — 282 p. — (Grieksche en Latijnsche schrijvers met
aanteekeningen ; 3:A)

SBA: 662423

Opuscula academica altera/ Johannes Nicolaus Madvigius. —
Hauniae : Gyldendal, 1842. — 384 p.

SBA: 662619

Etudes de moeurs et de critique sur les poètes latins de la
décadence/ Désiŕe Nisard. — Bruxelles : Hauman, 1834. — 3
v.

SBA: 663202

3

Blijspelen/ Titus Maccius Plautus ; [edit.] J.S. Speyer. — 2
ed. — Leiden : Brill, 1910. — (Grieksche en Latijnsche
schrijvers met aanteekeningen ; 11)

SBA: 662446

1

Bellum Jugurthinum/ Caius Sallustius Crispus ; [edit.] P.H.
Damst́e ; [edit.] A.D. Leeman. — 3 ed. — Leiden : Brill,
1950. — 120 p. — (Grieksche en Latijnsche schrijvers met
aanteekeningen ; 18)

SBA: 662445

Quae supersunt omnia/ Caius Suetonius Tranquillus ;
[edit.] Carolus Ludovicus Roth. — Lipsiae : Teubner, 1865. —
357 p.

SBA: 663187

Agricola . Uit de historïen en de jaarboeken/ Publius Cornelius
Tacitus ; [edit.] Adh́emar Geerebaert. — Luik : Dessain,
1933. — 2 v. — (Grieksche en Latijnsche schooluitgaven ;
1933: 1)

SBA: 536075 [S4–173 c]

2

Aeneis/ Publius Vergilius Maro ; [bew.] J. van der Vliet ;
[edit.] J. Mehler. — Leiden : Brill, 1946. — 452 p. —
(Grieksche en Latijnsche schrijvers met aanteekeningen ; 8, 10,
14- 15, 17, 20)

SBA: 662570

Griekse letterkunde

Ausgeẅahlte Reden/ Demosthenes ; [edit.] C. Rehdantz. —
Leipzig : Teubner, 1877

SBA: 663433

Historia romana/ Dio Cassius Cocceianus ; [edit.] Ludwig
Dindorf. — Lipsiae : Teubner, 1863. — 2 v. in 1 bd

SBA: 662463

1–2

Erotici scriptores graeci/ [edit.] Rudolf Hercher. — Lipsiae :
Teubner, 1868. — 2 v. in 1 bd

SBA: 662478

1–2

Études sur la póesie grecque: Epicharme, Pindare, Sophocle,
Théocrite, Apollonius/ Jules Girard. — Paris : Hachette,
1884. — 353 p.

SBA: 663365

Carmina Homerica/ [bew.] Immanuel Bekker. — Bonnae :
Marcus, 1858. — 2 v. — Met Homerische Blätter

SBA: 663463

1–2

Die Homerische Odyssee/ [edit.] A. Kirchhoff. — 2 ed. —
Berlin : Hertz, 1879. — 597 p.

SBA: 663469

Ilias ad fidem librorum optimorum/ Homerus ; [edit.] I. la
Roche. — Lipsiae : Teubner, 1873. — 395 p.

SBA: 663458

Socrate et les petits socratiques/ Jean Humbert. — Paris :
Presses universitaires de France, 1967. — 293 p. — (Les grands
penseurs ; 1967: 1)

SBA: 663575

Orationes/ Isocrates ; [edit.] Gustavus Eduardus Benseler. —
Lipsiae : Teubner, 1874-1877. — 2 v. in 1 bd

SBA: 662489

1–2

Le cŕepuscule d'Ath̀enes et Ḿenandre/ Georges Ḿeautis. —
Paris : Hachette, 1954. — 251 p., ill.

SBA: 663406

Pindare le dorien/ Georges Ḿeautis. — Neuchatel : A la
baconnìere, 1962. — 471 p.

SBA: 663571

Callimachus/ Rudolfus Pfeiffer. — Oxonii : Clarendon, 1949
SBA: 663224

1

Crito / Plato ; [medew.] J.W. van Rooyen. — Leiden : Brill,
1921. — 23 p. — (Grieksche en Latijnsche schrijvers met
aanteekeningen ; 34)

SBA: 662351

Opera/ Plotinus ; [edit.] Adolph Kirchhoff. — Lipiae : Teubner,
1866. — 2 v. in 1 bd

SBA: 662466

1–2



Key to the Iliad of Homer for the use of schools, academies and
colleges/ William R. Smith. — Philadelphia : Claxton, Remsen
& Haffelfinger, 1872. — 346 p.

SBA: 663468

Aristoxenos/ Fritz Wehrli. — Basel : Schwabe, 1945. — 88
p. — (Die Schule des Aristoteles: Texte und Kommentar ; 2)

SBA: D 126855:2 [S0–398bis III c]

Demetrios von Phaleron/ Fritz Wehrli. — Basel : Schwabe,
1949. — 89 p. — (Die Schule des Aristoteles: Texte und
Kommentar ; 4)

SBA: D 126855:4 [S0–398bis III c]

Herakleides Pontikos/ Fritz Wehrli. — Basel : Schwabe,
1953. — 124 p. — (Die Schule des Aristoteles: Texte und
Kommentar ; 7)

SBA: D 126855:7 [S0–398bis III c]

Klearchos/ Fritz Wehrli. — Basel : Schwabe, 1948. — 85 p. —
(Die Schule des Aristoteles: Texte und Kommentar ; 3)

SBA: D 126855:3 [S0–398bis III c]

L'‘Archéologie’ de Platon/ Raymond Weil. — Paris :
Klincksieck, 1959. — 170 p. — (́Etudes et commentaires ; 32)

SBA: 662314

Expeditio Cyri/ Xenophon ; [edit.] Ludwig Dindorf. — 2 ed. —
Oxonii : Typographeo academico, 1855. — 472 p.

SBA: 663466

Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde

Waar Europa eindigt: tussen derwischen en trolleybussen in het
land van Tito/ Hans Alma. — Amsterdam : Becht. — 208 p., ill.

SBA: 663055

De Belgische Ardennen: Luik en Spa, Ameldal, Ourthedal,
Lessedal, Maasdal, Semoisdal. — Brussel : Cosyn. — 64 p.,
ill. — (Guides Cosyn ; [ 2])

SBA: 662448

Het land van Gooi en Eem/ A.L. Broer. — Hoorn :
Westfriesland, 1971. — 224 p., ill. — (Regio-reeks ; 5). —
ISBN 90–205–0555–6

SBA: 662829

Anciennes vues de Gand: album, avec notice historique/ Joseph
Casier. — Gand : Vanderpoorten, 1924. — 60 p., ill.

SBA: 663044

Belgien Luxemburg: die K̈uste, belgische Landschaft,
flandrische Sẗadte, Wanderungen in Luxemburg: ein
Reisef̈uhrer / Christa Dericum ; Josef Rast. — Olten : Walter,
1971. — 355 p., ill. — (Walter-Reiseführer ; 1971: 1). —
ISBN 3–530–15270–6

SBA: 662636

Le djebel amour (Alǵerie) / Jean Despois. — Paris : Presses
universitaires de France, 1957. — 129 p., ill. — (Publications de
la facult́e des lettres d'Alger, 2e série ; 35)

SBA: 662514

Ronse in de Vlaamse Ardennen/ Eric Devos. — Leuven :
Davidsfonds, 2002. — 112 p., ill. — ISBN 90–5826–171–9

SBA: 663317

Diestiania/ Orde van den Prince [Diest]. — Diest : 1970. — 47
p., ill. — (Kulturele uitgave van de Orde van den Prince
afdeling Diest ; 1)

SBA: 662368

Im Dschungel: Afrika, Affen und andere Leidenschaften/ Dirk
Draulans ; [vert.] Annette L̈offelholz. — München : Beck,
2001. — 349 p. — ISBN 3–406–47215-X

SBA: 663329

Moskau und Umgebung/ [medew.] Marcel Girard ; e.a. —
Genf : Nagel, 1974. — 272 p., ill. — (Nagel encyclopédie de
voyage ; 1974: 2). — ISBN 2–8263–0613–8

SBA: 662772

Espagne/ [medew.] Jean Camp. — 2 ed. — Genève : Nagel,
1974. — 1023 p., ill. — (Nagel encyclopédie de voyage) ;
(Nagel encycloṕedie de voyage ; 1974: 4). —
ISBN 2–8263–0141–1

SBA: 662790

Gruuten d̈est: caf́eboek, 101 toffe cafés & kroegen in Brussel en
omgeving/ Sven Gatz ; Marc Gatz ; Karel Adriansens. —
Leuven : Oogachtend, 2002. — ISBN 90–806122–5–1

SBA: 663322

Grande-Bretagne. — 3 ed. — Geǹeve : Nagel, 1974. — 1280
p., ill. — (Nagel encycloṕedie de voyage ; 1974: 5). —
ISBN 2–8263–0626-X

SBA: 662803

Montfoort in zijn verleden, heden en toekomst/ A.C.
Hellema. — Montfoort : 1965. — 63 p., ill.

SBA: 662416

Het verhaal van de kooplieden in de tempel: voor alleman/ van,
Eug̀ene Itterbeek. — Kessel-Lo : Van Itterbeek, 1976. — 18 p.,
ill.

SBA: E 249883 [C3–104 e / ds 787]

SBA: 662606: 2

Convoluut

Gids voor de stad Maaseik binnen de wallen/ R. Janssen ; W.
Sangers. — s.l. : s.n., 1978. — 20 p., ill

SBA: 662611:2

Promenades ǵeographiques/ Emile Jottrand. — S.l. : Province,
1935. — 153 p., ill.

SBA: 662982



Leningrad und Umgebung. — Genf : Nagel, 1974. — 191 p.,
ill. — (Nagel encycloṕedie de voyage ; 1974: 3)

SBA: 662775

Het Meetjesland: per gemet gemeten/ Robert de Lust ;
[ill.] Jacques Cleppe. — Eeklo : Eeclonaar, 2003. — 172 p.,
ill. — ISBN 90–74128–97–1

SBA: 663517

La province: notes et maximes/ François Mauriac. — 2 ed. —
Paris : Hachette, 1965. — 95 p.

SBA: 662317

Notre colonie: ǵeographie et notice historique/ A. Michiels ;
Dubreucq [Commandant]. — 2 ed. — Bruxelles : Dewit. — 177
p., ill.

SBA: 662469

Van de Nord no de Midi/ Hugo Reinhard. — Brussel : Archief
en Museum van het Vlaams Leven, 2003. — 262 p., ill.

SBA: 663531

La côte belge= De Belgische kust= The Belgian coast/ van,
Julien Remoortere ; [ill.] van den, Frans Bremt. — Bruxelles :
Meddens, 1976. — 138 p., ill. — ISBN 2–87013–010–4

SBA: 662885

In vreemde spiegels: reisbrieven uit India/ Paul Storm. —
Amersfoort : Roelofs Van Goor, 1968. — 227 p., ill.

SBA: 662917

Streek V.V.V. Noorderkempen: Baarle-Hertog-Nassau,
Hoogstraten, Meer, Minderhout, Oud-Turnhout, Poppel,
Turnhout, Vosselaar, Wortel. — Turnhout : Streek V.V.V.
Noorderkempen, 1977. — 44p., ill.

SBA: 662611:1

Burgund: das Land zwischen Jura und Loire/ Conrad Streit. —
Olten : Walter, 1976. — 339 p., ill. — (Walter-Reiseführer ;
1976: 1). — ISBN 3–530–85800–5

SBA: 662630

Tournai, cit́e royale, ville d'art. — S.l. : s.n. — 117 p., ill.
SBA: 662321

Nieuw Guinea, uw naam is wildernis/ J. Verschueren ; C.
Meuwese. — Bussum : Brand, 1950. — 190 p.

SBA: 662586

Aardrijkskunde

La géographie humaine: essai de classification positive,
principes et exemples/ Jean Brunhes. — Paris : Alcan, 1910. —
843 p., ill.

SBA: 663226

Cartes du littoral belge d'Ostendèa la frontière française en
1862 et en 1912: cinquantième anniversaire de la Sociét́e royale
de botanique de Belgique. — S.l. — ill.

SBA: 662299

Locataires et propríetaires/ Honoŕe Daumier ; [medew.] Paul
Guth ; [edit.] Jacqueline Armingeat. — Paris : Vilo, 1977. —
132 p., ill.

SBA: 662578

Land in, land uit: 70.000 kilometer door vijf continenten/
Elizabeth Hartog ; Han Hartog. — Haarlem : Toorts. — 206 p.

SBA: 663139

Atlas van de algemene Belgische geschiedenis/ Franz Hayt ; Jos
Grommen ; Roger Janssen ; e.a. — Lier : Van In, 1992. — 168
p. — ISBN 90–306–1862–0

SBA: 662564

De tijd van de grote geografische ontdekkingen/ M.B. van der
Hoeven. — Amsterdam : Meulenhoff, 1966. — 32 p., ill. —
(Cahiers voor geschiedenis ; 1966: 5)

SBA: 662866

Lannoo's wereldatlas. — Tielt : Lannoo, 1991. — 344 p., ill. —
ISBN 90–209–2029–4

SBA: 662774

Algemene atlas/ M. de Roeck ; J. Tilmont ; C. Debulpaep ;
e.a. — Namen : Wesmael-Charlier, 1981. — 170 p.

SBA: 663010

The Times atlas of the world: comprehensive edition. —
London : 1972. — 558 p., ill. — ISBN 0–7230–0066–2

SBA: 662777

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)

Tacitus als geschiedschrijver/ G.J.D. Aalders. — Groningen :
Wolters, 1960. — 23 p. — (Voordrachten gehouden voor de
Gelderse Leergangen te Arnhem ; 3)

SBA: 662297

La guerre allemande et la conscience universelle/ Albert
[Prince de Monaco] [Prince de Monaco]. — Paris : Payot,
1919. — 170 p.

SBA: 662974

Les De Pape, ou: Une famille d'artistesà Audenarde, au
dix-septìeme sìecle/ Édouard van Cauwenberghe. — Gand :
Hebbelynck, 1862. — 26 p. — Overdruk uit Messager des
sciences historiques de Belgique

SBA: 663137

Paléographie des classiques latins/ Émile Chatelain. — Paris :
Hachette, 1884-1900. — 2 v.

SBA: 662997

1–2

Bonaparte: le concordat de 1801 et le cardinal Consalvi, suivi
des: Deux lettres au p̀ere Theiner sur le pape Clément XIV/
Jacques-Augustin-Baptiste Crétineau-Joly. — Paris : Plon,
1869. — 435 p.

SBA: 663563



Children's books: five centuries of social life/ F.J. Harvey
Darton. — 2 ed. — Cambridge : University Press, 1958. — 367
p., ill.

SBA: 663302

Histoire littéraire de l' Espagne: de Séǹequeà Garćıa Lorca/
Jean Descola. — Paris : Fayard, 1966. — 383 p. — (Les
grandeśetudes litt́eraires ; 1966: 1)

SBA: 663491

Gluck et Piccinni, 1774–1800: la musique française au 18e
siècle/ Gustave Desnoiresterres. — 2 ed. — Paris : Didier,
1875. — 424 p.

SBA: 662591

Luk Perceval/ Luk van den Dries. — Brussel : Vlaams Theater
Instituut, 2001. — 67 p., ill. — (Kritisch theater lexicon ;
17). — ISBN 90–74351–29–8

SBA: 601036:17 [LZ-63 c]

Oudegem: genealogisch repertorium, 1602–1802/ Luc van
Driessche. — Dendermonde : Vlaamse Vereniging voor
Familiekunde, 2002. — 2 v.

SBA: 663220

1–2

Helmut Salden: letterontwerper en boekverzorger/
[comp.] Katja Vranken ; e.a. — Rotterdam : 010, 2003. — 192
p. — ISBN 90–6450–435–0

SBA: 663528

Histoire du scoutisme/ Henri van Effenterre. — Paris : Presses
universitaires de France, 1947. — 126 p. — (Que sais-je? ; 254)

SBA: 663110

Einführung in das Studium der Geschichte/ [edit.] Walther
Eckermann ; [edit.] Hubert Mohr. — Berlin : VEB, 1966. —
535 p.

SBA: 662932

En ce moment, . . . sa majesté la reine des Belges accompagnée
de S.A.R. la princesse Marie sa soeur, honorent de leur présence
l'ancienne archi-typographie de Plantin. — Anvers : Moretus,
1836

SBA: 663402:4

Convoluut

Félipe II, un monarca y súepoca: las tierras y los hombres del
rey, Museo Nacional de Escultura, Palacio de Villena.
Valladolid, 22 de octubre 1998/10 de enero 1999. — Madrid :
1998. — 583 p., ill. — ISBN 84–95146–08–8

SBA: 662783

Album paĺeographique du nord de la France: chartes et
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der Peripatos in vorchristlicher Zeit, Register/ Fritz Wehrli. —
Basel : Schwabe, 1959. — 200 p. — (Die Schule des
Aristoteles: Texte und Kommentar ; 10)

SBA: D 126855:10 [S0–398bis III c]

Hieronymos von Rhodos, Kritolaos und seine Schüler, R̈uckblick
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Defourneaux. — Paris : Hachette, 1965. — 283 p.

SBA: 662849

Le rapt de l'Europe: une interprétation historique de notre
temps/ Luis Diez del Corral. — Paris : Stock, 1954. — 383 p.

SBA: 663391

Helmut Salden: letterontwerper en boekverzorger/
[comp.] Katja Vranken ; e.a. — Rotterdam : 010, 2003. — 192
p. — ISBN 90–6450–435–0

SBA: 663528

Elseviers culinaire atlas/ [edit.] Jane Grigson. — Amsterdam :
Elsevier, 1975. — 318 p., ill. — ISBN 90–10–01383–9

SBA: 662817
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Histoire romaine/ Théodor Mommsen ; [vert.] E. de Guerle. —
Bruxelles : Lacroix, 1863. — (Collection d'historiens
contemporains ; 1863: 1( =v. 1))

SBA: 663566

1
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Expansion coloniale, 1935. — 142 p., ill.

SBA: 663297

Het grote experiment: een inleiding tot de geschiedenis van het
Amerikaanse volk/ Frank Thistlethwaite. — Den Haag :
1958. — 305 p., ill.

SBA: 663580


